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Technológia plnofarebnej potlače dokola 
(360°).

 Technológia na prenos plnofarebných motívov 
z fólie na rôzne povrchy.

Technológia, ktorá "zapečie" plnofarebný motív 
do špeciálneho povrchu na svetlých predmetoch.

  360 UV

 UV DTF

 SUBLIMÁCIA

METÓDY 

NEW!

NEW!

NEW!



Ideálna technika 
pre potlač dreva, 

gumy, kovu, skla a 
výrobkov 

z mikrovlákien.

Univerzálna technika 
potlače vhodná 
najmä pre veľké 

dekoračné plochy.

Dokonalá technológia 
potlače pre vysoko 

kvalitnú potlač 
textilných výrobkov a 
ďalších materiálov. 

Umožňuje rýchlu 
potlač a aplikáciu 

plnofarebnej grafiky vo 
fotografickej kvalite.

Vysoko účinná 
technika pre potlač 
výrobkov rôznych 

tvarov a povrchov.

Skvelá pre 
plnofarevnú potlač 
veľkých aj malých 

plôch.

Technika využívajúca 
horúcu raznicu 

k vyrazeniu motívu 
do mäkkého povrchu 

výrobku.

GRAVÍROVANIE 
LASEROM

 UV DTF

SIEŤOTLAČ
DIGITÁLNY 
TRANSFER

TAMPÓNOVÁ 
POTLAČ

DIGITÁLNA UV 
POTLAČ RAZBA

POTLAČE
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SORO keramický hrnček 450 ml� R85303..
keramika, bambus • Š130 x V115 x H88 mm 
Laser 30 x 40 mm alebo UV DTF 100 x 50 mm 
alebo Tampón 30 x 40 mm

Keramický hrnček s objemom 450 ml s bambusovou objímkou. Len ručné 
umývanie.

10,21 EUR
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SKIVE keramický hrnček 500 ml� R85321.06
keramika, bambus, plast • Š90 x V142 x H90 mm 
Laser 45 x 30 mm alebo UV DTF 50 x 45 mm

Keramický hrnček s objemom 500 ml s bambusovou objímkou.

9,16 EUR

ARONA keramický hrnček 320 ml� R85302.06
keramika, drevo • Š130 x V95 x H95 mm 
Laser 45 x 45 mm alebo Tampón 30 x 60 mm

Keramický hrnček s objemom 320 ml s dreveným viečkom, ktoré je možné 
použiť aj ako podšálku. Len ručné umývanie.

6,70 EUR

NEW!

LUND keramický hrnček 330 ml� R85306.06
keramika, bambus • Š122 x V105 x H84 mm 
Tampón 50 x 50 mm alebo Laser 50 x 50 mm alebo UV 50 x 50 mm

Keramický hrnček s objemom 330 ml s bambusovým vrchnákom. Len ručné 
umývanie.

5,59 EUR
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GIULIA keramický hrnček 400 ml� R85309..
keramika, bambus, korok • Š123 x V115 x H88 mm 
Tampón 30 x 40 mm alebo UV 25 x 40 mm alebo Laser 50 x 50 mm

Elegantný keramický hrnček s bambusovým viečkom a korkovou základňou. 
Objem 400 ml. Len ručné umývanie.

9,51 EUR

SENTO keramický hrnček 480 ml� R85304.06
keramika, bambus • Š120 x V115 x H89 mm 
Laser 15 x 70 mm alebo Tampón 30 x 70 mm

Keramický hrnček s objemom 480 ml s bambusovým uškom. Len ručné 
umývanie.

6,45 EUR
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NEW!

NEW!

sublimation

sublimation

GIULIO keramický hrnček 400 ml  
na sublimáciu� R85317.06

keramika, bambus, korok • Š123 x V115 x H88 mm 
Sublimácia 200 x 70 mm alebo Laser 50 x 50 mm 
alebo Tampón 50 x 50 mm

Keramický hrnček s objemom 400 ml so špeciálnou vrstvou na sublimáciu. 
Súčasťou je bambusové viečko a podstavec z prírodného korku. Len ručné 
umývanie.

9,68 EUR

ARDEA keramický hrnček  
na sublimáciu 330 ml� R85318.06

keramika • Š80 x V97 x H120 mm 
Sublimácia 150 x 80 mm

Keramický hrnček s objemom 330 ml so špeciálnou vrstvou pre sublimačnú 
potlač.

3,15 EUR
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NEW!

NEW!

GAETA keramický hrnček  
na sublimáciu 330 ml� R85319..

keramika • Š82 x V122 x H96 mm 
Sublimácia 135 x 80 mm

Keramický hrnček s objemom 330 ml so špeciálnou vrstvou pre sublimačnú 
potlač s farebným uškom a vnútrom.

3,65 EUR

ARS keramický hrnček  
na sublimáciu 400 ml� R85320..

keramika • Š83 x V117 x H130 mm 
Sublimácia 150 x 80 mm

Keramický hrnček s objemom 400 ml v štýle vintage so špeciálnou vrstvou 
pre sublimačnú potlač.

4,87 EUR
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LIBERIKA set hrnčekov zo skla� R85311.00
borosilikátové sklo, bambus • Š180 x V70 x H85 mm 
Tampón 33 x 33 mm alebo DTF 110 x 50 mm alebo Laser 36 x 36 mm

Set dvoch hrnčekov z borosilikátového skla s podložkami z bambusu. 
Objem hrnčeku 125 ml.

7,12 EUR

better
together

KERALA set hrnčekov z keramiky� R85312.06
keramika, bambus • Š65 x V75 x H65 mm 
Laser 40 x 40 mm alebo Tampón 40 x 40 mm

Set dvoch hrnčekov z keramiky s podložkami z bambusu. Objem hrnčeku 
150 ml.

11,74 EUR
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mugs
with handles

DAY nerezový hrnček 350 ml� R08343..
nerezová oceľ 18/8 • Š82 x V98 x H82 mm 
UV 25 x 50 mm alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 40 mm

Hrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8 s uškom a povrchom v lesklom laku. Tvar je 
podobný klasickým keramickým hrnčekom. Len ručné umývanie.

8,98 EUR
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night
goody

NIGHT GOODY nerezový  
hrnček 350 ml� R08311.02

nerezová oceľ 18/8 • Š82 x V98 x H82 mm 
UV 25 x 50 mm alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 35 mm

Hrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8 s uškom a povrchom v matnom laku. Tvar je 
podobný klasickým keramickým hrnčekom. Len ručné umývanie.

8,98 EUR

DUSK nerezový hrnček 350 ml� R08342.79
nerezová oceľ 18/8 • Š82 x V98 x H82 mm 
UV 25 x 50 mm alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 40 mm

Hrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8 s uškom a povrchom v lesklom laku. Tvar je 
podobný klasickým keramickým hrnčekom. Len ručné umývanie.

8,98 EUR

MALOY hrnček 350 ml  
z nerezovej ocele� R08481.01

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, bambus • Š115 x V100 x H83 mm 
Tampón 45 x 45 mm alebo UV 45 x 45 mm

Hrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8 s uškom a viečkom z bambusu. Len ručné 
umývanie.

9,82 EUR
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NEW!

NEW!

ALIS hrnček 350 ml  
z nerezovej ocele na sublimáciu� R08199.06

nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š82 x V98 x H82 mm 
Sublimácia 210 x 60 mm

Hrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8 s povrchom vhodným k sublimácii. Len 
ručné umývanie.

10,06 EUR

ODIS smaltovaný hrnček 500 ml  
na sublimáciu� R08200.06

uhlíková oceľ, nerezová oceľ • Š125 x V98 x H88 mm 
Sublimácia 210 x 60 mm

Smaltovaný hrnček s objemom 500 ml v štýle vintage s uškom a okrajom 
z nerezovej ocele a špeciálnou vrstvou na sublimáciu. Len ručné umývanie.

5,58 EUR

sublimation

sublimation
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OLDIE smaltovaný hrnček 500 ml� R08230.06
karbónová oceľ, nerezová oceľ • Š125 x V98 x H88 mm 
Tampón 30 x 40 mm

Smaltovaný hrnček v štýle vintage s uškom a okrajom z nerezovej ocele. 
Objem 500 ml. Len ručné umývanie.

5,12 EUR
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OLDSCHOOL smaltovaný hrnček 500 ml� R08231..
karbónová oceľ, nerezová oceľ • Š126 x V86 x H90 mm 
Tampón 30 x 40 mm alebo Laser 30 x 40 mm

Smaltovaný hrnček v štýle vintage s uškom a okrajom z nerezovej ocele. 
Objem 500 ml. Len ručné umývanie.

5,69 EUR
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STURDY nerezový hrnček 240 ml� R08390
nerezová oceľ • Š75 x V88 x H75 mm 
Laser 50 x 60 mm

Hrnček s objemom 240 ml s uškom, dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8. Len ručné umývanie.

6,49 EUR

STALWART nerezový hrnček 240 ml� R08490..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š75 x V90 x H75 mm 
Laser 50 x 60 mm

Hrnček s objemom 240 ml s uškom, dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8. Len ručné umývanie.

7,95 EUR

glass
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mugsglass

VIGO hrnček 350 ml zo skla� R08233.13
sklo, PU • Š90 x V118 x H90 mm 
Laser 30 x 25 mm alebo Tampón 25 x 30 mm

Hrnček s objemom 350 ml zo skla s úchopom z PU a vrchnákom z plastu. 
Len ručné umývanie.

3,72 EUR

ARBELA sklenený termo  
pohár 220 ml� R08266.10.A

borosilikátové sklo, bambus, silikón • Š93 x V93 x H93 mm 
Laser 50 x 50 mm alebo UV 50 x 50 mm alebo Tampón 50 x 50 mm

Pohár z borosilikátového termálneho skla s objemom 220 ml a bambusovým 
viečkom. Dvojitá stena a viečko udržujú stálu teplotu po dlhú dobu.

5,41 EUR
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MELBOURNE sklenená fľaša 500 ml� R08168..
sklo, bambus • Š63 x V230 x H63 mm 
360 UV 197 x 150 mm alebo Laser 30 x 30 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm alebo UV 25 x 150 mm

Fľaša zo skla s objemom 500 ml so saténovou povrchovou úpravou 
a bambusovým uzáverom. Len ručné umývanie.

3,69 EUR

NEW! NEW!
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AQUA KUBA sklenená fľaša 500 ml� R08176..
sklo, kov • Š63 x V215 x H63 mm 
360 UV 197 x 140 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo UV 30 x 140 mm

Fľaša s objemom 500 ml vyrobená z farebného skla s nepretekajúcim 
kovovým uzáverom. Ekologická alternatíva k plastovým fľašiam. Len ručné 
umývanie.

2,68 EUR
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AQUA ISOLA sklenená fľaša 750 ml� R08178.00
sklo, kov • Š70 x V250 x H70 mm 
360 UV 220 x 150 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo UV 25 x 150 mm

Fľaša s objemom 750 ml vyrobená zo skla s nepretekajúcim kovovým 
uzáverom a pútkom na zápästie. Ekologická alternatíva k plastovým 
fľašiam. Len ručné umývanie.

3,14 EUR

AQUA FLOW sklenená fľaša 500 ml� R08189.00
sklo, kov • Š63 x V225 x H63 mm 
360 UV 198 x 150 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo UV 25 x 150 mm

Fľaša s objemom 500 ml vyrobená zo skla s nepretekajúcim kovovým 
uzáverom a pútkom na zápästie. Ekologická alternatíva k plastovým fľašiam. 
Len ručné umývanie.

2,68 EUR

NEW! NEW!
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NEW! NEW!

WIMBLEDON fľaša  
z borosilikátového skla 550 ml� R08175.00

borosilikátové sklo • Š65 x V245 x H65 mm 
Tampón 30 x 80 mm

Fľaša s objemom 550 ml z borosilikátového skla s motivačnou potlačou 
a nepretekajúcim skleneným uzáverom. Len ručné umývanie.

5,14 EUR

RICHMOND fľaša  
z borosilikátového skla 1100 ml� R08187.02

borosilikátové sklo, bambus, silikón • Š80 x V295 x H80 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo UV 25 x 170 mm

Fľaša na pitie s objemom 1 100 ml z borosilikátového skla s čiernym 
silikónovým puzdrom a bambusovým uzáverom, nepretekajúca. Len ručné 
umývanie.

12,87 EUR
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AQUARIUS sklenená fľaša 500 ml� R08237.13
tvrdené sklo, bambus, juta, plátno • Š65 x V225 x H65 mm 
DTF 70 x 70 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 70 mm

Sklenená fľaša s objemom 500 ml v plátenom obale s netečúcim 
bambusovým viečkom s pútkom. Len ručné umývanie.

4,85 EUR
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linen case

REFRESH sklenená fľaša 560 ml� R08272..
borosilikátové sklo, bambus, silikón • Š68 x V250 x H68 mm 
Laser 30 x 100 mm alebo Tampón 30 x 30 mm

Fľaša s objemom 560 ml z borosilikátového skla. Obsahuje nepriepustný 
vrchnák z bambusu s putkom a hladké silikónové puzdro. Ideálna na nosenie 
vášho obľúbeného nápoja, čerstvej šťavy alebo studenej vody. Len ručné 
umývanie.

7,98 EUR

ALPENA termohrnček 400 ml� R08431.06
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, borosilikátové sklo • Š95 x V135 x H95 mm 
Laser 50 x 60 mm

Termohrnček s objemom 400 ml s 2 stenami - vonkajšia stena z vylepšenej 
nerezovej ocele 18/8 a vnútorná stena z borosilikátového skla. Priehľadné 
viečko s posuvným uzáverom. Termoizolačná schopnosť 4 h. Len ručné 
umývanie.

9,94 EUR
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CELLE fľaša 420 ml  
zo skla s infuzérom� R08234.00

borosilikátové sklo, bambus, oceľ • Š71 x V225 x H71 mm 
Laser 45 x 45 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Fľaša s objemom 420 ml z borosilikátového skla s dvojitými stenami, 
infuzérom pre prípravu čajov a vrchnákom z bambusu. Len ručné umývanie.

11,46 EUR

GOURMET sklenená fľaša 600 ml  
so sieťkou na čaj� R08273.42

borosilikátové sklo, bambus, neoprén, nerezová oceľ 18/8 
• Š68 x V240 x H68 mm 
DTF 70 x 90 mm alebo Laser 35 x 35 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 70 x 90 mm

Sklenená fľaša s objemom 600 ml z borosilikátového skla so sitkom na čaj. 
Je dodávaná s nepriepustným vrchnákom z bambusu a neoprénovým 
puzdrom s plastovou sponou. Skvelá fľaša na prípravu čaju, ktorá ho udrží 
taký horúci, ako to máte radi. Len ručné umývanie.

12,94 EUR

CEYLON hrnček 400 ml  
z borosilikátového skla� R85313.00

borosilikátové sklo, bambus • Š120 x V115 x H80 mm 
Laser 45 x 45 mm alebo Tampón 45 x 45 mm alebo UV 45 x 45 mm

Hrnček s objemom 400 ml z borosilikátového skla s viečkom z bambusu. 
Len ručné umývanie.

6,99 EUR
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AQUA MADERA fľaša zo skla 500 ml� R08261.10
sklo, bambus • Š63 x V225 x H63 mm 
Tampón 30 x 80 mm alebo Laser 25 x 25 mm

Fľaša zo skla s objemom 500 ml s tesným šróbovacím uzáverom 
z bambusu. Ekologická alternatíva k plastovým fľašiam. Vhodná do práce, 
na pikniky aj na prechádzky. Len ručné umývanie.

3,87 EUR

AZURE fľaša na pitie 500 ml zo skla� R08232.00
borosilikátové sklo, silikón, PS • Š67 x V205 x H67 mm 
Tampón 25 x 90 mm

Fľaša na pitie s objemom 500 ml z borosilikátového skla s nepretekajúcim 
šróbovacím uzáverom a pútkom. Len ručné umývanie.

5,61 EUR
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MARANE fľaša zo skla 550 ml� R08262..
borosilikátové sklo, PP, silikón • Š72 x V240 x H72 mm 
Tampón 30 x 50 mm alebo Laser 30 x 30 mm

Super tesniaca fľaša s objemom 550 ml z borosilikátového skla s krúžkom 
zo silikónu a s pútkom. Len ručné umývanie.

7,36 EUR

ABISKO sklenená termofľaša 280 ml� R08284.28
borosilikátové sklo, PP • Š66 x V210 x H66 mm 
Tampón 30 x 40 mm alebo UV 25 x 130 mm

Fľaša s objemom 280 ml z borosilikátového skla s dvojitou stenou, 
nepretekajúca vďaka zatváraniu na tlačidlo s poistkou. Borosilikátové sklo 
je odolné voči vysokým teplotám, nestráca farbu a neprepúšťa pachy. Len 
ručné umývanie.

6,84 EUR

SULMONA sklenená fľaša  
s infuzérom 550 ml� R08268.05

borosilikátové sklo, nerezová oceľ 18/8, silikón 
• Š72 x V240 x H72 mm 
Laser 30 x 30 mm alebo Tampón 30 x 40 mm

Fľaša z borosilikátového skla s infuzérom na čaj. Dodáva sa so silikónovým 
puzdrom a pridržovacím popruhom. Objem 550 ml. Len ručné umývanie.

11,60 EUR
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TOP FORM športová fľaša 440 ml� R08290..
borosilikátové sklo, plast ABS, PP • Š69 x V202 x H69 mm 
Tampón 30 x 40 mm alebo Laser 30 x 35 mm

Športová fľaša s objemom 440 ml z borosilikátového skla, netečie. Fľaša 
je vybavená popruhom na ruku a silikónovou objímkou. Bez BPA. Len ručné 
umývanie.

5,84 EUR

UPSCALE fľaša zo skla 450 ml  
so slamkou� R08267.42

borosilikátové sklo, bambus, silikón • Š68 x V180 x H68 mm 
Laser 30 x 100 mm

Fľaša z borosilikátového skla s objemom 450 ml so sklenenou slamkou, 
silikónovým puzdrom a bambusovým viečkom. Len ručné umývanie.

8,75 EUR

SMART sklenená termofľaša 520 ml� R08269.04
borosilikátové sklo, tritán, silikón • Š74 x V260 x H74 mm 
Tampón 30 x 100 mm alebo UV 25 x 100 mm

Fľaša z borosilikátového skla s vonkajšou tritánovou stenou. Vonkajší kryt 
zo silného tritánu chráni sklenenú fľašu pred poškodením. Dvojité steny 
zaisťujú dobrú izoláciu a optimálnu teplotu teplých a studených nápojov. 
Objem 520 ml. Len ručné umývanie.

13,27 EUR
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JOWI termoska 500 ml� R08445..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, korok • Š70 x V270 x H70 mm 
360 UV 220 x 120 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 30 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, nepretekajúca. 
Vákuum medzi dvoma stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné 
vlastnosti. Korok v spodnej časti dáva termoske moderný vzhľad. 
Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

8,96 EUR

natural cork
elements

NEW COLOUR!

TILCARA termoska 700 ml� R08204.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š80 x V300 x H80 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 80 mm alebo UV 30 x 120 mm

Termoska s objemom 700 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, netečúca. 
Vákuum medzi 2 stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. 
Termoizolačná schopnosť 17 h. Len ručné umývanie.

11,37 EUR

NEW!
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MORANA termoska 500 ml� R08477..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š69 x V255 x H69 mm 
360 UV lesklý lak 217 x 160 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm alebo UV 25 x 130 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. Vákuum medzi 
2 stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoizolačná 
schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

10,48 EUR

LOME termoska 400 ml� R08197.02
nerezová oceľ 18/8, bambus, silikón • Š69 x V220 x H69 mm 
360 UV 215 x 105 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 70 mm alebo UV 25 x 90 mm

Termoska s objemom 400 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. Uzáver vyrobený 
z bambusu a vybavený rukoväťou. Vákuum medzi dvomi stenami poskytuje 
dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoska je vhodná pre studené aj 
teplé nápoje. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

11,48 EUR
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HEME termoska 400 ml� R08196.06
nerezová oceľ 18/8, drevo, silikón • Š69 x V220 x H69 mm 
360 UV lesklý lak 215 x 105 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 70 mm alebo UV 25 x 90 mm

Termoska s objemom 400 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. Uzáver je vyrobený 
z dreva a vybavený rukoväťou. Vákuum medzi dvomi stenami poskytuje 
dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoska je vhodná pre studené aj 
teplé nápoje. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

11,48 EUR
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MENDOZA termoska 500 ml� R08192..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š74 x V225 x H74 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo 360 UV 232 x 130 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, vnútornou 
stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8 a s pogumovaným povrchom 
príjemným na dotyk, netečúca. Vákuum medzi 2 stenami poskytuje 
dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 17 h. Len 
ručné umývanie.

9,22 EUR

NEW!
NEW!
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MULTINA viacfunkčná  
termoska 500 ml� R08437.02

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, polyester, PP • Š75 x V258 x H75 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 100 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo DTF 140 x 15 mm alebo 360 UV 235 x 110 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8. Skrutkovacie viečko má úložný priestor. 
Súčasťou sú odnímateľné šnúrky (lanyardy) v 2 veľkostiach - na zápästie 
a cez rameno. Odnímateľné dno funguje ako hrnček. Termoizolačná 
schopnosť 12 h. Len ručné umývanie.

13,88 EUR
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ASTORIA termoska 500 ml� R08194..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, bambus • Š72 x V215 x H72 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo 360 UV 226 x 135 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, vnútornou 
stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8 a viečkom z bambusu 
vybaveným pútkom, netečúca. Vákuum medzi 2 stenami poskytuje 
dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len 
ručné umývanie.

11,20 EUR

NEW!
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WOODY termoska 500 ml� R08205.10
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š71 x V257 x H71 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 125 mm alebo 360 UV 225 x 125 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 500 ml s potlačou imitujúcou drevo, dvojitou stenou 
z nerezovej ocele a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. 
Vákuum medzi 2 stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. 
Termoizolačná schopnosť 17 h. Len ručné umývanie.

11,19 EUR

NEW!

NEW!

YAKIMA termoska 550 ml  
s 360° uzáverom� R08195..

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š70 x V272 x H70 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 550 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8 a so špeciálnym 
360° uzáverom, ktorý umožňuje jednoduché pitie nápoja zo všetkých 
strán, netečúca. Odnímateľný uzáver umožňuje jednoduché čistenie. 
Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

11,48 EUR
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MONCTON termoska 800 ml� R08435.42
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š78 x V285 x H78 mm 
360 UV lesklý lak 245 x 180 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo UV 25 x 160 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 800 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, nepretekajúca. 
Vákuum medzi 2 stenami zabezpečuje fľaši dokonalé tepelno izolačné 
vlastnosti. Skrutkovací uzáver s karabínou. Termoizolačná schopnosť 12 h. 
Len ručné umývanie.

12,45 EUR
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MALMO termoska 500 ml� R08412..
nerezová oceľ 18/8 a 18/10, bambus • Š72 x V220 x H72 mm 
360 UV 226 x 135 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 40 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekajúca. Vákuum medzi 
2 stenami dáva fľaši dokonalé tepelnoizolačné vlastnosti. Uzáver je 
vyrobený z bambusového dreva a je vybavený kovovou rukoväťou. Fľaša je 
vhodná na studené aj horúce tekutiny. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len 
ručné umývanie.

8,75 EUR
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CALGARY termoska 500 ml� R08244..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š72 x V247 x H72 mm 
360 UV 226 x 120 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm alebo UV 25 x 80 mm

Termoska s objemom 500 ml z nerezovej ocele, netečúca. Vnútorná 
stena z vylepšenej ocele 18/8. Vákuum medzi dvoma stenami umožňuje 
termoske dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Vhodná pre teplé aj studené 
nápoje. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

9,79 EUR

MONTANA termoska 500 ml� R08206..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š71 x V250 x H71 mm 
360 UV lesklý lak 223 x 110 mm alebo UV 25 x 70 mm 
alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 70 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. Vákuum medzi 
dvomi stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoska 
je vhodná pre studené aj teplé nápoje. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len 
ručné umývanie.

8,97 EUR
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LAVOTTO termoska 500 ml� R08256..

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, bambus, konopí • Š70 x V250 x H70 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Tampón 30 x 40 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, netečúca. Vákuum medzi 
dvomi stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Šróbovací 
uzáver z bambusu. Vhodná na horúce aj studené nápoje. Termoizolačná 
schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

11,50 EUR

CALGARO termoska 500 ml� R08193.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š68 x V255 x H68 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 90 mm alebo 360 UV 214 x 145 mm 
alebo Tampón 30 x 90 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, vnútornou 
stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8 a viečkom vybaveným 
pútkom, netečúca. Vákuum medzi 2 stenami poskytuje dokonalé tepelno 
izolačné vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

9,92 EUR

HARROW termohrnček 440 ml� R08188.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š74 x V255 x H74 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 150 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Termohrnček s objemom 440 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a obojsmerným tlačidlovým 
uzáverom, nepretekajúci. Vákuum medzi 2 stenami poskytuje hrnčeku 
dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 11 h. Len 
ručné umývanie.

11,99 EUR

NEW!

NEW!
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VIKO termohrnček 380 ml� R08173..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, polyester, PP, PU • Š83 x V150 x H83 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo UV 25 x 50 mm alebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnček s objemom 380 ml s dvojitou stenou z vylepšenej nerezovej 
ocele 18/8 a tlačidlovým uzáverom, nepretekajúci. Stlačením tlačidla sa 
uzáver odklopí a umožní vám z hrnčeku voľne piť. Vákuum medzi 2 stenami 
dáva hrnčeku dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoizolačná 
schopnosť 8 h. Len ručné umývanie.

12,85 EUR

NEW!

vacuum
mugs
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ALICE termohrnček 500 ml� R08180..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š69 x V206 x H69 mm 
Tampón 50 x 30 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo 360 UV 217 x 140 mm

Termohrnček s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekajúci. Špeciálny 
360° náustok umožňuje pitie zo všetkých strán. Vákuum medzi 2 stenami 
poskytuje hrnčeku dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Termoizolačná 
schopnosť 10 h. Len ručné umývanie.

10,28 EUR

NEW!

TORONTO termohrnček 450 ml� R08402.02
nerezová oceľ, plast ABS, PP • Š66 x V215 x H66 mm 
Laser 45 x 65 mm alebo UV 25 x 170 mm

Termohrnček s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a zdvíhacím uzáverom, 
nepretekavý. Povrch v originálnej kombinácii matného a lesklého laku. 
Termoizolačná schopnosť 12 h. Len ručné umývanie.

9,91 EUR
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CAMELO termohrnček 500 ml� R08179..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š73 x V190 x H73 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo UV 25 x 150 mm 
alebo 360 UV 229 x 150 mm alebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnček s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a zdvíhacím uzáverom, 
nepretekajúci. Vákuum medzi 2 stenami dáva hrnčeku dokonalé tepelno 
izolačné vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 9 h. Len ručné umývanie.

9,98 EUR

NEW!

MALLOCK termohrnček 500 ml� R08207.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š68 x V232 x H68 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo 360 UV 214 x 150 mm

Termohrnček s objemom 500 ml s dvojitou stenou z vylepšenej nerezovej 
ocele 18/8 a pogumovaným dnom, netečúci. Vákuum medzi 2 stenami 
poskytuje hrnčeku dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. Otváranie 
na tlačidlo a poistku zaisťuje dvojitú ochranu proti nechcenému rozliatiu. 
Termoizolačná schopnosť 16 h. Len ručné umývanie.

15,40 EUR

NEW!
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NEW!

BOUNCE termohrnček 420 ml  
s teplomerom� R08438.02

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š66 x V207 x H66 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Tampón 30 x 80 mm 
alebo 360 UV 210 x 120 mm

Termohrnček s objemom 420 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, uzatváraním 
na poistku a s teplomerom vo viečku s dotykovým displejom, netečúci. 
Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

13,73 EUR

FALCO termoska 420 ml  
s teplomerom� R08257.02

nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š65 x V223 x H65 mm 
360 UV lesklý lak 204 x 180 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm alebo UV 27 x 120 mm

Termoska s objemom 420 ml s dvojitou stenou a vnútornou stenou 
z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. V uzávere je zabudovaný digitálny 
teplomer s vymeniteľnou batériou CR2032, ktorý po dotyku zobrazí 
na displeji teplotu. Dodáva sa s infuzérom. Termoizolačná schopnosť 15 h. 
Len ručné umývanie.

9,98 EUR
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HUSAVIK termohrnček 320 ml� R08480.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š87 x V140 x H87 mm 
Laser 50 x 25 mm alebo Tampón 30 x 25 mm

Termohrnček s objemom 320 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a tlačidlovým uzáverom, netečúci. 
Špeciálny 360° náustok umožňuje pitie zo všetkých strán. Termoizolačná 
schopnosť 12 h. Len ručné umývanie.

13,73 EUR

MEMPHIS termohrnček 900 ml� R08177.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š90 x V240 x H135 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo Laser 50 x 50 mm alebo UV 25 x 90 mm

Termohrnček s objemom 900 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, uzatvárateľným otvorom na pitie 
cez slamku a rukoväťou pre pohodlnejšie držanie hrnčeku.Termoizolačná 
schopnosť 6 h. Len ručné umývanie.

13,74 EUR

NEW!



st
r. 

44
 

 
VŠ

ET
KO

 P
RE

 N
ÁP

O
JE

OSLO termoska 500 ml� R08425.02
nerezová oceľ 18/8 • Š70 x V223 x H70 mm 
360 UV lesklý lak 223 x 150 mm alebo UV 25 x 120 mm 
alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 500 ml s 2 stenami z vylepšenej nerezovej ocele 
18/8, netečúca. Otváranie na tlačidlo a poistku zabezpečuje dvojitú ochranu 
proti nechcenému rozliatiu. Dno je vybavené silikónom. Termoizolačná 
schopnosť 16 h. Len ručné umývanie.

19,63 EUR

NEW!

ASPET termohrnček  
s french press 450 ml� R08191.02

nerezová oceľ 18/8, guma, plast • Š82 x V225 x H82 mm 
360 UV 251 x 80 mm alebo UV 80 x 25 mm alebo Tampón 30 x 30 mm

Termohrnček s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej 
ocele, vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a french press. 
Vákuum medzi 2 stenami poskytuje hrnčeku dokonalé tepelno izolačné 
vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 8 h. Len ručné umývanie.

17,15 EUR
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mugs
isothermal

SKAGEN termohrnček 330 ml� R08190..
nerezová oceľ 18/8, polyester • Š88 x V150 x H88 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo 360 UV 276 x 50 mm

Termohrnček s objemom 330 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a pútkom pre jednoduché 
nosenie. Vákuum medzi 2 stenami poskytuje hrnčeku dokonalé tepelno 
izolačné vlastnosti. Termoizolačná schopnosť 8 h. Len ručné umývanie.

10,85 EUR

NEW!
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DAWSON termohrnček 450 ml� R08320..
nerezová oceľ 18/8 • Š67 x V217 x H67 mm 
UV 25 x 170 mm alebo Laser 30 x 100 mm

Termohrnček s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekavý. Vonkajšia 
stena s ozdobným povrchom je pokrytá lakom. Zdvíhací uzáver. 
Termoizolačná schopnosť 8 h. Len ručné umývanie.

8,49 EUR

HALIFAX termohrnček 450 ml� R08318..
nerezová oceľ • Š67 x V217 x H67 mm 
UV 25 x 170 mm

Termohrnček s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a zdvíhacím uzáverom, 
nepretekavý. Zdobená vonkajšia stena s lakovanou matnou úpravou. 
Termoizolačná schopnosť 8 h. Len ručné umývanie.

9,96 EUR
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TALLIN termohrnček 450 ml� R08321..
nerezová oceľ • Š67 x V217 x H67 mm 
UV 25 x 170 mm alebo Laser 30 x 100 mm

Termohrnček s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a zdvíhacím uzáverom, 
nepretekavý. Zdobená vonkajšia stena s lakovanou matnou úpravou. 
Termoizolačná schopnosť 8 h. Len ručné umývanie.

9,92 EUR

LAHTI termohrnček 450 ml� R08337..
nerezová oceľ 18/8 • Š73 x V235 x H73 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 40 mm

Termohrnček s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekavý. Otváranie 
na tlačidlo, ľahké umývanie. Termoizolačná schopnosť 14 h. Len ručné 
umývanie.

14,24 EUR
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SECURE termoska 400 ml� R08424..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š68 x V230 x H68 mm 
360 UV lesklý lak 214 x 40 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 400 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. Otváranie na tlačidlo 
a poistku zabezpečuje dvojitú ochranu proti rozliatiu. Termoizolačná 
schopnosť 16 h. Len ručné umývanie.

11,94 EUR
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FANCY krúžok k termohrnčeku� R00001..
plast, silikón • Š70 x V10 x H70 mm

Ozdobný krúžok zo silikónu a plastu k termohrnčeku WINNIPEG R08394.

0,33 EUR
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WINNIPEG termohrnček 350 ml� R08394..
nerezová oceľ • Š72 x V195 x H72 mm 
360 UV lesklý lak 226 x 25 mm alebo Tampón 30 x 50 mm 
alebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a obojsmerným tlačidlovým 
uzáverom, netečúci. Uzáver sa dá rozložiť, čo umožňuje ľahké a rýchle 
čistenie. Dno hrnčeka vybavené vodeodolnou termoplastickou gumou. 
Termoizolačná schopnosť 12 h. Možnosť doplniť ozdobným farebným 
krúžkom R00001. Len ručné umývanie.

11,92 EUR
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MOLINE termoska 350 ml� R08426..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š57 x V225 x H57 mm 
360 UV 180 x 160 mm alebo Laser 45 x 65 mm alebo UV 25 x 150 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele a vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8, netečúca. Otváranie na tlačidlo a poistku 
zabezpečuje dvojitú ochranu proti nechcenému rozliatiu. Termoizolačná 
schopnosť 14 h. Len ručné umývanie.

8,60 EUR
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TELESCOPE termohrnček 430 ml� R08326..
nerezová oceľ • Š80 x V220 x H80 mm 
Tampón 30 x 35 mm alebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnček s objemom 430 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a tlačidlovým uzáverom, 
nepretekavý. Termoizolačná schopnosť 9 h. Len ručné umývanie.

11,34 EUR

stay
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CASPER termohrnček 350 ml� R08428..
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, PP • Š77 x V175 x H77 mm 
360 UV lesklý lak 242 x 120 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 50 mm

Termohrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekavý. Vákuum medzi 
2 stenami zabezpečuje hrnčeku dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. 
Dvojitá ochrana proti rozliatiu vďaka zatváraniu na tlačidlo a poistku. 
Termoizolačná schopnosť 10 h. Len ručné umývanie.

10,78 EUR
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EDMONTON termohrnček 270 ml� R08389..
nerezová oceľ • Š72 x V165 x H72 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo Laser 50 x 50 mm

Termohrnček s objemom 270 ml s dvojitou stenou z nerezovej 
ocele, vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a obojsmerným 
tlačidlovým uzáverom, nepretekavý. Uzáver sa dá rozložiť, čo umožňuje 
jednoduché a rýchle čistenie. Dno hrnčeka vybavené vodeodolnou 
termoplastickou gumou. Termoizolačná schopnosť 10 h. Len ručné 
umývanie.

11,18 EUR
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VIKI termohrnček 390 ml� R08336..
nerezová oceľ • Š75 x V198 x H75 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo Laser 50 x 60 mm

Termohrnček s objemom 390 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a zdvíhacím uzáverom. Vnútorná stena vyrobená z vylepšenej nerezovej 
ocele 18/8, vonkajšia stena pokrytá lakom. Dno hrnčeka opatrené 
vodeodolnou termoplastickou gumou. Termoizolačná schopnosť 7 h. Len 
ručné umývanie.

8,99 EUR
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ASKIM termohrnček 350 ml� R08225..
nerezová oceľ 18/8, plast • Š76 x V180 x H76 mm 
Tampón 30 x 100 mm

Termohrnček s objemom 350 ml s dvojitou stenou a zdvíhacím uzáverom. 
Vnútro hrnčeka je vyrobené z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, 
vonkajšia stena vyrobená z plastu. Termoizolačná schopnosť 2,5 h. Len 
ručné umývanie.

6,59 EUR

always
with

you
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RESOLUTE termohrnček 380 ml� R08349.08
nerezová oceľ, plast • Š83 x V175 x H83 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo Laser 50 x 45 mm

Termohrnček s objemom 380 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
kovovým viečkom a posuvným uzáverom. Vnútri vysoko kvalitná nerezová 
oceľ 18/8, vonkajšia stena z nerezovej ocele 18/0 a matného plastu. 
Termoizolačná schopnosť 2,5 h. Len ručné umývanie.

6,22 EUR
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COPENHAGEN termohrnček 380 ml� R08364..
nerezová oceľ, plast • Š125 x V135 x H87 mm 
Tampón 30 x 70 mm

Termohrnček s objemom 380 ml vyrobený z nerezovej ocele a plastu 
s viečkom, rukoväťou a posuvným uzáverom. Vnútorná stena z nerezovej 
ocele 18/8. Termoizolačná schopnosť 2 h. Len ručné umývanie.

5,75 EUR

BARREL termohrnček 400 ml� R08368..
nerezová oceľ, plast • Š133 x V118 x H90 mm 
Tampón 30 x 70 mm

Termohrnček s objemom 400 ml vyrobený z nerezovej ocele a plastu 
s viečkom, rukoväťou a posuvným uzáverom. Vnútorná stena z nerezovej 
ocele 18/8, vonkajšia stena z plastu. Termoizolačná schopnosť 2,5 h. Len 
ručné umývanie.

5,75 EUR
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TROMSO termohrnček 250 ml� R08488..
nerezová oceľ 18/8 • Š75 x V145 x H75 mm 
Laser 50 x 30 mm alebo Tampón 30 x 25 mm

Termohrnček s objemom 250 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, 
vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a zdvíhacím uzáverom, 
nepretekavý. Termoizolačná schopnosť 3 h. Len ručné umývanie.

5,71 EUR



st
r. 

54
 

 
VŠ

ET
KO

 P
RE

 N
ÁP

O
JE

R0
83

17
.0

6
R0

83
17

.2
1

R0
83

17
.0

2

R0
83

17
.0

8
R0

83
17

.4
2

no fall 
over

OFFROADER termohrnček 200 ml� R08317..
nerezová oceľ 18/8 • Š84 x V127 x H84 mm 
Laser 50 x 20 mm

Termohrnček s objemom 200 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekavý. Ergonomická 
rukoväť a zdvíhací uzáver. Vďaka prísavke na dne má hrnček vynikajúcu 
stabilitu. Termoizolačná schopnosť 2 h. Len ručné umývanie.

12,75 EUR

ODENSE termohrnček 400 ml� R08359
nerezová oceľ, plast • Š85 x V165 x H85 mm 
Laser 50 x 30 mm

Termohrnček s objemom 400 ml z nerezovej ocele a plastu s posuvným 
uzáverom. Termoizolačná schopnosť 3 h. Len ručné umývanie.

4,50 EUR
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LUQA hliníková fľaša 800 ml� R08415.01
hliník, bambus • Š73 x V240 x H73 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 90 mm

Hliníková fľaša s objemom 800 ml s nepriepustným uzáverom z bambusu 
s karabínou. Len ručné umývanie.

5,10 EUR

ISLA hliníková fľaša 400 ml� R08411.01
hliník, bambus • Š66 x V165 x H66 mm 
360 UV 207 x 90 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 70 mm

Hliníková fľaša s objemom 400 ml s nepriepustným uzáverom z bambusu 
vybavená karabínou. Len ručné umývanie.

3,97 EUR

aluminium
water bottle

TRIPPER športová fľaša 800 ml� R08416.41
hliník • Š73 x V247 x H73 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 150 mm

Športová fľaša s objemom 800 ml z hliníka s karabínou, nepretekavá. 
Saténový povrch a skrutkovací uzáver. Bez BPA. Len ručné umývanie.

3,88 EUR
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EASY TRIPPER športová fľaša 800 ml� R08417..
hliník • Š73 x V247 x H73 mm 
360 UV 229 x 170 mm alebo Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 150 mm

Športová fľaša s objemom 800 ml z hliníka s karabínou, nepretekavá. 
Skrutkovací uzáver a lesklý povrch. Bez BPA. Len ručné umývanie.

3,88 EUR

FUN TRIPPING fľaša na pitie  
z ocele 700 ml� R08418..

nerezová oceľ 18/8, polyester, PP • Š70 x V235 x H70 mm 
360 UV lesklý lak 220 x 140 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo UV 25 x 130 mm

Fľaša na pitie s objemom 700 ml z nerezovej ocele 18/8, nepretekavá. 
Skrutkovací uzáver vybavený pútkom. Bez BPA. Len ručné umývanie.

6,85 EUR
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ICEBERG termoska 500 ml� R08238..
nerezová oceľ 18/8, PP • Š68 x V240 x H68 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8. Termoizolačná schopnosť 
15 h. Len ručné umývanie.

8,18 EUR

LIVIN termoska 1000 ml� R08243.01
nerezová oceľ 18/8, PP • Š80 x V320 x H80 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 30 mm

Termoska s objemom 1 000 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8. Termoizolačná schopnosť 
24 h. Len ručné umývanie.

12,96 EUR
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ISALO termoska 400 ml� R08236.10
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, bambus • Š65 x V250 x H65 mm 
360 UV 204 x 140 mm alebo Laser 30 x 100 mm 
alebo Tampón 30 x 80 mm

Termoska s objemom 400 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, vnútornou 
stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8 a povrchom z bambusu. 
Vákuum medzi 2 stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. 
Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

13,98 EUR
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ATTU set termosky 500 ml  
a 3 hrnčekov� R08217.02

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, kartón, PP • Š100 x V235 x H67 mm 
termoska Š100 x V235 x H67 mm, hrnček Š100 x V56 x H67 mm 
Tampón 30 x 80 mm alebo DTF 100 x 150 mm

Set termosky s objemom 500 ml a 3 hrnčekov z nerezovej ocele v darčekovej 
krabici.

19,85 EUR

OSSEO termoska 450 ml� R08248.02
nerezová oceľ, korok • Š65 x V250 x H65 mm 
Laser 30 x 100 mm alebo UV 25 x 170 mm

Termoska s objemom 450 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 18/8, netečúca. 
Vákuum medzi 2 stenami poskytuje dokonalé tepelno izolačné vlastnosti. 
Obsahuje čajové sitko z ocele. Elegantný dizajn zaujme kombináciou čiernej 
farby a korku na spodnej časti. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné 
umývanie.

9,94 EUR

BASILAN termonádoba 400 ml� R08455.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0, korok • Š100 x V155 x H85 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 25 x 90 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Termonádoba s objemom 400 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, dno nádoby z korku. Súčasťou 
je lyžica. Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

12,82 EUR

NEW!
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PICNIC AMIGO termoska 1200 ml� R08419.02
nerezová oceľ 18/8 a 18/0 • Š110 x V225 x H120 mm 
Laser 50 x 60 mm

Termoska s objemom 1200 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekajúca. Praktická 
skladacia rukoväť a popruh na ruku. Termoizolačná schopnosť 24 h. Len 
ručné umývanie.

25,30 EUR

VAJXO termonádoba 460 ml� R08198.02
nerezová oceľ 18/8, PP, silikón • Š100 x V145 x H85 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 35 x 50 mm alebo UV 60 x 50 mm

Termonádoba s objemom 460 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8. Set obsahuje aj lyžičku. 
Termoizolačná schopnosť 15 h. Len ručné umývanie.

13,15 EUR

TERMO termonádoba 800 ml� R08420.02
nerezová oceľ 18/8 • Š105 x V190 x H105 mm 
UV 25 x 90 mm alebo Laser 50 x 60 mm

Termonádoba/termoska s objemom 800 ml s dvojitou stenou z nerezovej 
ocele a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8, nepretekavá. 
Termoizolačná schopnosť 20 h. Len ručné umývanie.

19,87 EUR

PICNIC set termosky a 2 hrnčekov� R08383
nerezová oceľ, plast • Š325 x V230 x H80 mm 
360 UV 220 x 150 mm alebo Laser 30 x 100 mm 
alebo Laser 30 x 50 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Set termosky s objemom 480 ml a 2 hrnčekov s objemom 180 ml. Termoska 
aj hrnčeky majú dvojitú stenu z nerezovej ocele a vnútornú stenu z vysoko 
kvalitnej nerezovej ocele 18/8. Termoizolačná schopnosť 17 h. Rozmer 
termosky 70 x 245 x 70 mm, hrnčekov 100 x 80 x 70 mm. Len ručné 
umývanie.

19,95 EUR
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AFFI fľaša z tritánu 500 ml� R08181.00
tritán, polyester, PP • Š64 x V215 x H64 mm 
Tampón 30 x 80 mm alebo UV 25 x 150 mm 
alebo 360 UV 201 x 150 mm

Fľaša na pitie s objemom 500 ml vyrobená z odolného a priehľadného 
tritánu, ktorý neobsahuje BPA. Vybavená nepretekajúcim uzáverom 
a pútkom na zápästie. Len ručné umývanie.

3,28 EUR

NEW!
NEW!

KEEPGOING fľaša z tritánu 1000 ml� R08185.00
tritán, PP • Š80 x V290 x H80 mm 
Laser 30 x 90 mm alebo Tampón 30 x 30 mm alebo UV 160 x 25 mm

Fľaša na pitie s objemom 1 000 ml z tritánu s meracou stupnicou 
s motivačnými sloganmi, ktoré nabádajú k pravidelnému pitnému režimu. 
Uzáver má poistku uzavretia a rukoväť. Len ručné umývanie.

8,49 EUR
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FIAVE fľaša z tritánu 500 ml� R08182.00
tritán, plast, silikón • Š65 x V213 x H65 mm 
Tampón 30 x 80 mm alebo UV 25 x 150 mm 
alebo 360 UV 204 x 150 mm

Fľaša na pitie s objemom 500 ml vyrobená z odolného tritánu, bez BPA. 
Vybavená nepretekajúcim uzáverom a silikónovým pútkom na zápästie.  
Len ručné umývanie.

3,57 EUR

COMO fľaša z tritánu 480 ml� R08184.04
tritán, polyester, PP • Š72 x V208 x H72 mm 
Laser 30 x 50 mm

Fľaša na pitie s objemom 480 ml vyrobená z odolného tritánu, s pútkom 
na zápästie. Bez BPA. Len ručné umývanie.

6,23 EUR

H2O fľaša z tritánu 680 ml� R08186..
tritán, PP, silikón • Š74 x V225 x H74 mm 
Tampón 30 x 80 mm alebo UV 25 x 120 mm 
alebo 360 UV 120 x 140 mm

Fľaša na pitie s objemom 680 ml z tritánu s mierkou objemu, nepretekajúca. 
Vybavená pútkom na zápästie a dvojitým bezpečnostným prvkom 
chrániacim tekutinu pred vyliatím - tlačidlom a posuvným zámkom. Len 
ručné umývanie.

8,56 EUR

NEW!

NEW!

NEW!
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NEW COLOUR!
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FRUTELLO športová fľaša 700 ml s infuzérom
� R08313..

tritán, PP • Š75 x V225 x H75 mm 
Tampón 30 x 100 mm alebo UV 25 x 120 mm alebo Laser 30 x 50 mm 
alebo 360 UV 235 x 125 mm

Športová fľaša s objemom 700 ml z tritánu s infuzérom na ovocie alebo 
bylinky, netečie. Tritán je odolný a neovplyvňuje chuť nápoja. Bez BPA. Len 
ručné umývanie.

8,68 EUR

sport
bottle

FLEXI skladací silikónový hrnček 350 ml� R08258..
silikón • Š85 x V130 x H85 mm 
zložený Š85 x V56 x H85 mm 
Tampón 30 x 10 mm

Skladací hrnček zo silikónu s objemom 350 ml s karabínou a termoviečkom. 
Jednoducho sa zloží aj rozloží. V zloženom stave zaberie veľmi málo miesta 
a môžete ho nosiť vo vrecku, kabelke alebo pripevniť na batoh. Hrnček je 
vhodný na teplé aj studené nápoje a môžete ho dať aj do mrazničky. Len 
ručné umývanie.

6,98 EUR
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VELO športová fľaša 500 ml� R08228.02
HDPE, PP • Š66 x V190 x H66 mm 
Tampón 30 x 80 mm

Športová fľaša s objemom 500 ml s jednoduchým zatváraním 
a ergonomickým tvarom pre pohodlné držanie. Len ručné umývanie.

1,54 EUR

FEELSOGOOD športová fľaša 700 ml� R08312..
tritán, PP • Š85 x V230 x H75 mm 
360 UV lesklý lak 210 x 150 mm alebo Laser 20 x 75 mm 
alebo Tampón 30 x 100 mm alebo UV 25 x 120 mm

Športová fľaša s objemom 700 ml z tritánu s mierkou objemu 
v ml, netečúca. Tritán neobsahuje BPA, je odolný a transparentný. Viečko 
z polypropylénu má popruh na ruku a tlačidlo a poistku ako dvojitú ochranu 
proti pretečeniu. Ľahko umývateľná. Len ručné umývanie.

8,47 EUR

NEW COLOUR!
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JOLLY športová fľaša 700 ml� R08294..
PCTG polymér, PP • Š69 x V202 x H69 mm 
Tampón 30 x 80 mm

Športová fľaša s objemom 700 ml z plastu s popruhom na ruku. Bez BPA. 
Fľaša je vhodná iba na studené nápoje. Len ručné umývanie.

5,06 EUR
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NEXT športová fľaša 620 ml� R08229..
tritán, PP • Š105 x V225 x H72 mm 
Tampón 30 x 80 mm

Športová fľaša s objemom 620 ml z tritánu, netečúca. Fľaša má ergonomický 
tvar a pútko. Zatváranie je so šróbovacím uzáverom. Len ručné umývanie.

7,67 EUR
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MAKALU športová fľaša 550 ml� R08436..
silikón, hliník • Š70 x V131 x H70 mm 
Laser 30 x 30 mm

Skladacia nepriepustná fľaša na vodu vyrobená zo silikónu s hliníkovým 
viečkom a karabínou. Ideálna pre cestovanie, telocvičňu, kempovanie 
a turistiku. Bez BPA. Objem 250 - 550 ml. Len ručné umývanie.

9,96 EUR
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PRIMO športová fľaša 660 ml� R08223..
tritán, polyester, PP • Š83 x V225 x H83 mm 
Tampón 20 x 90 mm alebo UV DTF 20 x 90 mm

Športová fľaša s objemom 660 ml z tritánu. Fľaša má pútko na ruku, 
ergonomický tvar a jednoduché otváranie na tlačidlo. Len ručné umývanie.

9,51 EUR
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LUCAN darčekový set butylky,  
kalíškov a nálievky� R08310.01

nerezová oceľ • Š175 x V175 x H45 mm 
butylka Š95 x V120 x H26 mm, kalíšok Š37 x V42 x H37 mm, 
nálievka Š37 x V25 x H37 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo DTF 140 x 100 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Darčekový set obsahujúci butylku s objemom 230 ml, 2 kalíšky a nálievku. 
Vyrobené z nerezovej ocele. Balené v čiernej darčekovej krabičke.

12,75 EUR

LOUTH butylka 175 ml� R08302.13
nerezová oceľ 18/8, bambus • Š95 x V110 x H26 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 50 x 50 mm

Butylka s objemom 175 ml vyrobená z vysoko kvalitnej nerezovej ocele 
18/8 s elegantným bambusovým povrchom.

6,58 EUR

MODICUM butylka 200 ml� R08307
nerezová oceľ 18/8 • Š95 x V130 x H25 mm 
Laser 50 x 60 mm

Butylka/ploskačka s objemom 200 ml z vylepšenej nerezovej ocele 18/8.

5,35 EUR
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PARAMETRE TERMOHRNČEKOV A FĽAŠIEK

kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
informácie

360°  
náustok

povrch - 
prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 

povrch karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou

vymeniteľná 
batéria, 

čajové sitko
pútko saténový 

povrch - pútko 360° 
náustok karabína - - pútko pútko karabína pútko rukoväť slamka pogumovaný 

povrch
poistka 
uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
uzáveru pútko saténový 

povrch - -
povrch v 

matnom a 
lesklom laku

karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou
pútko

možnosť 
pridať 

ozdobný 
krúžok

povrch 
imitujúci 

drevo
360° 

náustok

vnútorná 
stena

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

zatváranie otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver tlačidlo otočný 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo zdvihací 

uzáver
zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

farby   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
 

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strana 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
informácie

360°  
náustok

povrch - 
prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 

povrch karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou

vymeniteľná 
batéria, 

čajové sitko
pútko saténový 

povrch - pútko 360° 
náustok karabína - - pútko pútko karabína pútko rukoväť slamka pogumovaný 

povrch
poistka 
uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
uzáveru pútko saténový 

povrch - -
povrch v 

matnom a 
lesklom laku

karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou
pútko

možnosť 
pridať 

ozdobný 
krúžok

povrch 
imitujúci 

drevo
360° 

náustok

vnútorná 
stena

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 
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uzáver tlačidlo otočný 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

otočný 
uzáver
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poistka

otočný 
uzáver
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uzáver

otočný 
uzáver
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uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
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uzáver

tlačidlo a 
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uzáver

posuvný 
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tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo zdvihací 

uzáver
zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

farby   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
 

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strana 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
informácie

360°  
náustok

povrch - 
prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 

povrch karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou

vymeniteľná 
batéria, 

čajové sitko
pútko saténový 

povrch - pútko 360° 
náustok karabína - - pútko pútko karabína pútko rukoväť slamka pogumovaný 

povrch
poistka 
uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
uzáveru pútko saténový 

povrch - -
povrch v 

matnom a 
lesklom laku

karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou
pútko

možnosť 
pridať 

ozdobný 
krúžok

povrch 
imitujúci 

drevo
360° 

náustok

vnútorná 
stena

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

zatváranie otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver tlačidlo otočný 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo zdvihací 

uzáver
zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver
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strana 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35
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Údaj o izolačných schopnostiach udáva dobu, po ktorú zostala tekutina v hrnčeku teplá
(teplota 95°C až 40°C) pri vonkajšej teplote 20°C (±1 °C).

Odporúčame úmyvať ručne.

kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
informácie

360°  
náustok

povrch - 
prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 

povrch karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou

vymeniteľná 
batéria, 

čajové sitko
pútko saténový 

povrch - pútko 360° 
náustok karabína - - pútko pútko karabína pútko rukoväť slamka pogumovaný 

povrch
poistka 
uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
uzáveru pútko saténový 

povrch - -
povrch v 

matnom a 
lesklom laku

karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou
pútko

možnosť 
pridať 

ozdobný 
krúžok

povrch 
imitujúci 

drevo
360° 

náustok

vnútorná 
stena

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8
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nerezová 
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nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
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nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
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oceľ 18/8

nerezová 
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nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
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nerezová 
oceľ 18/8

zatváranie otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

zdvihací 
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uzáver

otočný 
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uzáver
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uzáver
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uzáver
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uzáver
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uzáver
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uzáver
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otočný 
uzáver

otočný 
uzáver
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uzáver
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uzáver
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uzáver
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otočný 
uzáver
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uzáver
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uzáver tlačidlo zdvihací 

uzáver
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uzáver

otočný 
uzáver
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uzáver
otočný 
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kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
informácie

360°  
náustok

povrch - 
prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 

povrch karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou

vymeniteľná 
batéria, 
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uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
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kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
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uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
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ozdobný 
krúžok

povrch 
imitujúci 

drevo
360° 

náustok

vnútorná 
stena

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

zatváranie otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver tlačidlo otočný 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo zdvihací 

uzáver
zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

farby   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
 

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strana 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35

kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h
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prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 
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vybavené 
vodotesnou 

gumou
pútko

možnosť 
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Údaj o izolačných schopnostiach udáva dobu, po ktorú zostala tekutina v hrnčeku teplá
(teplota 95°C až 40°C) pri vonkajšej teplote 20°C (±1 °C).

Odporúčame úmyvať ručne.

kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70
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kód a názov R08180..
Alice

R08194..
Astoria

R08225..
Askim

R08191.02 
Aspet

R08438.02 
Bounce

R08244.. 
Calgary

R08179.. 
Camelo

R08428..
Casper

R08320..
Dawson

R08417..Easy 
Tripper

R08389..
Edmonton

R08257.02 
Falco

R08418..Fun 
Tripping

R08318.82 
Halifax

R08188.02 
Harrow

R08196.06 
Heme

R08480 
Husavik

R08411.01 
Isla

R08445.. 
Jowi

R08337..
Lahti

R08256.. 
Lavotto

R08197.02 
Lome

R08415.01 
Luqa

R08207.02 
Mallock

R08412 
Malmo

R08177.02 
Memphis

R08192.. 
Mendoza

R08426 
Moline

R08435.42 
Moncton

R08206 
Montana

R08477..
Morana

R08437.02 
Multina

R08317..
Offroader

R08425.02 
Oslo

R08248.02 
Osseo

R08349.08 
Resolute

R08424.. 
Secure

R08190..
Skagen

R08321..
Tallin

R08326..
Telescope

R08204.02 
Tilcara

R08402.02 
Toronto

R08416.41 
Tripper

R08336.. 
Viki

R08173.. 
Viko

R08394 
Winnipeg

R08205.10 
Woody

R08195.. 
Yakima

rozmery 
[mm] 69x206x69 72x215x72 76x180x76 82x225x82 66x207x66 72x247x72 73x190x73 77x175x77 67x217x67 73x247x73 72x165x72 65x275x65 70x235x70 67x217x67 74x255x74 69x220x69 87x140x87 73x247x73 70x270x70 73x235x73 70x250x70 69x220x69 73x247x73 68x232x68 72x220x72 90x240x135 74x225x74 57x225x57 78x285x78 71x250x71 70x250x70 75x258x75 84x127x84 70x223x70 65x250x65 83x175x83 68x230x68 88x150x88 67x217x67 80x220x80 80x300x80 66x215x66 73x247x73 79x198x75 83x150x83 72x195x72 71x257x71 70x272x70

objem [ml] 500 500 350 450 420 500 500 350 450 800 270 420 700 450 440 400 320 400 500 450 500 400 800 500 500 900 500 350 800 500 500 500 200 500 450 380 500 330 450 430 700 450 800 390 380 350 500 500

odolný proti 
rozliatiu áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno áno

vakuum áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno - áno áno áno áno áno áno áno áno áno - áno áno - áno áno áno áno áno áno - áno áno áno áno áno

izolačná 
schopnosť 10 h 15 h 2,5 h 6 h 15 h 15 h 9 h 10 h 8 h - 10 h 15 h - 8 h 11 h 15 h 12 h - 15 h 14 h 15 h 15 h - 16 h 15 h 6 h 17 h 14 h 12 h 15 h 15 h 12 h 2 h 16 h 16 h 2,5 h 16 h 8 h 8 h 9 h 17 h 12 h - 7 h 8 h 12 h 17 h 15 h

dodatočné 
informácie

360°  
náustok

povrch - 
prášková 

farba

dno vyba-
vené tepel-
noizolačnou 

penou

french 
press

displej s 
teplomerom pútko - - zdobený 

povrch karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou

vymeniteľná 
batéria, 

čajové sitko
pútko saténový 

povrch - pútko 360° 
náustok karabína - - pútko pútko karabína pútko rukoväť slamka pogumovaný 

povrch
poistka 
uzáveru karabína ergonomický 

tvar - hrnček,  
2 lanyardy

dno 
vybavené 
prísavkou

pútko čajové sitko - poistka 
uzáveru pútko saténový 

povrch - -
povrch v 

matnom a 
lesklom laku

karabína
dno 

vybavené 
vodotesnou 

gumou
pútko

možnosť 
pridať 

ozdobný 
krúžok

povrch 
imitujúci 

drevo
360° 

náustok

vnútorná 
stena

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8 hliník nerezová 

oceľ 18/8
nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

nerezová 
oceľ 18/8

zatváranie otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver tlačidlo otočný 
uzáver

otočný 
uzáver tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

otočný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

otočný 
uzáver

posuvný 
uzáver

tlačidlo a 
poistka

zdvihací 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo zdvihací 

uzáver
zdvihací 
uzáver

otočný 
uzáver

zdvihací 
uzáver tlačidlo tlačidlo otočný 

uzáver
otočný 
uzáver

farby   
 

  
   

    
 

  
  
 

  

 
  
 

  

 
 

   
 

  
   

 
  

  
  
 

 
  

 
 

 
  

  

    
    
  

 
  

 
  
 

 
 

    
   

 
 

strana 40 35 52 44 42 37 41 51 46 56 51 42 56 46 38 33 43 55 32 47 38 33 55 41 36 43 34 50 36 37 33 34 54 44 58 53 48 45 47 50 32 40 55 52 39 49 35 35



01 02



01 02
šport

& outdoor



st
r. 

72
 

 
ŠP

O
RT

 A
 O

UT
D

O
O

R

ACTION set na cvičenie a fitness� R07991.02
polyester, guma, EVA pena • Š155 x V300 x H4 mm 
DTF 100 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 60 mm 
alebo Laser 80 x 12 mm

Set na cvičenie obsahuje švihadlo, naťahovací pás so stredným odporom, 
puzdro a leták so zostavou cvikov. Dĺžka švihadla je nastaviteľná.

5,59 EUR

FITNESS set pásov na cvičenie� R07986.99
latex, polyester • Š115 x V200 x H1 mm 
DTF 70 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 100 mm

Set 3 ks cvičiacich naťahovacích pásov v polyesterovom puzdre. Každá 
páska je s inou úrovňou odporu - žltá s nízkym odporom, modrá so stredným 
odporom a zelená s vysokým odporom. Tréningové pásky sú určené pre 
každodenné cvičenie, silové, crossfit a rehabilitačné cvičenia. Rozmer 
jedného pásu je 5 x 31 cm.

3,96 EUR

training
effective
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FITBALL gymnastická lopta  
na cvičenie� R07992.04

PVC • Š700 x V700 x H700 mm

Gymnastická nafukovacia lopta s priemerom 50 cm a maximálnou 
nosnosťou 150 kg. Možné využiť pre rôzne druhy cvičení alebo na sedenie 
namiesto stoličky. Pravidelné a správne cvičenie na lopte pomáha zmierniť 
bolesti chrbta a zlepšuje celkovú stabilitu tela. Súčasťou je pumpička na 
nafukovanie.

13,98 EUR

JUMP švihadlo� R07987.13
bavlna, drevo • Š2800 x V24 x H24 mm 
Laser 63 x 12 mm alebo Tampón 50 x 8 mm

Švihadlo s rúčkami z dreva a silným lanom z bavlny, zviazané prírodným 
špagátikom. Dĺžka lana: 255 cm. Skákanie cez švihadlo je ideálnym 
a najjednoduchším fitness cvičením.

2,82 EUR

CORMASS masážna lopta z korku� R07989.10
korok • Š55 x V55 x H55 mm 
Laser 20 x 20 mm alebo Tampón 23 x 23 mm

Masážna lopta z korku je navrhnutá tak, aby uľavila prebytočnému svalovému 
napätiu. Je ideálna pre ľudí venujúcim sa športu, na rehabilitačné cvičenia 
a pre tých, ktorí trávia veľa času v sedavom zamestnaní. Masážna lopta vám 
pomôže zbaviť sa bolestí šije, chrbta aj nôh.

2,77 EUR
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ATIVO športový pás/ľadvinka� R08458.02
polyester • Š500 x V200 x H100 mm 
Sieťotlačový transfer 80 x 30 mm

Športový pás je vybavený vreckom na zips, špeciálnym vystuženým držiakom 
na fľašu, karabínou, reflexným pásom a nastaviteľným opaskom. Vnútorná 
strana je pokrytá elastickou, mäkkou sieťovinou, ktorá umožňuje ventiláciu 
a poskytuje tak maximálne pohodlie.

11,18 EUR

ALLGET vodeodolný športový  
pás/ľadvinka s držiakom na fľašu� R73629..

neoprén • Š380 x V105 x H20 mm 
DTF 100 x 20 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 20 mm

Vodeodolná outdoorová taška na pás/ľadvinka. Je vybavená hlavným 
veľkým priestorom na zips, menším vreckom, špeciálnym držiakom na fľašu, 
otvorom pre kábel od slúchadiel, reflexným prvkom a nastaviteľným pásom. 
Zabezpečuje pohodlné a bezpečné prenášanie vecí ako peňaženka, telefón 
a pod.

3,99 EUR

EASE športová ľadvinka� R73626.02
polyester, plast • Š220 x V120 x H3 mm 
DTF 80 x 20 mm alebo Sieťotlačový transfer 80 x 20 mm

Športová ľadvinka z polyesteru s karabínou, zapínaním na zips a reflexnými 
prvkami. Maximálna veľkosť telefónu: 16x8x1 cm.

3,62 EUR

time for a
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time for a
picnic

ALVARO piknikový set� R17149.06
bavlna, bambus, nerezová oceľ • Š260 x V260 x H50 mm 
DTF 120 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 120 mm

Piknikový set obsahujúci doštičku na krájanie z bambusu, 2 taniere z ocele, 
príbory pre 2 osoby, utierky z bavlny a otvárač na víno. Set je balený v obale 
z bavlny so zipsom a uchom.

26,95 EUR

SKARDU kempingový set� R08492.01
nerezová oceľ 18/8 • Š140 x V90 x H140 mm 
Laser 50 x 50 mm

3-dielny set kempingového riadu z nerezovej ocele. Set obsahuje misku na 
jedlo s objemom 1 000 ml, druhú misku s objemom 350 ml a viečko. Má 
zatváranie s bočnými sponami.

13,98 EUR
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BBQ MASTER kliešte na grilovanie� R17707.01
nerezová oceľ, drevo • Š340 x V38 x H40 mm 
Laser 90 x 10 mm alebo Tampón 45 x 6 mm

Kliešte na grilovanie z nerezovej ocele s rukoväťami s povrchom z dreva 
a aretačným mechanizmom.

5,11 EUR

STEAKOUT&BBQ set  
na grilovanie so zásterou� R17701.02

kov, nylón • Š430 x V600 x H40 mm 
DTF 200 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 90 mm

7-dielny set na grilovanie z kovu a nylónu so zásterou.

15,90 EUR

SYLTE multifunkčné náradie� R17162.02
kov 2CR13, plast • Š158 x V38 x H10 mm 
Laser 30 x 9 mm alebo Tampón 60 x 13 mm

Multifunkčné náradie s 8 funkciami: lyžica, vidlička, nôž, otvárač, škrabka na 
ryby, 2 šesťhranné kľúče a výstražná píšťalka, ktorá je zároveň puzdrom.

3,44 EUR

POKHARA turistický hrnček 350 ml  
z nerezovej ocele� R08491.01

nerezová oceľ • Š125 x V75 x H85 mm 
Laser 50 x 50 mm

Hrnček s objemom 350 ml z nerezovej ocele s uškami, ktoré je možné zložiť. 
Ideálny na turistiku alebo kempovanie. Len ručné umývanie.

4,24 EUR
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HOUP húpacia sieť s obalom� R08101.04
polyester 210D, kov • Š170 x V210 x H100 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm

Húpacia sieť pre rekreačné použitie so všitým obalom. Je ľahká a dá sa 
zbaliť na minimálnu veľkosť. Set obsahuje odolné laná a kovové karabíny 
na uchytenie. Perfektná pre odpočinok doma, na záhrade alebo terase. 
Maximálna nosnosť 180 kg.

16,97 EUR

MARVICK multifunkčná deka� R08162.04
polyester, kov • Š185 x V120 x H50 mm 
deka Š2200 x V1600 x H1 mm 
DTF 200 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Kompaktná multifunkčná turistická deka/podložka. Vhodná k použitiu na 
pikniky, pri výletoch, na pláži a pri mnoho ďalších vonkajších aktivitách. 
Funguje tiež ako ochrana proti slnku a vetru. Jednoduchá na zloženie a ľahká 
pri nosení. Štyri kolíky z kovu zabránia odfúknutiu deky. Balené v obale.

11,36 EUR
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GIT flísová deka� R08098..
polyester • Š1500 x V1200 x H1 mm 
DTF 90 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 90 x 90 mm

Flísová deka z polyesteru 180 g/m², strojovo šitá, vybavená popruhom na 
nosenie. Rozmery rozloženej deky: 120 x 150 cm.

8,17 EUR

AROSA flísová deka� R08099.42
polyester • Š320 x V120 x H120 mm 
zložená Š320 x V120 x H120 mm, rozložená Š1500 x V1200 x H1 mm 
DTF 195 x 205 mm

Flísová deka s gramážou 180 g/m² vybavená praktickým úchytom na nosenie. 
Veľkosť rozloženej deky je 120 x 150 cm.

8,17 EUR

LUKAS cestovná deka� R08096.04
flís, polyester 210D • Š1400 x V1280 x H1 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Prešívaná cestovná alebo pikniková deka. Jedna strana je vyrobená z flísu 
180 g/m², druhá strana z polyesteru 210D. Deka je vybavená zipsom, vďaka 
ktorému sa dá zabaliť do pohodlnej tašky s popruhom na rameno a vreckom. 
Možné používať aj ako cestovný vankúšik.

16,98 EUR
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NEW COLOUR!

INYO outdoorová deka� R08164.02
polyester 140 g/m², flanel 140 g/m², 1 mm EPE pena, PE fólia 
• Š360 x V160 x H160 mm 
rozložená Š1500 x V1300 mm 
DTF 195 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 195 x 200 mm

Skladacia trojvrstvová deka s tepelno izolačnou vrstvou (140 g flanel, 
1 mm EPE pena, vodeodolná a protišmyková PE fólia). Ideálna pre všetky 
outdoorové aktivity - chráni pred chladom a vlhkosťou zo zeme. Rozmery 
rozloženej deky (š x v): 1500 x 1300 mm.

15,84 EUR
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EDDIE deka v obale� R08097.21
100% polyester, polyester 190T • Š1500 x V1300 x H2 mm 
DTF 200 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 90 mm

Pohodlná deka z polyesteru 230 g/m² v obale.

12,63 EUR
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HURON piknikový termokošík� R08160..
polyester 600D, hliník, EPE pena • Š470 x V370 x H275 mm 
DTF 250 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 120 mm

Piknikový termokošík z polyesteru s hliníkovým rámom a rukoväťou z EVA. 
Vďaka hliníkovej fólii a izolačnej EPE pene ponúka skvelé termoizolačné 
vlastnosti. Kapacita: 32 l. Maximálna nosnosť: 15 kg.

24,10 EUR
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FEEL COOL športová fľaša  
s uterákom na osvieženie� R07984.04

polyesterové mikrovlákno 190T, PP, plast ABS • Š69 x V175 x H69 mm 
Tampón 30 x 60 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo DTF 205 x 195 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Športová fľaša z plastu s uterákom na osvieženie z mikrovlákna 150 g/m² 
(rozmer po rozložení 90 x 35 cm) s vynikajúcou absorbčnou schopnosťou. 
Namočte uterák do vody, vyžmýkajte, pretrepte - a je pripravený k vášmu 
schladeniu a osvieženiu. Len ručné umývanie.

3,40 EUR

1. Namočte uterák do studenej vody.
2. Vyžmýkajte a pretrepte.

3. Po niekoľkých sekundách je uterák studený 
a pripravený na použitie.

4. Každé nové pretrepanie uterák schladí.

towels
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SPARKY rýchloschnúci uterák� R07979..
polyesterové mikrovlákno 200 g/m² • Š140 x V80 x H78 mm 
DTF 200 x 200 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 300 x 200 mm

Rýchloschnúci ľahký športový uterák 140 x 80 cm z mikrovlákna 200 g/m². 
Balené v sieťovanom obale so sťahovaním z polyesteru.

11,50 EUR
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FRISKY uterák športový� R07980..
polyesterové mikrovlákno • Š130 x V170 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Rýchloschnúci ľahký športový uterák 40 x 80 cm z mikrovlákna. Balený 
v sieťovanom obale so zaťahovaním z polyesteru.

3,94 EUR
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CELLSTEADY držiak mobilného  
telefónu na bicykel� R17841.02

plast ABS, guma • Š97 x V114 x H46 mm 
Tampón 35 x 30 mm

Držiak mobilného telefónu na bicykel z plastu a gumy pre mobily so šírkou 
5,5 - 8,5 cm. Nastaviteľný sklon. Vďaka spôsobu uchytenia môžete telefón 
upevniť alebo uvolniť len jednou rukou.

4,86 EUR

bike
accessories
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UTRECHT svietidlo na bicykel  
s USB nabíjaním� R17850.02

PP • Š83 x V19 x H27 mm 
Laser 40 x 7 mm

Svietidlo na bicykel COB LED s USB nabíjaním. Svietidlo má biele a/alebo 
červené svetlo, 3 režimy svietenia (silné, ekonomické pomalé blikanie, 
stroboskop), Li-ion batériu s kapacitou 240 mAh a nastaviteľný popruh na 
pripevnenie. Svietivosť 100 lúmenov. USB kábel je súčasťou.

5,77 EUR

REBIKE svietidlo na bicykel  
s USB nabíjaním� R17849.02

plast ABS • Š65 x V34 x H28 mm 
Laser 35 x 12 mm

Vodeodolné svietidlo na bicykel s USB nabíjaním. Svietidlo má biele LED 
svetlo, 3 režimy svietenia (silné, ekonomické a blikajúce), Li-ion batériu 
s kapacitou 350 mAh a nastaviteľný popruh na pripevnenie. Dosah: 5 - 10 m. 
Nabíjací kábel je súčasťou.

6,10 EUR

WHEELS ALIGHT svietidlo na bicykel� R35691.02
kov, plast • Š182 x V117 x H45 mm 
Tampón 80 x 40 mm alebo Laser 30 x 10 mm alebo UV 100 x 80 mm

Svietidlo na bicykel s diódou XPE CREE (80 lúmenov). Dosah 20 m, 3 režimy 
svietenia: silné, úsporné a blikanie. Vrátane držiaku na bicykel a 3 batérií AAA.

9,94 EUR
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BILIT set svietidiel na bicykel� R17848.02
plast • Š95 x V65 x H35 mm 
Tampón 18 x 35 mm

Set svietidiel na bicykel s LED. Každé svietidlo je dodávané so špeciálnym 
držiakom, ktorý je možné ľahko upevniť na bicykel. Predné svietidlo má 
5 bielych LED diód. Dva režimy svietenia: silné a blikanie. Zadné svietidlo má 
5 červených LED diód, 3 režimy svietenia: 1 silný a 2 blikajúce. Batérie sú 
súčasťou balenia (6 ks AAA).

6,72 EUR

PUMP pumpička na bicykel� R17846.02
plast ABS, kov • Š205 x V45 x H30 mm 
Laser 50 x 10 mm alebo Tampón 60 x 10 mm

Pumpička na bicykel s 2 ventilmi pre štandardné duše bicykla a koncovkou na 
nafukovanie lôpt a nafukovacích hračiek. Možnosť montáže na rám bicykla.

4,53 EUR
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BIKER set náradia na bicykel� R17695
kov, plast • Š120 x V40 x H95 mm 
Tampón 40 x 10 mm alebo DTF 40 x 25 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 40 x 25 mm

Set cyklistického náradia z kovu a plastu v polyesterovom puzdre. Set náradia 
obsahuje: set na opravu duší (páčky na pneumatiky a 9 ks záplat na duše 
s lepidlom), set 3 nástrčkových kľúčov, plochý skrutkovač, krížový skrutkovač, 
6 inbusových kľúčov, plochý kľúč 3 veľkostí a kľúč na lúče 14G.

8,99 EUR

BIKEYSMART taška na bicykel� R17842..
polyester 600D, PVC • Š210 x V90 x H100 mm 
DTF 60 x 25 mm alebo Sieťotlačový transfer 60 x 25 mm

Taška na bicykel z polyesteru 600D s reflexnými prvkami a obalom na telefón 
prispôsobeným dotykovým obrazovkám.

7,93 EUR
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CRYSTAL vodotesný obal na telefón� R64327
plast • Š130 x V205 x H7 mm 
Tampón 50 x 80 mm

Vodotesný obal na telefón so šnúrkou a sponou. Pre telefóny do 
80 x 140 x 10 mm.

2,23 EUR
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ski-pass

SKIPASS visačka na skipas  
s karabínkou� R08008..

plast, kov • Š35 x V67 x H15 mm 
UV DTF 18 x 20 mm alebo Tampón 18 x 20 mm

Visačka na skipas z plastu a kovu s karabínou. Dĺžka šnúrky 86 cm.

1,36 EUR

SKI SMALL visačka na skipas  
s klipom� R08004.02

plast, kov • Š33 x V43 x H15 mm 
UV DTF 12 x 12 mm alebo Tampón 12 x 12 mm

Visačka z plastu na skipas s klipom z kovu. Dĺžka 90 cm. Priemer plochy na 
potlač je 19 mm.

0,49 EUR

SKIBA visačka na skipas s klipom� R07998.06
plast, bambus, kov • Š33 x V44 x H10 mm 
Laser 20 x 20 mm alebo Tampón 20 x 20 mm alebo UV 20 x 20 mm

Visačka na skipas z plastu s bambusovým doplnkom a kovovým klipom. 
Dĺžka lanka 65 cm.

0,99 EUR

NEW!

SKIKEEP visačka na skipas s karabínou� R08002..
plast, kov • Š35 x V67 x H15 mm 
UV DTF 18 x 20 mm alebo Tampón 18 x 20 mm

Držiak na skipas s karabínou, kovovým krúžkom a sponou na opasok. 
Zaťahovacia šnúrka, dĺžka 86 cm.

1,36 EUR
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SAFETY reflexná páska na ruku� R17763..
plast • Š300 x V30 x H2 mm 
Tampón 100 x 20 mm alebo UV 250 x 20 mm

Reflexná páska na ruku s dĺžkou 30 cm z plastu.

0,41 EUR
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REFLECTIS reflexný pásik� R73136.03
polyester • Š450 x V50 x H3 mm 
DTF 140 x 20 mm alebo Sieťotlačový transfer 140 x 20 mm

Elastický reflexný pásik pre zvýšenú viditeľnosť so zapínaním na suchý zips.

0,93 EUR

SOLENO šiltovka� R08742..
100% polyester • Š200 x V200 x H140 mm 
vrcholová dĺžka 85 mm 
DTF 130 x 70 mm

Bejzbalová čiapka so šiltom, 5 panelmi a nastaviteľným zapínaním (100g/
m²). Vystužený predný panel. Vrcholová dĺžka 85 mm.

1,69 EUR

NEW!

NEW!
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SAFETY XL reflexná vesta� R17760.03
polyester • Š700 x V660 x H1 mm 
DTF 250 x 250 mm alebo Sieťotlač 250 x 200 mm

Reflexná vesta z polyesteru (veľkosť XL - 70 x 66 cm). Bezpečnostná norma 
EN471.

3,91 EUR

SAFETY L reflexná vesta� R17759.03
polyester • Š680 x V640 x H1 mm 
DTF 250 x 250 mm alebo Sieťotlač 250 x 200 mm

Reflexná vesta z polyesteru (veľkosť L - 68 x 64 cm). Bezpečnostná norma 
EN471.

3,91 EUR

ANTES reflexná čiapka� R08713.01
polyester • Š170 x V120 x H170 mm 
Sieťotlačový transfer 40 x 40 mm alebo DTF 40 x 40 mm

Čiapka vyrobená z reflexného materiálu s vysokou viditeľnosťou pre zvýšenú 
bezpečnosť.

4,99 EUR

KID REFLECT reflexná vesta pre deti� R17761
polyester • Š450 x V500 x H1 mm 
DTF 250 x 150 mm alebo Sieťotlač 250 x 150 mm

Reflexná vesta pre deti (veľkosť do 140 cm). Spĺňa bezpečnostnú normu 
EN1150.

2,94 EUR

GAITERO viacfunkčná šatka� R73627..
polyester • Š500 x V245 x H1 mm 
DTF 400 x 200 mm alebo Sieťotlač 300 x 200 mm

Viacfunkčná pletená šatka, ktorá sa dá použiť ako ochrana na krk, ústa, nos 
a aj ako pokrývka hlavy.

1,06 EUR
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BEE domček pre hmyz� R17151.13
drevo • Š140 x V200 x H100 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 60 x 20 mm

Domček pre hmyz je skvelým útočiskom pre užitočné druhy hmyzu, ktoré 
opeľujú rastliny a bojujú so škodcami. Domček z dreva umiestnite na záhradu, 
na balkón alebo do verejného priestoru. Na zadnej strane očko na zavesenie.

11,55 EUR

HOP frisbee pre psov� R73619.04
polyester 600D, bavlna • Š180 x V180 x H14 mm 
DTF 55 x 55 mm alebo Sieťotlačový transfer 55 x 55 mm

Frisbee pre psov z polyesteru a bavlny. Ideálna zábava pre vášho psa.

1,75 EUR

NEAT DOG zásobník so sáčikmi  
na venčenie psov� R73623..

plast, fólia • Š80 x V56 x H40 mm 
Tampón 25 x 20 mm alebo UV 25 x 20 mm

Zásobník z plastu s 20 sáčikmi na venčenie psov a sponou z plastu.

0,98 EUR
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FUSION bezdrôtové slúchadlá  
s ANC/ENC� R50201.02

plast ABS • Š57 x V27 x H57 mm 
Tampón 25 x 8 mm alebo UV DTF 40 x 8 mm alebo UV 20 x 20 mm

Bezdrôtové slúchadlá s Bluetooth 5.3 a technológiou ANC a ENC. ANC: 
aktívne potlačenie hluku; využíva mikrofóny, pomocou ktorých hluky z okolia 
sníma a potom ich aktívne eliminuje tvorbou akustických protivĺn. ENC: 
potlačenie okolného šumu; slúchadlá blokujú okolné zvuky a zachycujú len 
váš hlas, keď ich používáte pre hovory. Doba prehrávania na jedno nabitie 
je 4-6 hodín s použitím ANC a 5-7 hodín bez ANC. Súčasťou je magnetické 
nabíjacie puzdro. Doba nabíjania cca. 1,5 hodiny. Batérie slúchadiel: 40 mAh 
Li-Pol batéria; batéria puzdra: 350 mAh Li-Pol batéria na 3 nabíjacie cykly 
slúchadiel, t.j. cca. 21 hodín prehrávania.

31,45 EUR

SUONO bezdrôtové slúchadlá� R50199.02
plast ABS, PU • Š165 x V190 x H75 mm 
UV DTF 35 x 40 mm alebo Tampón 40 x 30 mm

Bezdrôtové slúchadlá s Bluetooth 5.0 s EDR, ktoré zaisťuje stabilné pripojenie 
k zariadeniam na vzdialenosť až 10 m. Kapacita na 1 nabitie je približne 
4 hodiny, 150 mAh batéria sa nabije za 2 hodiny. Súčasťou je zabudovaný 
mikrofón a funkcia prijímania telefónneho hovoru.

21,00 EUR

DIXON bezdrôtové slúchadlá  
s ANC/ENC� R50202.06

plast ABS • Š64 x V45 x H27 mm 
Tampón 35 x 15 mm alebo UV 35 x 15 mm alebo UV DTF 35 x 15 mm

Bezdrôtové slúchadlá s Bluetooth 5.3 a technológiou ANC a ENC. ANC: 
aktívne potlačenie hluku; využíva mikrofóny, pomocou ktorých hluky z okolia 
sníma a potom ich aktívne eliminuje tvorbou akustických protivĺn. ENC: 
potlačenie okolného šumu; slúchadlá blokujú okolné zvuky a zachycujú len 
váš hlas, keď ich používáte pre hovory. Doba prehrávania na jedno nabitie 
je 4-6 hodín s použitím ANC a 5-7 hodín bez ANC. Súčasťou je magnetické 
nabíjacie puzdro. Doba nabíjania cca. 1,5 hodiny. Batérie slúchadiel: 40 mAh 
Li-Pol batéria; batéria puzdra: 350 mAh Li-Pol batéria na 3 nabíjacie cykly 
slúchadiel, t.j. cca. 21 hodín prehrávania.

31,45 EUR

NEW!

NEW!
NEW!

headphones
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AUDIONIC bezdrôtový reproduktor  
s rádiom� R64377..

plast ABS, polyester • Š115 x V75 x H37 mm 
UV 80 x 40 mm

Štýlový bezdrôtový reproduktor s bluetooth 4.2. Funkcie a vybavenie: FM 
rádio, funkcia prijímania telefónnych hovorov (dosah 10 m), tlačidlá pre 
ovládanie prehrávania zvuku, porty pre micro SD kartu a USB, micro USB 
kábel súčásťou, výstupný výkon 3 W, zabudovaná líthium-iontová batéria 
s kapacitou 400 mAh, doba prehrávania 2-3 hodiny. Nabíjanie: DC 5 V micro 
USB. Doba nabíjania: 1,5 hodiny.

11,45 EUR

headphones

loud
speakers

SOUNDBANG slúchadlá� R50187.02
plast, PU • Š83 x V83 x H36 mm 
UV DTF 35 x 35 mm alebo Tampón 35 x 35 mm alebo UV 30 x 30 mm

Slúchadlá do uší s mikrofónom a tlačidlom pre príjem hovoru. Originálne 
riešenie kábla 1 200 mm so zipsom zabraňuje zamotaniu. Balené v tvrdenom 
puzdre z ekokože, ktoré chránia slúchadlá pred poškodením. Konektor 
minijack (3,5 mm); frekvenčná odozva: 16hz-20kHz; impedancia 16-32 Ω, 
citlivosť (SPL): 105±3 dB pri 1kHz/6 mW; THD: <1%. Priemer reproduktora 
10 mm.

4,42 EUR

PARTYBEAT reproduktor s FM rádiom� R64318.04
kov • Š59 x V50 x H59 mm 
UV DTF 125 x 20 mm alebo Tampón 30 x 24 mm alebo UV 20 x 24 mm

Reproduktor s výkonom 3 W z kovu. Bluetooth 2.1 s funkciou 
zrýchleného prenosu dát EDR, port na micro SD kartu, funkcia prijímania 
telefónnych hovorov (dosah 10 m), FM rádio. Nabíjací kábel je súčasťou. 
Vstavaná batéria 300 mAh. Doba prehrávania 4-5 hodín, doba nabíjania asi 
2 hodiny. Citlivosť (SPL): >95dB, THD: <1%. Priemer reproduktora 45 mm.

7,45 EUR
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ROLLER bezdrôtový reproduktor  
s rádiom� R64380.21

plast, tkanina • Š67 x V172 x H67 mm 
Laser 20 x 20 mm

Štýlový bezdrôtový reproduktor s bluetooth 5.0 pre najvyššiu kvalitu zvuku. 
Funkcie a vybavenie: FM rádio, funkcia prijímania telefónnych hovorov, dosah 
10 m, ovládanie prehrávania zvuku, porty pre micro SD kartu a USB, micro 
USB kábel súčasťou, výstupný výkon 2 x 5 W, frekvenčná odozva 120 Hz - 
80 kHz, zabudovaná líthium-iontová batéria s kapacitou 1200 mAh, doba 
prehrávania pri plnej hlasitosti 2 hodiny. Nabíjanie: DC 5 V micro USB. Doba 
nabíjania: 1,5 - 2 hodiny. Mriežka reproduktoru je potiahnutá melanžovým 
textilným materiálom.

28,80 EUR

BALL bezdrôtový reproduktor  
s rádiom� R64381.02

plast, tkanina • Š127 x V103 x H127 mm 
Laser 22 x 22 mm

Štýlový bezdrôtový reproduktor s bluetooth 5.0 pre najvyššiu kvalitu zvuku. 
Funkcie a vybavenie: FM rádio, funkcia prijímania telefónnych hovorov, dosah 
10 m, ovládanie prehrávania zvuku, porty pre micro SD kartu a USB, micro 
USB kábel súčasťou, výstupný výkon 5 W, frekvenčná odozva 50 Hz - 20 kHz, 
zabudovaná líthium-iontová batéria s kapacitou 1200 mAh, doba prehrávania 
pri plnej hlasitosti 2 - 3 hodiny. Nabíjanie: DC 5 V micro USB. Doba nabíjania: 
3 - 4 hodiny. Mriežka reproduktoru je potiahnutá melanžovým textilným 
materiálom.

32,70 EUR

RIO bezdrôtový reproduktor  
s osvetlením� R64382.02

plast ABS • Š160 x V80 x H78 mm 
UV DTF 90 x 50 mm alebo UV 90 x 20 mm

Bezdrôtový reproduktor s bluetooth 5.1 s blikajúcim RGB osvetlením. Funkcie 
a vybavenie: zabudované FM rádio, funkcia prijímania telefónnych hovorov 
(handsfree), port pre kartu micro SD, USB port, výstupný výkon 5 W, zabudovaná 
líthium-iontová batéria s kapacitou 1200 mAh. Frekvenčná kapacita 80 Hz - 
18 KHz, nabíjanie cez USB (kábel je súčasťou), doba nabíjania 3 až 4 hodiny, 
doba prehrávania až 3 hodiny, dosah až 10 m.

19,95 EUR
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& data
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MAINE bezdrôtová nabíjačka� R50156.21
polyester • Š100 x V7 x H100 mm 
Laser 50 x 50 mm alebo DTF 60 x 60 mm

Indukčná nabíjačka zo šedej tkaniny melanž v nabíjacom štandarde Qi pre 
bezdrôtové nabíjanie mobilných zariadení. Nabíjací výkon 10 W. Kábel je 
súčasťou.

6,99 EUR

TOP BAMBOO bezdrôtová nabíjačka� R50165.10
bambus, plast ABS • Š100 x V100 x H9 mm 
UV DTF 50 x 30 mm alebo Laser 55 x 55 mm 
alebo Tampón 55 x 50 mm

Bezdrôtová nabíjačka v štandarde Qi s obalom z bambusu. Výkon: 10 W. 
Dodávané s káblom 30 cm.

7,46 EUR

SOUNDY bezdrôtový reproduktor  
z bambusu s rádiom� R64374.10

bambus, plast • Š74 x V43 x H74 mm 
UV DTF 200 x 25 mm alebo Laser 30 x 25 mm 
alebo Tampón 30 x 25 mm alebo UV 25 x 25 mm

Bezdrôtový reproduktor z bambusu s bluetooth 5.0 pre najvyššiu kvalitu 
zvuku a farebným podsvietením. Funkcie a vybavenie: FM rádio, funkcia 
prijímania telefónnych hovorov, dosah 10 m, ovládanie prehrávania zvuku, 
port pre micro SD kartu, výstupný výkon 3 W, zabudovaná líthium-iontová 
batéria s kapacitou 300 mAh, doba prehrávania 2-3 hodiny, nabíjanie: DC 5 V 
micro USB (kábel je súčasťou), doba nabíjania: 1,5 hodiny.

9,96 EUR
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BANCO powerbanka 10 000 mAh� R64383..
hliník • Š65 x V133 x H15 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo UV 100 x 50 mm alebo UV DTF 80 x 50 mm 
alebo Laser 100 x 50 mm

Powerbanka z hliníku s kapacitou 10 000 mAh a výkonom 10 W. Súčasťou je 
kábel USB-C a svetelný indikátor úrovne nabitia. Batéria Li-ion, 3,7 V, 37 Wh. 
Vstup USB-micro 5 V/2 A, USB-C 5 V/2 A; výstup USB-A (2 x) 5 V/2,1 A.

18,57 EUR

NEW!
NEW!
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SUPREMI powerbanka 20 000 mAh  
s bezdrôtovým nabíjaním� R64385.02

plast ABS • Š68 x V143 x H230 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo UV 80 x 50 mm alebo UV DTF 80 x 50 mm

Powerbanka z ABS s kapacitou 20 000 mAh a výkonom 22,5 W na rýchle 
nabíjanie a bezdrôtové indukčné nabíjanie 15 W. Súčasťou je kábel USB-C 
a displej s indikátorom úrovne nabitia. Batéria Li-ion, 3,7 V, 74 Wh. Vstup 
USB-C (2 x) 5 V/2 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A; výstup USB-C 5 V/3 A, 9 V/2,22 A, 
12 V/1,67 A (20 W); USB-A: 5 V/4,5 A, 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A (22,5 W).

37,20 EUR
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NEW!

NEW!

RAPIDO powerbanka 10 000 mAh  
s rýchlonabíjaním� R64384.02

hliník • Š66 x V147 x H16 mm 
Tampón 50 x 80 mm alebo UV 50 x 120 mm alebo UV DTF 50 x 80 mm 
alebo Laser 50 x 100 mm

Powerbanka z hliníku s kapacitou 10 000 mAh a výkonom 22,5 W na rýchle 
nabíjanie. Súčasťou je kábel USB-C a displej s indikátorom úrovne nabitia. 
Batéria Li-ion, 3,7 V, 37 Wh. Vstup USB-C 5 V/2,4 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A, USB-
micro 5 V/2 A, 9 V/2 A; výstup USB-A (2 x) 5 V/3 A, 9 V/2 A, 10 V/2.25 A, 12 
V/1.5 A (22.5 W); USB-C: 5 V/2.4 A, 9 V/2.22 A, 12 V/1.67 A (20 W).

24,30 EUR

YUKI magnetická powerbanka 5 000 mAh  
s bezdrôtovým nabíjaním� R64386.02

plast ABS • Š69 x V98 x H12 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo UV 80 x 50 mm alebo UV DTF 60 x 50 mm

Magnetická powerbanka z ABS s kapacitou 5 000 mAh a výkonom 15 
W na bezdrôtové indukčné nabíjanie. Kompatibilná s telefónmi vybavenými 
indukčným nabíjaním a magnetickým krúžkom. Súčasťou je kábel USB-C 
a displej s indikátorom úrovne nabitia. Batéria Li-ion, 3,85 V, 19,25 Wh. Vstup 
USB-C 5 V/2,4 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A; výstup USB-C 5 V/3 A, 9 V/2,22 A, 12 
V/1,67 A ; indukčné nabíjanie 15 W / 10 W / 7,5 W / 5 W.

25,75 EUR



st
r. 

98
 

 
EL

EK
TR

O
N

IK
A

HIXON meteostanica  
s bezdrôtovou nabíjačkou� R22114.13

bambus, plast ABS • Š180 x V170 x H20 mm 
UV DTF 60 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Tampón 60 x 50 mm

Meteostanica a bezdrôtová nabíjačka (10 W) so stojanom na telefón 
z bambusu. Veľký displej zobrazuje čas, teplotu a vlhkosť. Napájané USB 
káblom (je súčasťou) a vymeniteľnou batériou CR2032 (je súčasťou).

25,45 EUR

RICHI hodiny s bezdrôtovou  
nabíjačkou� R22124.02

plast ABS, 100% polyester • Š200 x V64 x H98 mm 
UV 60 x 60 mm alebo UV DTF 50 x 50 mm alebo Tampón 50 x 40 mm

Viacfunkčné hodiny s LED displejom a bezdrôtovou nabíjačkou. Napájané 
USB káblom (je súčasťou). Funkcie: zobrazenie času, teploty, dátumu, budík, 
bezdrôtové nabíjanie (15 W), možnosť nastavenia 3 úrovní jasu displeja.

31,65 EUR

NEW!

NO CORD bezdrôtová nabíjačka� R50167.02
plast • Š70 x V70 x H9 mm 
UV DTF 33 x 33 mm alebo UV 33 x 33 mm alebo Tampón 33 x 33 mm

Bezdrôtová nabíjačka pre indukčné nabíjanie s výkonom 5 W. Súčasťou kábel 
1 m. Pre mobily bez štandardu Qi odporúčame použitie adaptéru R50171 
Charge Ready.

3,82 EUR
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NESNA hodiny  
s bezdrôtovou nabíjačkou� R22118.42

drevo, PVC • Š160 x V75 x H30 mm 
Tampón 30 x 45 mm alebo UV 35 x 55 mm

Hodiny s bezdrôtovou stolovou nabíjačkou v jednom. Napájané káblom 
USB a 2 batériami LR1130. Funkcie: alternatívne zobrazenie času, dátumu 
a teploty, možnosti nastavenia úrovne jasu displeja, 3 alarmy. Pri nastavení do 
úsporného režimu sa hodiny prepnú do režimu spánku a displej je neaktívny. 
Na prebudenie displeja stačí zatlieskať rukami alebo sa dotknúť hodín. 
Kábel a batérie súčasťou setu. Nabíjačka je vhodná pre telefóny s funkciou 
bezdrôtového nabíjania. Výkon: 5 W.

24,45 EUR

HARBOUR bezdrôtová nabíjačka  
so svetlom� R50163.13

drevo, hliník • Š240 x V185 x H78 mm 
UV DTF 100 x 15 mm alebo Laser 100 x 15 mm

Bezdrôtová nabíjačka (10 W) s dotykovo ovládanou lampou. Krátkymi dotykmi 
sa mení farba svetla a dlhými dotykmi sa nastavuje intenzita. Napájané USB 
káblom. Možnosť nabíjať 2 zariadenia súčasne - jedno bezdrôtovo a druhé 
pomocou USB kábla.

34,30 EUR

VALAIS bezdrôtová nabíjačka  
s ohrievačom hrnčekov� R22113.13

bambus, tvrdené sklo • Š200 x V110 x H16 mm 
UV DTF 70 x 35 mm alebo Laser 70 x 35 mm alebo UV 70 x 35 mm 
alebo Tampón 70 x 30 mm

Bezdrôtová nabíjačka (10 W) z bambusu s ohrievačom na hrnčeky. Ohrievač 
udrží teplotu vášho nápoja na 50-60°C. Kábel USB je súčasťou.

19,29 EUR

CONTI bezdrôtová nabíjačka  
s hodinami� R22115.13

bambus, plast • Š160 x V75 x H40 mm 
UV DTF 120 x 40 mm alebo Laser 75 x 40 mm alebo UV 120 x 40 mm 
alebo Tampón 60 x 40 mm

Bezdrôtová nabíjačka (10 W) s hodinami, zobrazuje tiež dátum 
a teplotu. Funkcie: alternatívne zobrazenie času, dátumu a teploty, 
možnosť nastavenia úrovne jasu displeja, 3 alarmy. Napájané USB káblom  
(je súčasťou). Nabíjačka je vhodná pre telefóny s funkciou bezdrôtového 
nabíjania.

25,68 EUR



st
r. 

10
0 

 
EL

EK
TR

O
N

IK
A

SALANTE stojan na telefón  
s bezdrôtovým nabíjaním� R22112.13

bambus • Š70 x V115 x H75 mm 
UV DTF 50 x 30 mm alebo Laser 50 x 30 mm 
alebo Tampón 50 x 30 mm

Stolný stojan na mobil z bambusu s bezdrôtovým nabíjaním (10 W). Kábel 
USB je súčasťou.

14,22 EUR

cork

CARGADOR bezdrôtová nabíjačka� R50164.13
korok, kartón • Š165 x V85 x H8 mm 
Tampón 50 x 40 mm alebo Laser 70 x 40 mm alebo UV 70 x 27 mm

Skladací indukčný stojan s bezdrôtovým nabíjaním na telefón. Kompatibilný 
so všetkými telefónmi s nabíjacím štandardom Qi. Parametre: príkon DC 5V 
/ 2A, bezdrôtový nabíjací výkon 5 W. Set obsahuje kábel micro-USB 30 cm.

9,93 EUR

INCHARGE bezdrôtová nabíjačka  
do auta� R50166.02

plast ABS, polykarbonát • Š95 x V100 x H90 mm 
UV DTF 30 x 15 mm alebo Tampón 30 x 15 mm

Bezdrôtová indukčná nabíjačka s držiakom na prichytenie na ventiláciu 
v aute. Dá sa ovládať jednou rukou vďaka mechanizmu, ktorý prichytí telefón 
do ramien držiaku jeho vlastnou váhou. Frekvencia: 100 - 205 kHz. Príkon: 9 V 
/ 2 A. Výkon: 9 V / 1,1 A; 10 W. Obsahuje USB kábel. Kompatibilný so všetkými 
telefónmi s nabíjacím štandardom Qi.

11,18 EUR
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ATTRACTIS bezdrôtová nabíjačka  
do auta� R22125.02

hliník, plast ABS • Š65 x V97 x H70 mm 
Tampón 35 x 35 mm

Bezdrôtová nabíjačka do auta s výkonom 15 W a univerzálnym držiakom, ktorý 
sa hodí do vetracích otvorov v aute. Kompatibilný s telefónmi s technológiou 
MagSafe. Obsahuje prídavný kovový krúžok pre podporu nabíjania iných 
nemagnetických telefónov s bezdrôtovým nabíjaním.

11,42 EUR

NEW!

GIMO stojan na mobilný telefón� R64297.02
plast ABS • Š77 x V145 x H107 mm 
UV DTF 50 x 20 mm alebo Tampón 50 x 20 mm

Skladací a nastaviteľný stojan pre mobilný telefón z plastu ABS. Stojan má 
praktické prerezy na nabíjacie káble a dá sa zložiť do plochého tvaru.

2,52 EUR

mobile
holders

HOUSTON bezdrôtová nabíjačka  
so stojanom� R50158.13

drevo • Š80 x V125 x H16 mm 
UV DTF 65 x 30 mm alebo Laser 65 x 30 mm 
alebo Tampón 65 x 30 mm alebo UV 65 x 30 mm

Indukčná bezdrôtová nabíjačka z dreva s výkonom 10 W v nabíjacom 
štandarde Qi pre bezdrôtové nabíjanie mobilných zariadení. Nabíjačku je 
možné použiť ako stojan pre vertikálne umiestnenie telefónu. Súčasťou je 
USB kábel pre zapojenie do siete.

7,28 EUR
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STANDFAST stojan  
na mobil alebo tablet� R22829.13

drevo • Š60 x V79 x H19 mm 
UV DTF 50 x 40 mm alebo Tampón 50 x 40 mm 
alebo Laser 50 x 40 mm alebo UV 50 x 40 mm

Univerzálny stojan z bambusu na telefón, tablet alebo e-čítačku.

1,37 EUR

EDGAR stojan na telefón� R22824.13
bambus, papier • Š125 x V84 x H17 mm 
UV DTF 20 x 60 mm alebo Laser 20 x 60 mm 
alebo Tampón 20 x 60 mm

Stojan na telefón z bambusu s bločkom lepiacich papierikov (50 ks).

2,77 EUR

KEYHOLD prívesok na kľúče  
so stojanom na telefón� R22828.13

bambus, kov • Š60 x V26 x H15 mm 
UV DTF 21 x 50 mm alebo Laser 21 x 30 mm 
alebo Tampón 20 x 50 mm alebo UV 21 x 50 mm

Prívesok na kľúče z dreva so stojanom na mobilný telefón. Umiestnenie 
telefónu vo vodorovnej polohe.

0,95 EUR

SIGI magnetický držiak  
na telefón do auta� R17852.13

bambus, plast ABS • Š40 x V58 x H35 mm 
UV DTF 25 x 10 mm alebo Laser 25 x 10 mm 
alebo Tampón 25 x 10 mm

Magnetický držiak na telefón z bambusu do auta s uchytením na mriežku 
ventilácie. Súčasťou je samolepiacia doštička z kovu na telefón.

3,45 EUR

bamboo
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TIMARU držiak na telefón z bambusu� R22825.13
bambus • Š80 x V130 x H85 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 40 x 30 mm alebo UV 50 x 50 mm

Stojan na telefón z bambusu s otvorom na kábel. Skladá sa z dvoch častí, 
ktoré sa dajú ľahko zložiť.

1,84 EUR

MOBILEFIT držiak mobilného telefónu� R64298.02
plast ABS, polykarbonát • Š100 x V95 x H70 mm 
UV DTF 25 x 19 mm alebo Tampón 25 x 19 mm

Držiak mobilného telefónu do auta na prichytenie na mriežku ventilácie. Dá 
sa ovládať jednou rukou vďaka mechanizmu, ktorý prichytí telefón do ramien 
držiaku jeho vlastnou váhou. Držiak je stabilný vďaka prichyteniu telefónu v 4 
bodoch.

3,28 EUR

LEVIN držiak na telefón� R64296.02
hliník, silikón • Š38 x V58 x H40 mm 
Laser 20 x 20 mm

Magnetický držiak na telefón do auta s uchytením na mriežku ventilácie. 
Súčasťou je samolepiaca doštička z kovu na telefón.

3,11 EUR

MAGNETO držiak na telefón� R64293.02
plast, kov • Š120 x V30 x H6 mm 
Tampón 15 x 15 mm

Magnetický skladací držiak na telefón sa dá uchytiť na boku notebooku alebo 
počítača. Umožňuje ľahký prístup k obom zariadeniam a hodí sa na prácu 
a schôdzky online. Súčasťou je samolepiacia doštička pre telefón.

2,82 EUR
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WEBCAM ochrana webovej kamery� R64314.02
plast • Š41 x V16 x H2 mm 
Tampón 20 x 8 mm alebo UV 20 x 8 mm

Ochrana webovej kamery z plastu ochráni vaše súkromie a bezpečnosť. 
Produkt sa pripevňuje obojstrannou lepiacou páskou.

0,19 EUR

USB 
+microUSB 
+USB-C
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HOOK UP prívesok s USB� R50176..
plast • Š90 x V13 x H5 mm 
složený Š45 x V13 x H10 mm 
Tampón 15 x 7 mm

Prívesok s konektormi USB a Micro-USB na prenos dát a nabíjanie.

0,53 EUR

COLOR CLICK&GO USB kábel� R50177.99
plast ABS, termoplastická guma • Š130 x V20 x H20 mm 
UV 58 x 18 mm

Prívesok s USB káblom pre prenos dát. Jedinečne navrhnutý prívesok s USB 
káblom obsahuje štandardný USB, Micro-USB a USB-C. Pre odomknutie 
kábla zostavte farebné kocky do jednej rady tak ako na Rubikovej kocke. Pre 
zamknutie ich opäť rozhádžte.

5,04 EUR

CHARGE READY adaptér  
pre bezdrôtové nabíjanie� R50171.02

papier, kov • Š45 x V105 x H2 mm

Adaptér pre bezdrôtové nabíjanie pre telefóny s OS Android. Adaptér sa 
pripája cez Micro-USB a vkladá sa pod kryt telefónu.

2,29 EUR

FLEX šnúrka / lanyard  
na obal telefónu� R17851.02

polyester, kov, PVC • Š80 x V5 x H5 mm 
Tampón 20 x 20 mm alebo UV DTF 20 x 30 mm

Šnúrka / lanyard na obal telefónu s nastaviteľnou dĺžkou.

1,98 EUR

NEW!

quick
connect
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DEVON tablet na poznámky� R35643.02
plast ABS, PP • Š110 x V172 x H5 mm 
UV DTF 30 x 15 mm alebo Tampón 30 x 15 mm alebo UV 30 x 15 mm

Tablet s LCD obrazovkou 6,5” s dotykovým perom. Tlačidlo vymaže obsah 
stránky. Ideálny nástroj pre písanie poznámok a kreslenie. Batéria CR2025 
je súčasťou.

7,94 EUR

PORTAR organizér pre drobnú elektroniku
� R08161.02

polyester 600D • Š360 x V270 x H20 mm 
DTF 180 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 180 x 100 mm

Funkčný obal na tablety, telefóny, káble, nabíjačky, záložné batérie 
a dokumenty. Zapínanie na zips. Organizér má ucho na držanie, viac 
vnútorných priestorov a 1 vonkajší. Vhodné nielen na pracovné cesty.

10,07 EUR

CONNECT magnetický kábel� R50160.02
hliník, termoplastická guma • Š1060 x V15 x H7 mm 
Tampón 8 x 8 mm

Kábel s konektormi USB-A a USB-C a magnetmi, vďaka ktorým sa ľahko 
zmotáva a drží tvar. Kábel sa dá ohýbať a vytvárať z neho rôzne tvary.

4,25 EUR
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PAPER POST poznámkové papieriky� R73674..
kartón, papier • Š75 x V75 x H27 mm 
Tampón 60 x 60 mm alebo UV 60 x 60 mm

Blok 200 ks papierových poznámkových lístkov (70 g/m²) a 5 x 25 ks lepiacich 
papierikov (75 g/m²) vo farebnom laminovanom papieri (128 g/m²).

1,39 EUR

PAPER BLOCK poznámkové papieriky� R73671.13
kartón, papier • Š85 x V110 x H41 mm 
Tampón 50 x 80 mm alebo DTF 60 x 80 mm

Blok 400 kusov papierových poznámkových lístkov o rozmeroch 10,8 x 8 cm 
(70 g/m²) v kartónovom obale o gramáži 1250 g/m².

2,52 EUR

memosets
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MEMO set lepiacich papierikov� R73827
kartón, papier, plast • Š160 x V50 x H3 mm 
Tampón 100 x 12 mm

Set 6 x 25 ks lepiacich papierikov (75 g/m²) s 12 cm pravítkom.

0,69 EUR

HOMELAND prívesok z bambusu  
s bločkom na poznámky� R73141.13

bambus, papier • Š53 x V50 x H11 mm 
Laser 30 x 25 mm alebo Tampón 30 x 25 mm

Prívesok a poznámkový blok v jednom v tvare domčeku. Vonkajšie časti 
prívesku sú z bambusu. Blok má 80 lístkov na poznámky.

1,39 EUR

AVEIRO set lepiacich papierikov� R73752.13
kartón, papier • Š85 x V75 x H17 mm 
Tampón 40 x 50 mm alebo DTF 40 x 50 mm

Set lepiacich papierikov rôznych farieb v kartónovom obale (1250 g/m²). 
Poznámkové papieriky sú v piatich farbách po 25 ks, veľkosť 5 x 7,5 cm, 
gramáž 80 g/m².

1,43 EUR

PEGALO set poznámkových bločkov� R73728.99
papier • Š130 x V157 x H6 mm 
Tampón 60 x 20 mm alebo DTF 150 x 40 mm

Set farebných poznámkových bločkov v tvare domčeku. Lepiace papieriky 
po 60 ks v siedmich rôznych veľkostiach a tvaroch. Domček je upevnený na 
obdĺžniku z kartónu.

1,69 EUR

MILKY poznámkové papieriky� R73676.06
papier • Š80 x V80 x H25 mm 
Tampón 60 x 60 mm alebo UV 60 x 60 mm alebo DTF 60 x 60 mm

Blok s tvrdými doskami (120 g/m²) obsahujúci 200 ks papierových 
poznámkových papierikov (80 g/m²) vyrobených z recyklovaných obalov od 
mlieka.

1,48 EUR

NEW!
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FORLI retro zápisník  
s poznámkovými lístkami� R64262.10

papier, fólia, PVC, polyester • Š115 x V200 x H20 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Razba 50 x 20 mm

Zápisník v retro štýle s mäkkou väzbou a uzatváraním na gumičku. Obsahuje 
60 vymeniteľných listov (20 bodkovaných, 40 štvorčekových), list z tvrdého 
PVC s poznámkovými lístkami: 25 ks kraftových lístkov (75 x 20 mm), 25 
samolepiacich lístkov (70 x 70 mm) a 5 x 25 samolepiacich fóliových 
označovačov (12 x 45 mm).

6,71 EUR

KRAFT PAPER zápisník s perom  
a papierikmi na poznámky� R73661.02

kartón, papier, elastická páska • Š140 x V180 x H17 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 80 x 160 mm

Kancelárska súprava v kartónovom obale s hrúbkou 2 mm so zatváraním 
na gumičku. Obsahuje: zápisník so 70 linajkovými listami (100x178 mm), 
5 x 25 ks farebných lepiacich fóliových označovačov (12x45 mm), 25 ks 
žltých lepiacich lístkov 80 g/m² (50x76 mm), 25 ks žltých lepiacich lístkov 
80 g/m² (100x76 mm) a guľôčkové pero (138x10x12 mm) z kartónu a plastu 
s modrou náplňou.

3,79 EUR

BLAND zápisník s guľôčkovým perom� R73813.13
kartón, papier • Š100 x V150 x H12 mm 
Tampón 50 x 70 mm

Poznámkový blok A6 (veľkosť 80x145 mm, 50 čistých listov) s guľôčkovým 
perom z kartónu a plastu s modrou náplňou a 6 setmi lepiacich papierikov - 
25 ks žltých papierikov (75x75 mm, 80 g/m²) a 5 x 25 ks mm, 80 g/m²). Obal 
vyrobený z recyklovaného papiera 78 g/m².

1,48 EUR

VIAJE retro zápisník� R64266.02
papier 80 g/m², PU • Š120 x V200 x H18 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Razba 60 x 20 mm

Zápisník s mäkkým obalom v retro štýle so zatváraním na elastický pásik. 
Obsahuje 2 zápisníkové bloky (každý 30 strán, papier 80 g/m²) s linajkovými 
a bodkovanými stranami.

4,47 EUR

MINI zápisník s perom a papierikmi  
na poznámky� R73667.13

kartón, papier, plast • Š80 x V110 x H10 mm 
Tampón 80 x 20 mm alebo DTF 80 x 20 mm

Ekologická kancelárska súprava v papierovom obale 500 g/m² vo vreckovej 
veľkosti. Obsahuje: zápisník so 100 čistými listami (80 g/m²) s rozmermi 
78x107 mm, 5 x 25 ks samolepiacich lístkov (80 g/m²) s rozmermi 12x45 mm 
a mini pero (87x10x12 mm) z kartónu s plastovými doplnkami a modrou 
náplňou.

1,57 EUR
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SUSTAIN kancelársky set� R73658.13
kartón, drevo, papier, plast, elastická páska • Š150 x V215 x H22 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo UV 100 x 50 mm alebo DTF 100 x 150 mm

Ekologický kancelársky set z papiera a kartónu so zatváraním na elastickú 
pásku. Obsahuje pravítko, guľôčkové pero s modrou náplňou, gumu, 
strúhadlo, 2 ceruzky, 40 linajkových listov (80 g/m²) o veľkosti 137x205 mm, 
žlté lepiace poznámkové papieriky 75x75 mm, 5 x 25 ks farebných lepiacich 
fóliových označovačov z PET 12x45 mm, prídavné vrecko s pravítkom.

5,98 EUR

CRONOTE kancelársky set  
so zápisníkom� R73653.42

kartón, drevo, papier, plast • Š150 x V215 x H22 mm 
Tampón 60 x 50 mm

Ekologický kancelársky set s obalom z kartónu so zatváraním na elastickú 
pásku. Obsahuje drevené pravítko, guľôčkové pero s modrou náplňou, gumu, 
strúhadlo, 2 ceruzky, 40 linajkových listov (80 g/m²) o veľkosti 137 x 205 mm, 
žlté lepiace poznámkové papieriky 75 x 75 mm, 5 x 25 ks farebných lepiacich 
fóliových označovačov z PET 12 x 45 mm, prídavné vrecko s pravítkom.

5,98 EUR
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TELDE ekologický zápisník s perom� R64246..
kartón, papier • Š150 x V210 x H12 mm 
zápisník Š150 x V210 x H12 mm, 
guľôčkové pero Š138 x V10 x H10 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo DTF 95 x 150 mm

Ekologický zápisník v pevnej väzbe s držiakom na pero a guľôčkovým perom 
s modrou náplňou. 70 linajkových dierovaných listov (70 g/m²). Väzba aj 
papier sú vyrobené z recyklovaných materiálov a je možné ich opäť recyklovať. 
Telo pera je z kartónu, klip, hrot a tlačidlo z recyklovateľného plastu.

2,87 EUR

notebooks

MILKIS zápisník so štvorčekovými  
stranami� R73719..

papier, polyester, kartón • Š130 x V210 x H12 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 100 x 180 mm

Zápisník v pevnej väzbe vyrobený z recyklovaných kartónov od mlieka. Má 
elastickú pásku na zatváranie a 80 štvorčekových listov (80 g/m²).

3,42 EUR

NEW!
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KRAFT zápisník s čistými stranami  
a perom� R73795..

kartón, papier, elastická páska • Š100 x V150 x H10 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 80 x 90 mm

Ekologický vreckový poznámkový blok s guľôčkovým perom s modrou 
náplňou. Zápisník 90 x 140 mm má 70 čistých strán a zatváranie na elastickú 
pásku. Vyrobené z recyklovaného kartónu, ktorý je možné opäť recyklovať.  
Pri výrobe tohto produktu bola použitá nízka spotreba uhlíka a nízka spotreba 
vody.

1,12 EUR

ZAMORA zápisník  
so štvorčekovými stranami� R64225..

papier, kartón • Š90 x V140 x H12 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Razba 50 x 20 mm alebo UV 50 x 100 mm

Zápisník v pevnej väzbe s gumičkou na zatváranie a stuhou na založenie 
stránky. 80 štvorčekových listov semišového papiera (70 g/m²), rozmer 
90 x 140 mm.

1,42 EUR

SEVILLA zápisník  
so štvorčekovými stranami� R64220.04

kartón, papier, elastická páska • Š130 x V210 x H12 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Razba 50 x 20 mm alebo UV 50 x 100 mm

Zápisník v pevnej väzbe s gumičkou na zatváranie a stuhou na založenie 
stránky. 80 štvorčekových listov semišového krémového papiera (70 g/m²), 
rozmer 130 x 210 mm.

2,42 EUR
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ASTURIAS zápisník  
so štvorčekovými stranami� R64227..

papier, kartón • Š130 x V210 x H12 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Razba 50 x 20 mm alebo UV 100 x 50 mm

Zápisník v pevnej väzbe s gumičkou na zatváranie a stuhou na založenie 
stránky. 80 štvorčekových listov semišového krémového papiera (70 g/m²), 
rozmer 130 x 210 mm.

2,44 EUR
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SIMPLY zápisník  
so štvorčekovými stranami� R73635..

papier 70 g/m², kartón, polyester • Š145 x V210 x H13 mm 
Tampón 50 x 80 mm alebo DTF 100 x 150 mm

Zápisník 145 x 210 mm v pevnej väzbe s elastickou páskou na zatváranie. 
80 štvorčekových listov krémového papieru (70 g/m²), stuha na založenie 
stránky.

2,42 EUR

NEW!
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SMILE set zápisníku a pera� R64269..
papier 70 g/m², kov, PP • Š110 x V130 x H7 mm 
Tampón 60 x 30 mm alebo DTF 60 x 30 mm alebo UV 80 x 6 mm

Set zápisníku a pera s modrou náplňou. Zápisník má 70 čistých strán 
(70 g/m²), kovovú špirálu a držiak na pero. Rozmery zápisníku: 100 x 130 mm.

1,35 EUR
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DALVIK set zápisníku a pera� R64267..
kartón, kov, papier 70 g/m² • Š135 x V180 x H10 mm 
Tampón 50 x 85 mm alebo DTF 50 x 140 mm alebo UV 80 x 6 mm

Set zápisníku B6 so 70 čistými stranami (70 g/m²) a guľôčkového pera 
z recyklovaného materiálu s modrou náplňou. Zápisník má elastické pútko 
na pero a kovovú špirálu.

1,65 EUR
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ENVIVO zápisník s perom� R73796..
kartón, papier, plast • Š150 x V180 x H10 mm 
Tampón 75 x 50 mm alebo DTF 75 x 160 mm

Ekologický zápisník B6 s guľôčkovým perom z kartónu a odbúrateľného 
plastu s modrou náplňou. 70 linajkových listov, rozmer 120 x 180 mm.

2,28 EUR

NATAL linajkový zápisník� R64268.13
papier 70 g/m², kov • Š150 x V210 x H11 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo DTF 90 x 150 mm

Zápisník so 70 linajkovými stranami z recyklovaného hnedého papieru 
(70 g/m²) a obalom z papieru (1250 g/m²) na špirále z kovu.

2,77 EUR
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PRATO zápisník  
s poznámkovými lístkami� R64263..

PU, papier • Š155 x V220 x H18 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 50 x 50 mm 
alebo UV DTF 50 x 100 mm

Zápisník v tvrdej väzbe so zatváraním na magnetickú pásku. Obsahuje 70 
linajkových listov, 2x25 žltých samolepiacich lístkov s rozmermi 100x76 mm 
a 45x72 mm a 5x25 samolepiacich fóliových označovačov.

7,47 EUR

NESTOR zápisník A5 z RPET� R64208.42
RPET, bambus, papier, magnet • Š165 x V210 x H17 mm 
Laser 25 x 25 mm alebo DTF 100 x 150 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 100 x 160 mm

Elegantný zápisník veľkosť A5 s linajkovými stranami (80 listov, 70 g/m²) 
v pevnej väzbe z RPET tkaniny, ozdobený bambusovým prvkom. Vybavený 
držiakom na pero a zatváraním na magnetickú sponu.

7,38 EUR

NEW!

WESTMINSTER zápisník A5  
so štvorčekovými stranami� R64023.02

RPET, papier 70 g/m² • Š145 x V210 x H12 mm 
DTF 100 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 50 mm 
alebo Laser 50 x 20 mm

Zápisník A5 v pevnej väzbe z RPET s elastickou páskou na zatváranie. 
80 štvorčekových listov (70 g/m²). Zápisník je ozdobený lesklým zlatým 
doplnkom.

4,27 EUR
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CALOBRA zápisník A5� R73646.10
papier 70 g/m² • Š140 x V210 x H7 mm 
DTF 100 x 170 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Zápisník A5 s papierovou väzbou 250 g/m² a 60 čistými listami hnedej farby 
(70 g/m²).

1,38 EUR

RISCO linajkový zápisník� R64272.10
papier 80 g/m², koža • Š135 x V205 x H9 mm 
DTF 120 x 190 mm alebo Tampón 80 x 50 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo Razba 50 x 20 mm

Zápisník v mäkkej väzbe z recyklovanej kože (75 %) so stuhou na založenie 
stránky a zatváraním elastickou páskou. 80 linajkoných listov krémového 
papieru (80 g/m²).

5,58 EUR

NEW!

AMADORA zápisník  
s linajkovými stranami� R73657.21

papier, PU, tkanina • Š140 x V210 x H13 mm 
DTF 105 x 110 mm alebo Tampón 80 x 35 mm 
alebo Laser 50 x 40 mm alebo UV 100 x 40 mm alebo Razba 50 x 20 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 100 x 80 mm

Zápisník A5 v pevnej väzbe z PU a látky s gumičkou na zatváranie a stuhou na 
založenie stránky. 80 linajkových listov (70 g/m²).

4,22 EUR

BLANKO zápisník  
so stierateľnou tabuľou� R64270.02

papier 70 g/m², PU • Š145 x V210 x H13 mm 
Laser 80 x 30 mm alebo UV 80 x 40 mm alebo Tampón 80 x 40 mm

Zápisník A5 v pevnej väzbe z PU so stierateľnou bielou tabuľou a perom 
2 v 1 - pero a popisovač na biele tabule. Zápisník má 80 štvorčekových listov 
(70 g/m²). Na zadnej strane obalu je priestor a handrička na čistenie tabule.

5,58 EUR

NEW!
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BAINES zápisník  
s linajkovými stranami� R64207.21

bambus, papier 70 g/m², polyester • Š145 x V210 x H14 mm 
Laser 40 x 75 mm alebo Tampón 40 x 75 mm alebo DTF 80 x 15 mm 
alebo UV DTF 40 x 60 mm

Zápisník s prebalom z korku, pútkom na pero, gumičkou na zatváranie 
a stuhou na založenie strany. 80 linajkových strán 70 g/m². Pero nie je 
súčasťou.

4,46 EUR

FELT NOW zápisník s perom� R08612
plsť, papier • Š150 x V180 x H14 mm 
DTF 80 x 140 mm alebo Tampón 60 x 6 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 80 x 140 mm

Špirálový zápisník s prebalom z plsti a guľôčkovým perom z recyklovaného 
kartónu s modrou náplňou. 80 linajkových listov (70 g/m²).

2,84 EUR

IGA zápisník A5 s priestormi� R64264.21
plsť, papier, koža • Š150 x V215 x H17 mm 
DTF 80 x 160 mm alebo Sieťotlačový transfer 80 x 160 mm 
alebo Laser 60 x 50 mm

Zápisník A5 s väzbou z RPET plsti a zatváraním z recyklovanej kože. Vo vnútri 
zápisníku sú priestory napr. na telefón, pero a vizitky. 80 linajkových listov 
(70 g/m²).

5,38 EUR

MOKKA zápisník A5  
s linajkovými stranami� R64021.10

papier 70 g/m², korok, kávové zrná • Š140 x V210 x H15 mm 
UV 80 x 160 mm alebo DTF 80 x 160 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Zápisník A5 s chrbátom zo zmesi drveného korku a kávových zŕn. 80 
linajkových strán 70 g/m².

3,89 EUR
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GIRONA zápisník  
s linajkovými stranami� R64245..

korok, papier, PU • Š145 x V210 x H13 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 50 mm 
alebo DTF 100 x 80 mm alebo Razba 50 x 20 mm

Zápisník v pevnej väzbe z korku a PU so zatváraním na elastickú pásku 
a stuhou na založenie stránky. 80 linajkových listov (70 g/m²).

3,98 EUR

TOSSA set zápisníku a pera� R64259..
korok, ľan, papier, PP • Š150 x V210 x H13 mm 
zápisník Š150 x V210 x H13 mm, pero Š145 x V11 x H11 mm 
DTF 100 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 60 x 6 mm

Set obsahujúci poznámkový blok A5 s obalom z prírodného korku a ľanu, 80 
linajkových strán (70 g/m²) a guľôčkové pero z korku, pšenice a PP s modrou 
náplňou. Balené v papierovej krabici.

5,90 EUR
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ROBLEDO zápisník  
so štvorčekovými stranami� R64224

korok, papier • Š145 x V210 x H14 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm alebo DTF 100 x 150 mm 
alebo Laser 60 x 50 mm

Zápisník A5 s prebalom z korku a gumičkou na zatváranie. 80 štvorčekových 
listov semišového krémového papiera (70 g/m²), rozmer 145 x 210 mm.

3,48 EUR

GETAFE set zápisníku  
a guľôčkového pera z korku� R64250.13

korok, papier, PP • Š195 x V230 x H17 mm 
krabica Š195 x V230 x H17 mm, zápisník Š140 x V210 x H15 mm, 
guľôčkové pero Š135 x V10 x H10 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo UV 100 x 180 mm alebo DTF 100 x 150 mm

Set z korku pozostávajúci zo zápisníku 14 x 21 cm (1250 g), 80 čistých strán 
(70 g /m²) a guľôčkového pera vyrobeného z korku s modrou náplňou. Balené 
v kartónovej krabičke.

4,75 EUR

BERDE zápisník z kamenného papieru� R64271.41
kamenný papier, koža • Š142 x V210 x H13 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 120 x 190 mm

Zápisník A5 v pevnej väzbe z recyklovanej kože (75 %) so stuhou na založenie 
stránky a s odnímateľným prebalom z papieru. 64 štvorčekových listov 
z kamenného papieru 144 g/m².

6,14 EUR

NEW!

stone
paper
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LA MORA linajkovaný zápisník z PU� R64261..
papier 80 g/m², PU • Š150 x V220 x H22 mm

Elegantný zápisník v pevnej väzbe z PU s magnetickou sponou na zatváranie. 
Linajkový papier (80 g/m²), 96 listov. Vymeniteľný blok (14 x 20,3 cm).

7,83 EUR

NEW COLOUR!

RICASO linajkový zápisník� R91772..
PU, papier 70 g/m² • Š145 x V212 x H28 mm 
Razba 50 x 20 mm alebo UV 100 x 50 mm alebo Laser 100 x 50 mm

Zápisník v pevnej väzbe z PU s magnetickou sponou na zatváranie.  
160 linajkových listov (70 g/m²).

7,13 EUR

NEW!
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ZINARI štvorčekový zápisník� R91773..
PU, papier 70 g/m² • Š155 x V210 x H22 mm 
Razba 50 x 20 mm alebo Tampón 80 x 50 mm 
alebo Laser 100 x 50 mm

Zápisník v pevnej väzbe s magnetickou lištou na zatváranie.  
120 štvorčekových listov (70 g/m²).

7,13 EUR

LORENZO štvorčekový zápisník� R91774..
PU, papier 70 g/m² • Š145 x V210 x H17 mm 
UV 100 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 80 x 50 mm 
alebo Razba 50 x 20 mm

Zápisník so 120 stranami, štvorčekový papier 70 g/m², stuha na založenie 
strany.

5,71 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

BARTISI zápisník  
s bezdrôtovým nabíjaním� R64273.21

papier 70 g/m², RPET • Š142 x V210 x H15 mm 
DTF 120 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 60 mm 
alebo Razba 50 x 20 mm

Zápisník A5 v pevnej väzbe z polyesteru RPET so zabudovanou bezdrôtovou 
nabíjačkou (15 W). USB kábel je súčasťou. Zápisník má 80 štvorčekových 
listov (70 g/m²).

13,98 EUR
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NEW!

NEW!

LOVINI darčekový set zápisníku a pera�R02327.02
papier, kov, meď, PU, kartón • Š215 x V215 x H50 mm 
UV DTF 130 x 50 mm alebo UV 130 x 50 mm alebo Tampón 100 x 50 mm 
alebo Razba 65 x 20 mm alebo Laser 45 x 6 mm alebo Tampón 45 x 6 mm

Set skladajúci sa zo zápisníku A5 s 80 linajkovými listami (80 g/m²) a pera 
s modrou náplňou. Set je balený v elegantnej krabici s ušami.

14,28 EUR

LOVINA darčekový set zápisníku a pera
� R02328.42

papier, kov, meď, PU, kartón • Š215 x V215 x H50 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo UV 130 x 50 mm alebo Tampón 100 x 50 mm 
alebo Razba 65 x 20 mm alebo Laser 45 x 6 mm alebo Tampón 45 x 6 mm

Set skladajúci sa zo zápisníku A5 s 80 linajkovými listami (80 g/m²) a pera 
s modrou náplňou. Set je balený v elegantnej krabici s ušami.

13,99 EUR
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IRUN linajkový zápisník s vreckom� R64265.21
polyester • Š145 x V210 x H22 mm 
DTF 55 x 40 mm

Zápisník v pevnej väzbe s elastickým vreckom na mobilný telefón a pútkom 
na pero. 80 listov linajkového papieru (80 g/m²).

4,88 EUR

SAVONA zápisník s odnímateľným  
magnetickým vreckom� R64249.04

PU, papier • Š148 x V210 x H18 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 50 x 100 mm

Zápisník v pevnej väzbe z PU s odnímateľným magnetickým puzdrom na 
telefón, elastickou páskou na zatváranie a pútkom na pero. 70 linajkových 
listov (80 g/m²). Dodávané s 25 ks lepiacich lístkov a 5 x 25 ks farebných 
fóliových označovačov.

7,17 EUR

EIBAR zápisník A5 s dvomi vreckami� R64248.21
papier, PU • Š145 x V210 x H17 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 50 mm

Zápisník A5 v pevnej väzbe z PU s dvomi vreckami a elastickým pútkom na 
pero. 100 linajkových listov (80 g / m²). Jeden elastický priestor na mobilný 
telefón a druhý menší na vizitky.

5,26 EUR

VICTORIS organizér so zápisníkom� R08167.42
RPET, kov, papier 70 g/m² • Š185 x V230 x H24 mm 
DTF 120 x 190 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 190 mm

Organizér s vymeniteľným zápisníkom A5 so 64 štvorčekovými listami 
(70 g/m²). Pevné dosky z tkaniny RPET. Organizér obsahuje 1 veľký priestor, 
3 menšie priestory, priestor na vizitky a držiak na pero. Zatváranie pomocou 
elastickej pásky pripevnenej ku kovovému háčiku.

12,58 EUR

NEW!
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KAMPA set zápisníku, plánovača a pera  
v darčekovej krabičke� R73648.42

papier • Š130 x V167 x H28 mm 
krabička Š130 x V167 x H28 mm, zápisník Š105 x V148 x H5 mm, 
pero Š148 x V8 x H8 mm 
Tampón 40 x 40 mm alebo UV 100 x 100 mm

Set obsahuje 2 zápisníky, prvý so 60 trhacími stranami a druhý so 40 stranami 
a pero s modrou náplňou. Balené v darčekovej krabičke.

5,75 EUR

MELLE set so stolovým plánovačom� R64022.10
papier, drevo • Š250 x V200 x H15 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 200 x 50 mm alebo UV 60 x 6 mm

Set obsahuje stolový plánovač v pevných doskách so 100 stranami 
potlačenými názvami dní v týždni a zoznamom úloh (80 g/m²), drevené 
pravítko, pero a lepiace papieriky (25 kusov v 4 farbách, 75 g/m²).

5,42 EUR

NEW! PLATA set zápisníku a pera� R17018.02
RPET, hliník, kartón • Š192 x V237 x H20 mm 
DTF 150 x 150 mm alebo Tampón 80 x 50 mm alebo Laser 45 x 6 mm

Darčekový set skladajúci sa zo zápisníku A5 v pevnej väzbe z RPET s kovovým 
doplnkom, 80 štvorčekových listov (70 g/m²) a guľôčkového pera z RPET so 
strieborným klipom, modrou náplňou a hrotom 1,0 mm. Balené v darčekovej 
krabičke.

9,99 EUR

NEW!

SHU týždenný plánovač� R73647.13
papier, kartón • Š310 x V250 x H10 mm 
Tampón 50 x 10 mm alebo Laser 100 x 10 mm

Týždenný plánovač (bez dátumov) s 80 listami, ktorý umožňuje plánovať 
každodenné povinnosti, aktivity, úlohy a ciele. Pomáha zvyšovať motiváciu 
a produktivitu.

7,23 EUR
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ALLRIGHT plánovač a zápisník� R64256.02
PU, papier • Š145 x V213 x H14 mm 
zápisník Š145 x V213 x H14 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo Razba 50 x 20 mm

Plánovač, ktorý kombinuje prvky kalendára, zápisníku a organizéru. Jeho 
rozloženie umožňuje plánovať úlohy na každý deň, ale taktiež si robiť 
zoznamy, vytvárať poznámky a zapisovať nápady alebo dôležité myšlienky. 
Má 80 listov (70 g/m²), pútko na pero, stuhu na označenie stránok 
a zatváranie na elastickú gumičku. Na obálke je reliéfny nápis „PLANNER“. 
Pero nie je súčasťou.

4,80 EUR

SANNAT zápisník s organizérom� R64254.02
PU, papier • Š155 x V215 x H25 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Razba 50 x 20 mm alebo UV 100 x 150 mm

Elegantný organizér so zápisníkom s linajkovými stranami, priestorom na 
telefón, pútkom na pero a priestorom na vizitky. Zatváranie na magnet. 
Vnútro zápisníku sa dá vymeniť. Veľkosť 12,5 x 18,4 cm.

11,58 EUR

LEGAN zápisník s vreckom na vizitky� R64257..
PU, papier 80 g/m² • Š155 x V215 x H19 mm 
DTF 100 x 170 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 170 mm

Elegantný linajkový zápisník s priestorom na vizitky a magnetickým 
zatváraním. Veľkosť 14,6 x 21,6 cm.

6,65 EUR

DOT PLANNER zápisník  
s 80 listami s bodkami� R64253.02

papier 70 g/m², tkanina • Š145 x V210 x H14 mm 
DTF 100 x 150 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 150 mm

Zápisník/plánovač s bodkovanými stranami v štýle tzv. bullet journal. Vhodné 
pre každého, kto chce plánovať čas a projekty svojím vlastným štýlom. Dá sa 
použiť ako zápisník, denník, náčrtník alebo záznamník nápadov. Bodkované 
strany neobmedzia vaše poznámky a zápisky. Tvrdé dosky, 80 listov, 70 g/m² 
papier, saténová stužka.

2,88 EUR
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PORTO NOTE darčekový set  
zápisníku a pera� R64238..

papier, bambus, kartón, ľan, plast • Š195 x V210 x H21 mm 
krabica Š195 x V210 x H21 mm, zápisník Š134 x V190 x H16 mm, 
pero Š142 x V11 x H11 mm 
Tampón 60 x 20 mm alebo DTF 100 x 150 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm alebo UV 80 x 6 mm

Set zápisníka s prebalom z ľanu (hnedá varianta s potlačou) a guľôčkového 
pera z bambusu s modrou náplňou a so špičkou a klipom z plastu.  
90 štvorčekových listov (80 g/m²). Balené v kartónovej krabičke.

6,39 EUR
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ABRANTES set zápisníku  
a guľôčkového pera� R64214..

papier, hliník • Š140 x V210 x H12 mm 
UV 50 x 100 mm alebo Razba 50 x 20 mm alebo Tampón 85 x 50 mm 
alebo Laser 60 x 50 mm alebo DTF 200 x 75 mm

Set so zápisníkom a guľôčkovým perom z hliníku. Zápisník v pevnej väzbe so 
stuhou a zatváraním na elastickú pásku. 72 štvorčekových listov (70 g/m²). 
Guľôčkové pero so stylusom a modrou náplňou. Set je dodávaný v čiernej 
darčekovej krabičke.

6,18 EUR
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FOLD set zápisníku a pera  
v darčekovej krabičke� R64209.21

papier, bambus • Š193 x V235 x H18 mm 
DTF 80 x 170 mm alebo Laser 28 x 50 mm

Set obsahuje zápisník s bambusovým lemom a pero z hliníku s matným 
povrchom a modrou náplňou. Pevnú väzbu zápisníku môžete premeniť na 
stojan na mobil. Zápisník má 160 linajkových strán (70 g/m²), zatváranie 
elastickou páskou a stužku pre založenie stránok. Balené v čiernej darčekovej 
krabičke.

9,99 EUR
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FOREST darčekový set zápisníku a pera� R64258..
papier, bambus, kartón • Š192 x V237 x H19 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 180 mm

Set obsahuje zápisník A5 so 160 stranami krémovej farby (70 g/m²) a pero 
z bambusu s modrou náplňou. Zápisník v pevnej väzbe je vybavený stužkou 
pre založenie stránky a zatváraním elastickou páskou. Balené v hnedej 
krabičke.

6,16 EUR

NEW COLOUR!

NEW COLOUR!
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ZÁPISNÍKY V STOLOVEJ VEĽKOSTI
kód

a názov
prebal formát

[mm] väzba listy naviac farby strana
mäkký tvrdý

R64214..
Abrantes — plast 140 x 210 šitá 72x 

70 g/m2 — — — —
priestor na telefón,
priestor na vizitky,

pútko na pero
 

 
128

R73657.21 
Amadora — plast, 

PU 140 x 210 šitá 80x 
70 g/m2 — — — — páska 118

R64227.. 
Asturias — plast 130 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska
  

    

 

114

R64207.21
Baines — bambus, 

plast 145 x 210 šitá 80x  
70 g/m2 — — — — — pútko na pero,

páska 119

R64271.41
Berde — recyklovaná 

koža 142 x 210 lepená 64x  
144 g/m2 — — — — —

obal z recyklovanej 
kože, kamenný 
papier, stuha

121

R64270.02
Blanko — plast 145 x 210 šitá 80x  

70 g/m2 — — — — stierateľná tabuľa, 
pero 2 v 1, stuha  118

R73646.10
Calobra kartón — 140 x 210 šitá 60x 

65 g/m2 — — — — — - 118

R64267..
Dalvik kartón — 130 x 180 špirála 70x 

70 g/m2 — — — — — —    
 

116

R64248.21
Eibar — PU 145 x 210 šitá 100x 

80 g/m2 — — — — — —
priestor na telefón,
priestor na vizitky,

pútko na pero
125

R73796..
Envivo kartón — 150 x 175 špirála 70x 

70 g/m2 — — — — — pútko na pero,
páska   116

R08612
Felt Now filc — 150 x 180 špirála 80x 

70 g/m2 — — — — — pútko na pero 119

R64262.10
Forli PU — 115 x 200 šitá 60x 

70 g/m2 —  — — — — —
poznámkové

lístky, bodkované
strany

110

R64245.02
Girona — korok,

polyuretán 145 x 210 šitá 80x 
70 g/m2 — — — — — páska  120

R64265.21
Irun — plast 145x210 šitá 80x 

80 g/m2 — — — — — — priestor na telefón,
pútko na pero 125

R64261..
La Mora — PU 150 x 220 šitá 96x 

80 g/m2 — — — — — — stuha, možnosť
výmeny zápisníku

   
 

122

R64257.. 
Legan — plast 155 x 215 šitá 80x 

80 g/m2 — — — — — —
stuha, magnetické
zatváranie, pútko

na pero, extra
vrecká

 127

R91774..
Lorenzo — plast 145 x 210 šitá 120x 

70 g/m2 — — — — — — stuha    123

R73719.. 
Milkis — kartón 130 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — —
z recyklovaných 

kartónov od 
mlieka, stuha

 112
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ZÁPISNÍKY VO VRECKOVEJ VEĽKOSTI

ZÁPISNÍKY V STOLOVEJ VEĽKOSTI

kód
a názov

prebal formát
[mm] väzba listy naviac farby strana

mäkký tvrdý

R73813.13
Bland kartón — 100 x 150 lepená 50x 

78 g/m2 — — — — —

set 
poznámkových
papierikov 6x25,

zatváranie na
klopu

110

R73795.. 
Kraft kartón —  70 x 150 špirála 70x 

70 g/m2 — — — — pútko na pero   
  

113

R64225.. 
Zamora — plast 90 x 140 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska     
  

113

R64269..
Smile kartón — 110 x 130 špirála 60x  

70 g/m2 — — — — — —    
  

115

kód
a názov

prebal formát
[mm] väzba listy naviac farby strana

mäkký tvrdý

R64021.10
Mokka —

kartón,
korok,

kávové
zrná

140 x 210 šitá 80x 
70 g/m2 — — — — — — páska 119

R64268.13
Natal — kartón 150 x 210 špirála 70x 

70 g/m2 — — — — — — — 116

R64208.42
Nestor — plast 165 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — —
stuha, 

magnetické
zatváranie, pútko

na pero
117

R91772..
Ricaso — plast 145 x 212 šitá 160x 

70 g/m2 — — — — — — stuha  122

R64272.10
Risco PU — 135 x 205 šitá 80x 

80 g/m2 — — — —
obal z 

recyklovanej
kože

118

R64224
Robledo — korok 145 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska 121

R64220.04
Sevilla — plast 130 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska  113

R73635..
Simply — kartón 145 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — páska    
  

115

R64246..
Telde — kartón 150 x 210 špirála 70x 

70 g/m2 — — — — — pútko na pero,
dierovanie  112

R64023.02
Westminster — plast 145 x 210 šitá 80x 

70 g/m2 — — — — väzba z RPET, 
stuha 117

R64266.02
Viaje PU — 120 x 200 šitá 60x 

80 g/m2 — — — — — — jeden blok s
bodkami 110

R91773..
Zinari — plast 145 x 210 šitá 120x 

70 g/m2 — — — — — — stuha  123
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TORRE puzdro na vizitky� R00550.10
korok, kov • Š95 x V62 x H13 mm 
DTF 65 x 30 mm alebo Laser 65 x 30 mm alebo Tampón 65 x 30 mm

Puzdro na 15 vizitiek vyrobené z korku a kovu so zatváraním na magnet.

3,49 EUR

CLASSIC puzdro na karty a doklady� R01043..
PU • Š95 x V120 x H8 mm 
Laser 60 x 50 mm

Puzdro na karty a doklady z PU.

5,59 EUR
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LOGOMALL puzdro na vizitky� R01052
PU • Š95 x V65 x H19 mm 
UV DTF 40 x 15 mm alebo Laser 75 x 12 mm

Puzdro na 15 vizitiek z PU so zatváraním na magnet.

4,75 EUR

TWILLYS puzdro na vizitky� R01048.04
PU, kov • Š95 x V65 x H19 mm 
Laser 80 x 9 mm

Puzdro na 15 vizitiek z PU s textúrou látky. Obsahuje pliešok z kovu vo farbe 
gun metal pre vaše logo.

3,89 EUR
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ENVIRON spisovka na dokumenty� R73735
kartón, papier • Š290 x V345 x H7 mm 
DTF 100 x 80 mm alebo Sieťotlačový transfer 230 x 170 mm 
alebo Tampón 100 x 30 mm

Spisovka na dokumenty A4 z kartónu s pútkom na pero, guľôčkovým perom 
(modrá náplň), setom poznámkových lístkov, vreckom na dokumenty 
a zápisníkom A4 (20 listov).

3,72 EUR

FOXO spisovka na dokumenty� R64206.13
kartón, bavlna, papier • Š240 x V300 x H20 mm 
DTF 100 x 200 mm alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 50 x 85 mm

Spisovka na dokumenty s tvrdými doskami. Vo vnútri nájdete zápisník s 25 
linajkovými stranami 70 g/m², 25 ks lepiacich lístkov (7,6 x 10 cm), 5 x 25 ks 
farebných lepiacich označovačov (4,4 x 1,2 cm) a priestor z papieru na vizitky. 
Súčasťou je guľôčkové pero.

4,46 EUR

conference
portfoliosportfolios

TRIESTE spisovka na dokumenty� R73736
ľan, papier • Š250 x V320 x H16 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Spisovka na dokumenty A4 z ľanu s pútkom na pero, vreckami na dokumenty 
a vizitky a zápisníkom A4 s 20 stranami (70 g/m²) z recyklovaného materiálu. 
Pero nie je súčasťou.

12,62 EUR

CRAWLEY spisovka na dokumenty A4� R89489.21
RPET, kov, papier • Š250 x V320 x H12 mm 
DTF 140 x 240 mm alebo Sieťotlačový transfer 140 x 240 mm

Spisovka na dokumenty A4 s obalom z recyklovaného polyesteru (RPET). 
Obsahuje linajkový blok, 3 veľké priestory, priestor na vizitky a pútko na pero. 
Spisovka sa uzatvára pružným pásikom upevneným kovovým háčikom. Pero 
nie je súčasťou.

13,74 EUR
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SOLARINO spisovka na dokumenty  
so zipsom� R91714.02

PU, kov, papier, plast • Š255 x V340 x H30 mm 
Laser 60 x 50 mm

Spisovka z PU s kalkulačkou so zapínaním na zips. Obsahuje priehradky na 
dokumenty, držiak na pero, vrecká na vizitky (20 ks), vrecko so zapínaním na 
zips a poznámkový blok A4. Batéria AG10 je súčasťou. Pero nie je súčasťou.

26,20 EUR

VICENZA spisovka na dokumenty  
so zipsom� R91712

PU, kov, papier, plast • Š250 x V340 x H45 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm

Spisovka z PU s kalkulačkou so zapínaním na zips a úchytom v štýle aktovky. 
Obsahuje krúžkovú väzbu na dosky s dokumentmi, priehradky na dokumenty, 
držiak na pero, vrecká na vizitky, vrecko so zapínaním na zips a poznámkový 
blok A4 linajkový. Batéria AG10 je súčasťou. Pero nie je súčasťou.

29,30 EUR

BENTUS spisovka  
na dokumenty A4 z PU� R89488.02

PU, papier, polyester • Š270 x V335 x H25 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm

Elegantná konferenčná spisovka A4 z ekokože so zipsom. Obsahuje zápisník, 
2 malé priestory, pútko na pero, flexibilný držiak na telefón a skladací stojan 
na telefón. Pero nie je súčasťou.

17,50 EUR

TAORMINA spisovka na dokumenty� R91707
PU, papier • Š240 x V320 x H20 mm 
Laser 60 x 50 mm

Spisovka z PU. Obsahuje priestor pre dokumenty, pútko na pero, zápisník A4 
(20 linkovaných strán) a vrecká na vizitky (20 ks). Pero nie je súčasťou.

13,90 EUR
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SANER taška na dokumenty� R91861.21
100% polyester, melanžová tkanina • Š340 x V300 x H40 mm 
DTF 150 x 195 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 200 mm

Taška na dokumenty rozmer A4 z polyesteru s dnom širokým 4 cm.

2,59 EUR

VITERBO taška na dokumenty� R91851.04
polyester 600 D • Š410 x V300 x H105 mm 
DTF 250 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 90 mm

Taška na dokumenty z polyesteru 600D s popruhom cez rameno, s 3 vreckami 
so zipsom na dokumenty A4 a A5 a vreckami na vizitky.

9,97 EUR

PORTICI taška na dokumenty� R91855.21
polyester • Š400 x V290 x H100 mm 
DTF 250 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 100 mm

Taška na dokumenty z melanžového polyesteru s ušami a odopínacím 
popruhom cez rameno. Vonkajšie vrecko na zips, 2 hlavné vrecká na zips, 
5 vnútorných malých vreciek, pútka na písacie potreby, vrecko na telefón 
a malé vrecko na zips.

12,98 EUR

ECOR taška na dokumenty� R91862.02
polyester 600D, korok • Š340 x V290 x H2 mm 
DTF 250 x 110 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 110 mm

Taška na dokumenty vo formáte A4 z polyesteru so zipsom a dnom z korku.

2,90 EUR



st
r. 

13
8 

 
KA

N
C

EL
ÁR

IA

CLIP-IT stojan s kancelárskymi spinkami
� R74020.04

plast, kov • Š80 x V86 x H33 mm 
Tampón 60 x 10 mm

Stojan z plastu s 10 kancelárskymi spinkami.

0,39 EUR

MOUSY podložka pod myš z korku� R64252.13
korok • Š180 x V230 x H3 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo DTF 200 x 170 mm

Podložka pod myš z korku. Štýlový produkt do akéhokoľvek interiéru, 
príjemný na dotyk.

1,18 EUR

SAN VICENZO taška na dokumenty� R91860..
polyester • Š340 x V290 x H10 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Taška na dokumenty A4 z polyesteru na zips.

2,32 EUR
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PEDRO podložka pod myš so stojanom� R64274.02
RPET • Š215 x V315 x H8 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Podložka pod myš z RPET so skladacím stojanom na mobilný telefón  
a 4 perá.

8,56 EUR

NEW!
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RETRO budík v retro dizajne� R22116.02
kov • Š95 x V130 x H50 mm 
Laser 20 x 40 mm

Klasické hodiny s funkciou budíku. Majú veľmi hlasný zvuk budíku 
a podsvietený ciferník, ktorý je možné zapnúť tlačidlom na zadnej 
strane hodín. Napájané batériou AAA (je súčasťou).

8,48 EUR

JESSE puzdro na písacie potreby  
s držiakom na telefón� R73644.21

plsť, bambus, polyester • Š200 x V63 x H50 mm 
Laser 100 x 30 mm alebo Tampón 80 x 30 mm

Plstené puzdro na písacie potreby s bambusovým viečkom a elastickým 
pruhom. Vo viečku je držiak na telefón a pravítko.

3,14 EUR

CRISTALINO CLOCK ťažítko  
so stolovými hodinami� R22186.00

krištáľ • Š119 x V50 x H30 mm 
krabica Š150 x V80 x H45 mm 
UV DTF 50 x 30 mm alebo Laser 65 x 30 mm 
alebo Tampón 80 x 40 mm

Ťažítko so stolovými hodinami balené v elegantnej čiernej krabici s prebalom 
z kartónu. Batéria AG4 je súčasťou.

29,20 EUR

LA CASA hodiny z bambusu� R22117.10
bambus, kov • Š95 x V150 x H30 mm 
UV DTF 80 x 30 mm alebo Laser 50 x 30 mm 
alebo Tampón 80 x 20 mm

Hodiny z bambusu v minimalistickom modernom dizajne vhodnom do 
každého interiéru. Napájané batériou AA (je súčasťou).

8,49 EUR
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KINGSTON trofej z krištáľu a dreva� R22191.00
krištáľ, drevo • Š120 x V200 x H35 mm 
trofej Š120 x V200 x H35 mm, krabica Š155 x V230 x H45 mm 
UV DTF 80 x 60 mm alebo Laser 80 x 70 mm 
alebo Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 150 x 100 mm

Štýlová trofej vyrobená z krištáľu a dreva. Balené v elegantnej čiernej krabičke.

20,35 EUR

JEWEL trofej� R22190
krištáľ • Š152 x V225 x H58 mm 
krabica Š180 x V250 x H70 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Tampón 40 x 40 mm 
alebo Laser 80 x 110 mm

Trofej z krištáľu v tvare drahokamu balená v elegantnej čiernej krabici 
s bielym prebalom z kartónu.

33,70 EUR

trophies
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NAVEGAR trofej� R22193.00
sklo, drevo • Š175 x V230 x H50 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 70 x 80 mm

Trofej v tvare plachty zo skla s podstavcom z dreva so symbolikou slobody 
a vášne. Balená v čiernej darčekovej krabičke.

30,55 EUR

REDONDO trofej� R22192.02
sklo, drevo • Š180 x V205 x H47 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 100 x 100 mm 
alebo Tampón 90 x 15 mm

Trofej z tmavého skla s podstavcom z dreva. Balená v čiernej darčekovej 
krabičke.

29,85 EUR

TRADITION trofej� R22181
krištáľ • Š136 x V195 x H40 mm 
krabica Š170 x V225 x H55 mm 
UV DTF 50 x 100 mm alebo Laser 75 x 150 mm 
alebo Tampón 40 x 40 mm

Trofej z krištáľu balená v elegantnej čiernej krabici s bielym prebalom 
z kartónu.

37,95 EUR
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nerezová oceľ 18/8 a 18/0, papier, RPET • Š280 x V300 x H82 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 100 x 100 mm alebo UV 25 x 120 mm 
alebo Laser 50 x 60 mm alebo 360 UV 220 x 120 mm

Darčekový set obsahujúci termosku, zápisník a pero zabalený v elegantnej 
čiernej krabičke. Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej 
ocele, vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a so skladacou rukoväťou. 
Termoizolačná schopnosť 15 h. Zápisník A5 v pevnej väzbe z RPET 
tkaniny, ozdobený čiernym kovovým doplnkom obsahuje 80 štvorčekových  
listov (70 g/m²). Kovové pero ozdobené látkou RPET s modrou náplňou 
a hrotom 1,0 mm.

42,30 EUR

ROCKEFELLER darčekový set� R17013.02
nerezová oceľ 18/8, korok, papier, RPET • Š335 x V305 x H100 mm 
DTF 180 x 100 mm alebo UV 25 x 90 mm alebo Tampón 50 x 80 mm 
alebo Laser 50 x 60 mm alebo 360 UV 276 x 30 mm

Darčekový set obsahujúci termohrnček, dáždnik, zápisník a pero zabalený 
v elegantnej čiernej krabičke. Zápisník A5 v pevnej väzbe s 80 štvorčekovými 
listami (70 g/m²). Termohrnček s objemom 350 ml vyrobený z recyklovanej 
nerezovej ocele s priehľadným viečkom, korkovým dnom a čiernym matným 
povrchom. Dáždnik s korkovou rukoväťou vo vodeodolnom obale vyrobený 
z RPET pongee 190T, rebrá dáždnika vyrobené zo sklolaminátu. Pero s telom 
z korku, modrou náplňou a hrotom 1,0 mm.

55,95 EUR

NEW! NEW!

gift set
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DOUBLET darčekový set termosky  
a dáždnika� R17015.02

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, RPET • Š340 x V165 x H76 mm 
Tampón 60 x 50 mm alebo DTF 180 x 100 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 180 x 100 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo UV 25 x 120 mm alebo 360 UV 220 x 120 mm

Darčekový set termosky a dáždnika balený v elegantnej čiernej krabičke. 
Termoska s objemom 500 ml s dvojitou stenou z nerezovej ocele, vnútornou 
stenou z vylepšenej ocele 18/8 a skladacou rukoväťou. Dáždnik vo 
vodeodolnom obale vyrobený z RPET pongee 190T, rebrá dáždnika vyrobené 
zo sklolaminátu.

44,95 EUR

LANGTANG darčekový set� R73643.02
nerezová oceľ 18/8, kartón, EPE pena • Š255 x V155 x H100 mm 
360 UV 232 x 130 mm alebo Laser 50 x 60 mm 
alebo UV 100 x 100 mm

Darčekový set termosky a svietidla. Termoska s objemom 500 ml s dvojitou 
stenou z nerezovej ocele - vnútorná stena z vylepšenej ocele 18/8 a vonkajšia 
stena z ocele 18/0 s matným povrchom príjemným na dotyk. Termoizolačná 
schopnosť 15 h. Teleskopické svietidlo vysunovateľné na 38,5 cm, má 3 biele 
LED (celkom 30 lm), sponu a magnety na obidvoch koncoch. 4 batérie AG13 
sú súčasťou. Balený v darčekovej krabičke.

36,40 EUR

NEW!

gift set
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NEW!

SYDNEY darčekový set flash disku,  
zápisníku a pera� R17017.13

korok, kov, papier • Š210 x V260 x H30 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 120 x 120 mm alebo Laser 15 x 50 mm 
alebo UV 100 x 50 mm

Darčekový set obsahujúci flash disk 64 GB, zápisník A5 s pevným prebalom 
z korku a guľôčkové pero s modrou náplňou. Zápisník má 80 štvorčekových 
listov (70 g/m²). Všetky súčasti majú povrch z korku. Zápisník a pero sú 
doplnené striebornými chrómovanými prvkami. Set je balený v kraftovej 
krabičke.

30,80 EUR

GALLANT darčekový set s puzdrom na vizitky,  
perom a kľúčenkou� R01061.02

kov, PU • Š170 x V160 x H32 mm 
vizitkár Š95 x V65 x H13 mm, kľúčenka Š62 x V17 x H10 mm, 
guľôčkové pero Š135 x V11 x H11 mm 
Laser 80 x 9 mm alebo Tampón 50 x 37 mm

Darčekový set z PU a kovu obsahujúci puzdro na 15 vizitiek, guľôčkové pero 
s modrou náplňou a kľúčenku. Balené v čiernej darčekovej krabičke.

13,99 EUR
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DENVER darčekový set flash disku,  
zápisníku a pera� R02324.02

papier, bambus, kov • Š260 x V210 x H30 mm 
Laser 40 x 20 mm alebo Tampón 40 x 20 mm alebo UV 40 x 20 mm 
alebo DTF 150 x 200 mm

Darčekový set s flash diskom 64 GB, zápisníkom A5 s prebalom z tkaniny 
z recyklovaného PET (RPET) a s guľôčkovým perom. Zápisník s 80 linajkovými 
listami (70 g/m²) a s pútkom na pero. Tvrdé dosky zápisníku je možné upraviť 
ako stojan na telefón. Guľôčkové pero z hliníku s matným povrchom a modrou 
náplňou. Všetky časti majú povrch z bambusu. Set je balený v darčekovej 
krabičke.

25,45 EUR

TONALA darčekový set� R73642.02
bambus, kartón, kov, papier 80 g/m² • Š155 x V210 x H17 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Darčekový set z bambusu v darčekovej krabičke. Súčasťou je zápisník A5 so 
70 linajkovými stranami 80 g/m², guľôčkové pero s modrou náplňou, prívesok 
na kľúče a organizér káblov so stojanom na telefón.

28,80 EUR

NEBRASKA darčekový set zápisníku,  
pera a prívesku� R02323.02

PU, kov, papier • Š260 x V210 x H30 mm 
krabička 260 x 210 x 30 mm, zápisník 145 x 210 x 13 mm, 
pero 130 x 10 x 10 mm, prívesok 80 x 30 x 7 mm 
Laser 40 x 6 mm alebo Tampón 60 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm

Darčekový set so zápisníkom A5, guľôčkovým perom a príveskom na kľúče. 
Zápisník s tvrdými doskami, 80 linajkových listov (70 g/m²). Guľôčkové pero 
s modrou náplňou. Všetky časti majú povrch z eko kože (PU). Set je balený 
v čiernej darčekovej krabičke.

14,85 EUR

HAMPTON darčekový set s puzdrom na vizitky, 
perom a kľúčenkou� R02311.10

bambus, kov • Š170 x V125 x H27 mm 
vizitkár Š93 x V57 x H9 mm, kľúčenka Š50 x V35 x H5 mm, 
pero Š140 x V12 x H12 mm. 
Tampón 80 x 30 mm alebo UV 140 x 70 mm alebo Laser 70 x 40 mm

Elegantný darčekový set z kovu a bambusu s puzdrom na vizitky, kľúčenkou 
a guľôčkovým perom s modrou náplňou. Balené v darčekovej krabičke.

8,40 EUR
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KANE darčekový set� R00002.99
kartón, drevo, kov, papier, plast, nerezová oceľ 18/8 a 18/0 
• Š330 x V225 x H85 mm 
DTF 105 x 110 mm alebo Laser 50 x 40 mm 
alebo UV 100 x 40 mm alebo Razba 50 x 20 mm alebo Tampón 80 x 35 mm 
alebo Tampón 30 x 15 mm alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 30 mm 
alebo Tampón 110 x 4 mm alebo DTF 200 x 195 mm

Darčekový set obsahujúci bezdrôtovú indukčnú nabíjačku do auta 
(R50166.02), termohrnček (R08424.02), zápisník (R73657.21) a pero 
(R73812.02). Balené v darčekovej krabici z kartónu s výplňou z drevitej vlny. 
Jednotlivé prvky setu sú v kartónovej krabici v originálnom balení.

33,90 EUR

Sety sú balené v jednodielnej krabici s vrchnákom.

ORTE darčekový set� R00005.99
kartón, sklo, drevo, kov, papier • Š175 x V225 x H85 mm 
DTF 220 x 150 mm alebo Laser 50 x 40 mm alebo UV 50 x 40 mm 
alebo Tampón 50 x 40 mm

Darčekový set obsahujúci vonnú sviečku (R17436.21), zápisník (R64257.21), 
drevený stojan na telefón (R22829.13) a nekonečnú ceruzku/pero 
(R02314.06). Balené v darčekovej krabici z kartónu s výplňou z drevitej vlny. 
Jednotlivé prvky setu sú v kartónovej krabici v originálnom balení.

18,95 EUR

VERKTOY darčekový set� R00008.99
kartón, nerezová oceľ, kov • Š180 x V175 x H70 mm 
DTF 150 x 100 mm alebo Laser 15 x 28 mm

Darčekový set obsahujúci viacúčelové náradie (R17508.02), svietidlo 
(R35676.02) a prívesok (R73184.02). Balené v darčekovej krabici z kartónu 
s výplňou z drevitej vlny. Jednotlivé prvky setu sú v kartónovej krabici 
v originálnom balení.

23,30 EUR
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NEW!

NEW!

NEW!

STRATFORD  
veľká skladacia darčeková krabica� R22900.13

kartón, dekoratívny papier, magnet • Š350 x V210 x H115 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Pevná skladacia darčeková krabička uzatvárateľná magnetmi. Gramáž 
kartónu 1200 g/m².

7,12 EUR

BRIXTON  
veľká skladacia darčeková krabica� R22901.02

kartón, dekoratívny papier, magnet • Š350 x V210 x H115 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Pevná skladacia darčeková krabička uzatvárateľná magnetmi. Gramáž 
kartónu 1200 g/m².

7,98 EUR

CHELSEA veľká skladacia  
darčeková krabica� R22902.06

kartón, dekoratívny papier, magnet • Š350 x V210 x H115 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Pevná skladacia darčeková krabička uzatvárateľná magnetmi. Gramáž 
kartónu 1200 g/m².

7,98 EUR
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LAKIMUS večné pero/ceruzka bez tuhy  
z bambusu v obale� R02315.13

bambus, papier, grafit • Š154 x V40 x H11 mm 
Tampón 25 x 35 mm alebo Laser 50 x 6 mm

Večné pero/ceruzka z bambusu v obale. Jadro je vyrobené z modifikovaného 
grafitu, ktorý zanecháva stopu na papieri. Dĺžka písania je asi 100-násobná 
v porovnaní s obyčajnou ceruzkou. Nevyžaduje zastrúhavanie.

1,14 EUR

KONY nekonečná ceruzka bez tuhy  
z bambusu v krabičke� R02320.13

bambus, kartón, grafit • Š185 x V60 x H13 mm 
krabička Š185 x V60 x H13 mm, pero/ceruzka Š138 x V8 x H8 mm 
DTF 150 x 40 mm alebo Tampón 80 x 30 mm alebo Laser 100 x 5 mm 
alebo UV 100 x 5 mm

Nekonečná ceruzka/pero z bambusu v kraftovej krabičke. Jadro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, ktorý zanecháva stopu na papieri. Dĺžka písania je 
asi 100-násobná v porovnaní s obyčajnou ceruzkou. Nevyžaduje ostrenie.

1,38 EUR

long-lifelong-life
pencilspencils
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LAKIN nekonečná ceruzka bez tuhy� R02314..
kov, grafit • Š150 x V10 x H10 mm 
Tampón 100 x 4 mm alebo Laser 100 x 4 mm

Nekonečná ceruzka s gumou a dotykovým perom. Jadro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, ktorý zanecháva stopu na papieri. Dĺžka písania 
je asi 100-násobná v porovnaní s obyčajnou ceruzkou. Nevyžaduje ostrenie.

1,08 EUR

ERIC nekonečná ceruzka/pero  
z bambusu� R02318.13

bambus, grafit • Š150 x V8 x H8 mm 
Laser 100 x 5 mm alebo Tampón 100 x 5 mm alebo UV 100 x 5 mm

Nekonečné pero/ceruzka z bambusu s uzáverom z papieru. Jadro je vyrobené 
z modifikovaného grafitu, ktorý zanechavá stopu na papieri. Dĺžka písania je 
asi 100-násobná v porovnaní s obyčajnou ceruzkou. Nevyžaduje ostrenie.

0,51 EUR

NEW COLOUR!

NEW COLOUR!
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BEAM ceruzka s usmievavou tvárou� R73726.03
drevo, plast • Š20 x V183 x H20 mm 
Tampón 100 x 4 mm alebo Laser 100 x 4 mm

Ceruzka s motívom smejúcej sa tváre. Ceruzka nie je zastrúhaná.

0,44 EUR

SMILE ceruzka s usmievavou tvárou� R73725.03
drevo, plast • Š20 x V183 x H20 mm 
Tampón 100 x 4 mm alebo Laser 100 x 4 mm

Ceruzka s motívom smejúcej sa tváre. Ceruzka nie je zastrúhaná.

0,44 EUR

GRIN ceruzka s usmievavou tvárou� R73724.03
drevo, plast • Š20 x V183 x H20 mm 
Tampón 100 x 4 mm alebo Laser 100 x 4 mm

Ceruzka s motívom smejúcej sa tváre. Ceruzka nie je zastrúhaná.

0,44 EUR

WOODEN METALLIC ceruzka� R73771.42
lipové drevo • Š180 x V7 x H7 mm 
Tampón 110 x 4 mm alebo Laser 115 x 4 mm alebo UV 150 x 4 mm

Ceruzka HB z dreva v metalickej farbe s gumou, zastrúhaná.

0,10 EUR

pencils
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CARPENTER tesárska ceruzka� R73791
lipové drevo • Š175 x V11 x H7 mm 
Tampón 110 x 7 mm alebo Laser 115 x 7 mm alebo UV 170 x 7 mm

Tesárska ceruzka HB z dreva v prírodnej farbe.

0,17 EUR

WOODEN SIMPLE ceruzka� R73770
lipové drevo • Š180 x V7 x H7 mm 
Tampón 100 x 4 mm alebo Laser 115 x 4 mm alebo UV 150 x 4 mm

Ceruzka HB z dreva v prírodnej farbe s bezfarebným lakom s gumou, 
zastrúhaná.

0,09 EUR

NATURAL ceruzka� R73773
lipové drevo • Š85 x V7 x H7 mm 
Tampón 50 x 4 mm alebo Laser 65 x 4 mm alebo UV 65 x 4 mm

Ceruzka HB z dreva v prírodnej farbe, zastrúhaná.

0,06 EUR

SIMPLE PENCIL set ceruzky a pravítka�R73761.13
lipové drevo, papier • Š182 x V30 x H12 mm 
pravítko Š178 x V25 x H3 mm, ceruzka Š175 x V7 x H7 mm 
Laser 150 x 20 mm alebo UV 150 x 20 mm alebo Tampón 100 x 20 mm 
alebo DTF 25 x 20 mm

Drevený set ceruzky z čierneho prefarbeného dreva a pravítka 17 cm z dreva 
v obale z papiera.

0,66 EUR

WOODEN SILVER ceruzka� R73812.02
lipové drevo • Š176 x V7 x H7 mm 
Tampón 110 x 4 mm alebo Laser 115 x 4 mm alebo UV 150 x 4 mm

Ceruzka HB z dreva v čiernej matnej úprave, zastrúhaná.

0,33 EUR
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ENVIRO guľôčkové pero� R73415.05
kartón, plast • Š160 x V10 x H10 mm 
Tampón 100 x 6 mm alebo UV 100 x 6 mm

Guľôčkové pero v tvare zastrúhanej ceruzky z recyklovaného kartónu 
s prvkami z recyklovateľného plastu, modrá náplň.

0,24 EUR

ECO WRITE guľôčkové pero� R73437.13
papier • Š138 x V8 x H8 mm 
Tampón 60 x 5 mm alebo UV 60 x 5 mm

Ekologické guľôčkové pero z papieru, modrá náplň.

0,23 EUR

EVORA guľôčkové pero� R73434.05
pšeničná slama, plast ABS, bambus • Š142 x V11 x H11 mm 
Tampón 75 x 6 mm alebo Laser 75 x 6 mm alebo UV 75 x 6 mm

Ekologické guľôčkové pero s telom z bambusu a doplnkami z obilnej slamy 
a plastu ABS, modrá náplň.

0,41 EUR

ECO PEN guľôčkové pero� R73387..
kartón, plast • Š139 x V10 x H10 mm 
Tampón 90 x 6 mm alebo UV 90 x 6 mm

Guľôčkové pero z recyklovaného kartónu s prvkami z recyklovateľného 
plastu, modrá náplň.

0,17 EUR
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MACHINO pero z bambusu v krabičke� R02316.13
bambus, kartón, plast • Š180 x V40 x H20 mm 
krabička Š180 x V40 x H20 mm, pero Š138 x V11 x H11 mm. 
DTF 160 x 30 mm alebo Tampón 100 x 25 mm alebo UV 160 x 30 mm 
alebo Laser 40 x 6 mm

Pero z bambusu s modrou náplňou v hnedej kraftovej krabičke.

1,37 EUR

bamboo

AVENO set dotykového pera  
a mechanickej ceruzky� R73436.10

bambus, kov • Š170 x V45 x H20 mm 
obal Š170 x V45 x H20 mm, guľôčkové pero a 
ceruzka Š138 x V11 x H11 mm 
Laser 80 x 6 mm alebo Tampón 80 x 30 mm alebo UV 150 x 30 mm

Set guľôčkového pera s dotykovým perom (stylusom) s modrou náplňou 
a mechanickej ceruzky z bambusu v krabičke. Bambus je ekologicky 
odbúrateľný a kov sa dá recyklovať.

1,68 EUR

PELAK darčekový set bambusového pera  
a svietidla� R02319.13

bambus, kov, kartón • Š170 x V63 x H23 mm 
pero Š140 x V11 x H11 mm, prívesok Š65 x V15 x H15 mm 
UV 140 x 45 mm alebo Tampón 80 x 35 mm alebo Laser 80 x 6 mm

Darčekový set obsahujúci bambusové pero so stylusom a modrou náplňou 
a prívesok so svietidlom. Balené v darčekovej krabičke.

3,67 EUR

VIZELA guľôčkové pero z bambusu  
v krabičke� R01070.10

bambus, kov • Š173 x V40 x H23 mm 
guľôčkové pero Š142 x V11 x H11 mm 
Laser 120 x 25 mm alebo Tampón 100 x 20 mm

Ekologické guľôčkové pero z kovu a bambusu s modrou náplňou 
v bambusovej darčekovej krabičke. Bambus je ekologicky odbúrateľný a kov 
sa dá recyklovať.

7,10 EUR
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plastic
pens

EASY guľôčkové pero� R73341..
plast • Š137 x V10 x H10 mm 
Tampón 55 x 6 mm alebo Laser 55 x 6 mm

Guľôčkové pero z plastu, modrá náplň.

0,17 EUR
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CURE guľôčkové pero� R73429..
plast • Š128 x V11 x H11 mm 
Tampón 50 x 6 mm

Guľôčkové pero v tvare injekčnej striekačky z plastu vyplnené farebnou 
tekutinou, modrá náplň.

0,29 EUR

MEDIC guľôčkové pero� R73435.06
plast • Š140 x V10 x H10 mm 
Tampón 60 x 6 mm

Guľôčkové pero z plastu s klipom v tvare figúrky lekára, modrá náplň.

0,39 EUR

R7
34

29
.0

8
R7

34
29

.0
4



st
r. 

15
7 

 
PÍ

SA
C

IE
 P

O
TR

EB
Y

HAPPY PEN guľôčkové pero� R73388..
plast • Š145 x V12 x H12 mm 
Tampón 50 x 6 mm

Guľôčkové pero z plastu s otáčajúcim sa smajlíkom, modrá náplň.

0,39 EUR
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BLITZ guľôčkové pero� R04445..
plast, guma • Š138 x V10 x H10 mm 
Tampón 60 x 6 mm alebo UV 60 x 6 mm

Guľôčkové pero z plastu s gripom z gumy, modrá náplň.

0,18 EUR
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SUPPLE guľôčkové pero� R73418..
plast • Š138 x V10 x H10 mm 
Tampón 80 x 6 mm alebo UV 80 x 6 mm

Guľôčkové pero z plastu, modrá náplň.

0,15 EUR
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SWIFT plastové pero� R73410..
plast • Š138 x V10 x H10 mm 
Tampón 80 x 6 mm alebo UV 80 x 6 mm

Plastové guľôčkové pero s modrou náplňou.

0,13 EUR

NEW!
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CISNE guľôčkové pero� R73371..
plast • Š147 x V13 x H13 mm 
Tampón 30 x 7 mm

Guľôčkové pero z plastu s originálnym tvarom klipu, modrá náplň.

0,31 EUR
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TOUCH TIP GOLD kovové guľôčkové pero  
so stylusom� R73409..

hliník, silikón • Š135 x V8 x H8 mm 
Laser 40 x 4 mm alebo UV 40 x 4 mm alebo Tampón 40 x 4 mm

Guľôčkové pero so stylusom a modrou náplňou. Telo je vyrobené z hliníku 
a objímka z kovu. Rotačný zapínací mechanizmus.

0,49 EUR

TOUCH POINT plastové guľôčkové pero� R73407..
plast, kov, silikón • Š132 x V7 x H7 mm 
Tampón 40 x 4 mm alebo UV 40 x 4 mm

Guľôčkové pero z plastu s kovovým klipom a dotykovým perom (stylusom), 
modrá náplň.

0,31 EUR
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TOUCH TIPO kovové pero� R73403..
hliník, silikón • Š135 x V8 x H8 mm 
Laser 40 x 4 mm alebo UV 40 x 4 mm alebo Tampón 40 x 4 mm

Guľôčkové pero so stylusom pre dotykové obrazovky a modrou náplňou. Telo 
je vyrobené z hliníku a objímka z kovu. Rotačný zapínací mechanizmus.

0,48 EUR

TOUCH POINTER plastové guľôčkové pero
� R73404..

plast, silikón • Š132 x V7 x H7 mm 
Tampón 40 x 4 mm alebo UV 40 x 4 mm

Guľôčkové pero z plastu s kovovým klipom a dotykovým perom (stylusom), 
modrá náplň. Rotačný zapínací mechanizmus.

0,34 EUR

NEW!

NEW!
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touch
pens
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TOUCH TIP guľôčkové pero� R73408..
hliník, silikón • Š135 x V8 x H8 mm 
Laser 40 x 4 mm alebo UV 40 x 4 mm alebo Tampón 40 x 4 mm

Guľôčkové pero z hliníku s dotykovým perom (stylusom), modrá náplň.

0,45 EUR
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SHINERY hliníkové pero� R73422..
hliník • Š143 x V10 x H10 mm 
Laser 95 x 6 mm alebo UV 95 x 6 mm alebo Tampón 80 x 6 mm

Guľôčkové pero z hliníku s čiernym telom a farebným dotykovým perom 
(stylusom), modrá náplň. Pero umožňuje aplikáciu lesklého loga vo farbe 
zodpovedajúcej farbe stylusu.

0,64 EUR

SOFTANO hliníkové pero� R73424..
hliník • Š145 x V10 x H10 mm 
Laser 60 x 6 mm alebo UV 60 x 6 mm alebo Tampón 60 x 6 mm

Hliníkové pero s pogumovaným saténovým povrchom príjemným na dotyk 
a modrou náplňou. Vybavené dotykovým perom (stylusom) a striebornými 
doplnkami.

0,64 EUR

NEW! NEW!
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TONDELLA guľôčkové pero v krabičke� R01064..
nerezová oceľ, meď, papier, silikón • Š178 x V50 x H23 mm 
guľôčkové pero Š145 x V11 x H11 mm 
Laser 45 x 6 mm alebo UV 45 x 6 mm

Guľôčkové pero z kovu s dotykovým perom v darčekovej krabičke.  
Modrá náplň.

4,28 EUR
KANURI hliníkové pero� R73447..

hliník, bambus • Š145 x V14 x H10 mm 
Tampón 60 x 6 mm alebo Laser 60 x 6 mm alebo UV 60 x 6 mm

Hliníkové guľôčkové pero s úchytom z bambusu, modrou náplňou a stylusom 
pre dotykové obrazovky.

0,72 EUR

NEW!
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PERO gélové plastové pero� R20015.02
plast • Š145 x V9 x H9 mm

Plastové pero s čiernou gélovou náplňou. Dĺžka písania až 1500 metrov.

0,23 EUR
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COMBO 4v1 guľôčkové pero  
s laserovým ukazovátkom� R35422

kov • Š150 x V10 x H10 mm 
Laser 120 x 25 mm alebo UV 120 x 25 mm

Guľôčkové pero 4v1 z kovu s modrou náplňou a s dotykovým perom pre 
GPS alebo PDA displeje, laserovým ukazovátkom a LED svietidlom (vrátane 
3 batérií LR41) v striebornej darčekovej krabičke z kovu.

4,84 EUR

POINTER 4v1 guľôčkové pero  
s laserovým ukazovátkom� R35421

kov • Š150 x V10 x H10 mm 
Laser 120 x 25 mm alebo UV 120 x 25 mm

Guľôčkové pero z kovu s modrou náplňou s teleskopickým ukazovátkom, 
laserovým ukazovátkom a LED svietidlom (vrátane 3 batérií AG3) v striebornej 
darčekovej krabičke z kovu.

5,11 EUR
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SUPREME guľôčkové pero  
s laserovým ukazovátkom� R35423..

kov, plast • Š178 x V38 x H19 mm 
ukazovátko Š125 x V10 x H10 mm 
Laser 120 x 25 mm alebo UV 120 x 25 mm

Guľôčkové pero z kovu s modrou náplňou a s laserovým ukazovátkom, LED 
svietidlom (vrátane 3 batérií LR41) a dotykovým perom (stylusom) v krabičke 
z kovu.

3,99 EUR

laser pointer
pens

STELLAR guľôčkové pero  
s laserovým ukazovátkom a LED� R35424..

kov • Š139 x V10 x H10 mm 
Laser 40 x 6 mm

Guľôčkové pero s modrou náplňou, laserovým ukazovátkom a LED svietidlom 
(vrátane 3 batérií LR41).

2,78 EUR
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BONITO guľôčkové pero� R73367..
hliník • Š140 x V9 x H9 mm 
Laser 55 x 5 mm

Guľôčkové pero z hliníku s klipom z kovu, modrá náplň.

0,52 EUR

aluminium
pens

LIND guľôčkové pero� R73375..
hliník • Š136 x V10 x H10 mm 
Laser 55 x 6 mm

Guľôčkové pero z hliníku, modrá náplň.

0,46 EUR
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NEW COLOUR!
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LINDOS hliníkové pero� R73446.02
hliník • Š140 x V10 x H10 mm 
Laser 55 x 6 mm

Hliníkové guľôčkové pero s čiernou náplňou.

0,46 EUR

LINDI hliníkové pero� R73445..
hliník • Š140 x V10 x H10 mm 
Laser 75 x 6 mm

Hliníkové guľôčkové pero s modrou náplňou.

0,82 EUR

TRIAL hliníkové pero� R73421..
hliník • Š140 x V11 x H11 mm 
Laser 30 x 6 mm

Guľôčkové pero s modrou náplňou vyrobené z recyklovaného hliníku.

1,51 EUR
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ANDANTE hliníkové guľôčkové pero� R73400..
hliník, guma • Š137 x V10 x H10 mm 
Laser 55 x 6 mm alebo UV 55 x 6 mm

Guľôčkové pero z hliníku s gumovým gripom a doplnkami z kovu, modrá 
náplň.

0,46 EUR
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LILLE kovové gélové pero� R20016..
hliník • Š138 x V10 x H10 mm 
Laser 40 x 6 mm

Pero s modrým gélovým atramentom. Hrúbka písania 0,7 mm.

1,15 EUR
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EKEN hliníkové pero  
s pogumovaným povrchom� R73444..

hliník • Š136 x V10 x H10 mm 
Laser 80 x 6 mm

Hliníkové guľôčkové pero so saténovým pogumovaným povrchom príjemným 
na dotyk a modrou náplňou.

0,47 EUR

JEROME kovové pero v obale� R73439.02
hliník, papier, plast • Š154 x V40 x H11 mm 
obal Š154 x V40 x H11 mm, pero Š145 x V12 x H12 mm 
Laser 35 x 6 mm alebo Tampón 35 x 25 mm

Kovové guľôčkové pero s bambusovým lemom na klipe v obale. Modrá náplň.

1,77 EUR
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NEW COLOUR!

NEW COLOUR!

KHOSA hliníkové pero� R73448..
hliník, bambus • Š138 x V14 x H10 mm 
Tampón 60 x 6 mm alebo Laser 60 x 6 mm alebo UV 60 x 6 mm

Hliníkové guľôčkové pero s pogumovaným saténovým povrchom a modrou 
náplňou, ozdobené bambusovými prvkami.

0,79 EUR

COLOMERA kovové pero� R20012..
kov • Š136 x V13 x H10 mm 
Tampón 60 x 6 mm alebo Laser 100 x 6 mm alebo UV 100 x 6 mm

Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou.

0,98 EUR

NEW!

NEW!
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AVIJA guľôčkové pero v krabičke� R02321..
nerezová oceľ, hliník, kartón • Š160 x V50 x H25 mm 
UV 120 x 35 mm alebo Laser 35 x 6 mm alebo Tampón 35 x 6 mm

Guľôčkové pero z ocele v krabičke. Modrá náplň.

6,16 EUR

writing
sets

VEGAS kovové pero  
s podsvieteným logom� R35426.02

kov, kartón • Š143 x V11 x H15 mm 
Laser 30 x 6 mm

Kovové guľôčkové pero s modrou náplňou v kraftovej krabičke. Možnosť 
vytvorenia podsvieteného loga. Telo pera je vyrobené z recyklovanej 
nerezovej ocele a obsahuje 3 vymeniteľné batérie LR41.

3,42 EUR

NEW!
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SABA kovové pero v darčekovej krabičke
� R02317..

kov, kartón, plast • Š175 x V45 x H22 mm 
krabička 175 x 45 x 22 mm, pero 140 x 12 x 12 mm 
Laser 40 x 6 mm alebo Tampón 100 x 25 mm alebo UV 125 x 20 mm

Elegantné guľôčkové pero s pogumovaným povrchom mäkkým na dotyk. 
Modrá náplň. Balené v darčekovej krabičke.

5,59 EUR
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DUET 2v1 nekonečná ceruzka  
a guľôčkové pero v krabičke� R02322..

hliník, meď • Š160 x V30 x H24 mm 
Tampón 100 x 20 mm alebo Laser 35 x 6 mm

Obojstranné pero z kovu s guľôčkovým perom a nekonečnou ceruzkou. Stred 
ceruzky je vyrobený z kovovej zliatiny, ktorá necháva stopu na papieri. Dĺžka 
písania je asi 100-násobná v porovnaní s obyčajnou ceruzkou. Nevyžaduje 
ostrenie. Balené v darčekovej krabičke.

5,42 EUR

CURITIBA darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom a puzdrom� R01071..

hliník, PU, papier, plast, silikón • Š170 x V122 x H26 mm 
puzdro Š150 x V45 x H22 mm, 
guľôčkové a keramické pero Š145 x V10 x H10 mm 
Laser 80 x 20 mm alebo Tampón 80 x 40 mm

Darčekový set obsahujúci guľôčkové pero z hliníka s modrou náplňou 
a hrotom 1,0 mm, keramické pero so stylusom s modrou náplňou a hrotom 
0,7 mm a puzdro z koženky. Perá majú lakované telo a chrómované doplnky. 
Balené v čiernej darčekovej krabičke.

11,40 EUR
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guľôčkové pero

guľôčkové pero

keramické pero

keramické pero

GASSIN darčekový set s guľôčkovým  
a plniacim perom a atramentom� R02313.02

nerezová oceľ, meď, papier, sklo • Š190 x V55 x H190 mm 
guľôčkové a plniace pero Š140 x V20 x H10 mm. 
Tampón 85 x 30 mm alebo Laser 55 x 6 mm

Elegantný darčekový set s kovovým plniacim perom, guľôčkovým perom 
a fľaštičkou modrého atramentu. Balené v darčekovej krabičke.

19,95 EUR
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guľôčkové pero

keramické pero

OVAR darčekový set s guľôčkovým perom  
a príveskom� R02310.10

buk, bambus, kov • Š168 x V97 x H23 mm 
prívesok Š32 x V62 x H7 mm, guľôčkové pero S 138 x V11 x H11 mm 
Tampón 60 x 20 mm alebo Laser 37 x 22 mm alebo UV 80 x 6 mm

Set guľôčkového pera a prívesku z dreva a kovu v darčekovej krabičke.

5,10 EUR

FORTALEZA darčekový set s guľôčkovým a 
keramickým perom� R01074..

hliník, kartón, silikón • Š170 x V60 x H26 mm 
guľôčkové pero Š139 x V12 x H12 mm, 
keramické pero Š142 x V12 x H12 mm 
Laser 40 x 6 mm alebo Tampón 80 x 30 mm

Darčekový set s guľôčkovým perom z hliníka s modrou náplňou a hrotom 
1,0 mm a keramickým perom z hliníka s modrou náplňou a hrotom 0,7 mm 
a koncovkou zo silikónu pre dotykové displeje (stylus) s lakovaným telom 
a chrómovanými doplnkami. Balené v čiernej darčekovej krabičke.

6,44 EUR

guľôčkové pero

keramické pero

R0
10

74
.0

2



st
r. 

16
9 

 
PÍ

SA
C

IE
 P

O
TR

EB
Y

CAMPINAS darčekový set s guľôčkovým perom 
a mechanickou ceruzkou� R01075..

hliník, papier • Š170 x V60 x H26 mm 
guľôčkové pero Š139 x V12 x H12 mm, ceruzka Š142 x V12 x H12 mm 
DTF 50 x 40 mm alebo Laser 50 x 6 mm alebo Tampón 30 x 30 mm

Set guľôčkového pera z hliníka s modrou náplňou a mechanickej ceruzky 
s tuhou 0,7 mm v nasunovacej darčekovej krabičke z papiera.

3,05 EUR

JETMORE set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R02312..

hliník, kartón, plast • Š170 x V40 x H24 mm 
UV 150 x 25 mm alebo Laser 100 x 6 mm

Set na písanie obsahuje guľôčkové pero z hliníku a keramické pero 
s pogumovaným povrchom. Obidve perá majú modrú náplň. Set je balený 
v kartónovej krabičke, ktorá má rovnakú farbu ako perá.

2,49 EUR
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JETMORENO set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R02325.02

hliník, kartón, plast • Š170 x V40 x H24 mm 
Laser 100 x 6 mm alebo UV 150 x 25 mm alebo DTF 150 x 25 mm 
alebo Tampón 80 x 25 mm

Set na písanie obsahuje guľôčkové a keramické pero s pogumovaným 
povrchom a modrou náplňou. Perá sú vyrobené z hliníku a balené v krabičke 
z kraftového papieru.

2,49 EUR

NEW!
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TREASURE darčekový písací set� R02330..
kov, kartón • Š173 x V52 x H22 mm 
Tampón 30 x 80 mm alebo DTF 150 x 40 mm alebo Laser 50 x 6 mm 
alebo UV 50 x 6 mm

Elegantný darčekový set kovového guľôčkového a keramického pera 
s lesklými doplnkami. Perá majú modrú náplň.

7,12 EUR

NEW!

NEW!
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COUPLE darčekový set pera a prívesku� R02326..
hliník, kartón • Š170 x V70 x H23 mm 
prívesok 50 x 24 x 2 mm, pero 145 x 10 x 10 mm 
Tampón 80 x 40 mm alebo DTF 130 x 50 mm alebo Laser 35 x 20 mm 
alebo UV 5 x 90 mm

Darčekový set pera s modrou náplňou a prívesku. Vyrobené 
z recyklovaného hliníku a balené v čiernej kartónovej krabičke.

2,78 EUR



st
r. 

17
1 

 
PÍ

SA
C

IE
 P

O
TR

EB
Y

FELICITE darčekový písací set� R02329.42
nerezová oceľ, kartón, meď, papier • Š120 x V175 x H30 mm 
UV 150 x 80 mm alebo Laser 45 x 6 mm alebo Tampón 45 x 6 mm

Set kovového guľôčkového a keramického pera s modrou náplňou. Balený 
v elegantnej darčekovej krabičke.

11,42 EUR

SILVERY kovové pero v krabičke� R02331.01
nerezová oceľ, kartón • Š162 x V45 x H25 mm 
Tampón 80 x 25 mm alebo DTF 150 x 30 mm alebo Laser 40 x 6 mm 
alebo UV 40 x 6 mm

Kovové guľôčkové pero vyrobené z recyklovanej nerezovej ocele s modrou 
náplňou. Balené v kartónovej krabičke.

4,26 EUR

VICTIS darčekový písací set� R02332.02
nerezová oceľ, meď, kartón, zamat • Š180 x V55 x H30 mm 
Tampón 60 x 10 mm alebo Laser 35 x 6 mm

Elegantný darčekový set kovového guľôčkového a keramického pera 
s rotačným zapínacím mechanizmom a modrou náplňou. Balené v darčekovej 
krabičke.

13,42 EUR

NEW!

NEW!

NEW!
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MIRACLE darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R01203

nerezová oceľ, kartón, meď • Š178 x V55 x H31 mm 
guľôčkové a keramické pero Š140 x V12 x H12 mm 
Laser 30 x 6 mm alebo Tampón 100 x 13 mm alebo UV 150 x 13 mm

Set guľôčkového pera s otočným mechanizmom a keramického pera 
v darčekovej krabičke. Modrá náplň.

18,49 EUR

SANDGLASS darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R01201

nerezová oceľ, kartón, meď • Š180 x V65 x H39 mm 
guľôčkové a keramické pero Š137 x V11 x H11 mm 
Laser 40 x 38 mm alebo UV 50 x 50 mm

Set guľôčkového pera s otočným mechanizmom a keramického pera z kovu 
s metalickým povrchom a s modrou náplňou v darčekovej krabičke. Perá 
majú tvar presýpacích hodín.

19,69 EUR

STYLE darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R01202

nerezová oceľ, kartón, meď • Š180 x V55 x H36 mm 
guľôčkové a keramické pero Š140 x V10 x H10 mm 
Laser 45 x 6 mm alebo Tampón 80 x 30 mm alebo UV 140 x 35 mm

Set guľôčkového pera s otočným mechanizmom a keramického pera 
v darčekovej krabičke. Modrá náplň.

19,69 EUR

guľôčkové pero

guľôčkové pero

guľôčkové pero

keramické pero

keramické pero

keramické pero
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CARDBOARD puzdro na pero� R01030..
kartón • Š180 x V43 x H22 mm 
DTF 160 x 30 mm alebo Tampón 85 x 30 mm

Puzdro na pero z kartónu so zasúvacím obalom.

0,55 EUR

SAN JUAN darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R01063.02

meď, nerezová oceľ • Š173 x V65 x H29 mm 
guľôčkové a keramické pero Š137 x V11 x H11 mm 
UV 130 x 35 mm alebo Laser 40 x 5 mm

Set guľôčkového a keramického pera s modrou náplňou v darčekovej 
krabičke.

9,98 EUR

PARANA darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R01000.02

nerezová oceľ, kartón, meď • Š173 x V64 x H27 mm 
guľôčkové a keramické pero Š135 x V10 x H10 mm 
Laser 40 x 6 mm alebo Laser 70 x 40 mm alebo UV 125 x 40 mm

Set guľôčkového a keramického pera s modrou náplňou v darčekovej 
krabičke.

9,98 EUR

MANAUS darčekový set s guľôčkovým  
a keramickým perom� R01072.02

nerezová oceľ, meď, plast, PU • Š180 x V55 x H36 mm 
guľôčkové a keramické pero Š135 x V10 x H10 mm 
Tampón 60 x 20 mm alebo Laser 40 x 6 mm alebo UV 130 x 35 mm

Set guľôčkového a keramického pera z kovu s modrou náplňou v darčekovej 
krabičke z PU a plastu. Guľôčkové pero je vybavené otočným mechanizmom.

12,45 EUR

guľôčkové pero

keramické pero
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MUSK parfémovaná sviečka v skle� R17472.21
parafín, sklo, kartón • Š75 x V100 x H75 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 30 x 50 mm 
alebo Tampón 30 x 90 mm alebo DTF 45 x 45 mm

Parfémovaná sviečka v skle s vôňou čaju a pižma. Balená v darčekovej 
krabičke. Doba horenia cca. 30 hodín.

7,81 EUR

Candles

SILIA vonná sviečka  
v drevenej krabičke� R17417.10

parafín, drevo, sklo • Š95 x V107 x H95 mm 
UV DTF 70 x 70 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo UV 60 x 70 mm 
alebo Tampón 60 x 50 mm

Sviečka s vôňou čierneho čaju a bergamotu v skle. Hnedé lesklé sklo vytvára 
atmosféru útulného domáceho krbu. Balené v drevenej darčekovej krabičke. 
Krabička: 95 x 107 x 95 mm, sviečka: 80 x 92 x 80 mm. Doba horenia cca. 
40 hodín. Hmotnosť vosku 180 g.

11,70 EUR
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LAMANE sviečka zo sójového vosku� R17482.42
sójový vosk, sklo, bambus • Š80 x V110 x H80 mm 
UV 
DTF 100 x 50 mm alebo Laser 45 x 45 mm alebo Tampón 45 x 45 mm 
alebo UV 45 x 45 mm alebo DTF 45 x 45 mm

Sviečka zo sójového vosku v pohári s vôňou morského vánku s viečkom 
z bambusu. Doba horenia cca. 30 hodín.

8,75 EUR
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MUXIA sviečka zo sójového vosku� R17481.10
sójový vosk, bambus, kov • Š80 x V60 x H80 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 45 x 45 mm alebo UV 45 x 45 mm

Sviečka zo sójového vosku v plechovom hrnčeku s viečkom z bambusu 
a jemnou vôňou cédra. Doba horenia cca. 18 hodín.

6,98 EUR

CANDLE parfémovaná sviečka v skle� R17479
parafín, kartón, sklo • Š85 x V90 x H85 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Tampón 40 x 40 mm alebo UV 70 x 70 mm

Parfémovaná sviečka s vôňou jasmínu a granátového jablka v nádobke zo 
skla (70 x 84 x 70 mm). Balená v darčekovej krabičke. Doba horenia cca. 
25 hodín. Hmotnosť vosku 125 g.

6,99 EUR

SOMONTE sviečka zo sójového vosku� R17483..
sójový vosk, drevo, sklo • Š70 x V90 x H70 mm 
UV 
DTF 100 x 50 mm alebo Laser 40 x 40 mm alebo Tampón 40 x 40 mm 
alebo UV 40 x 40 mm alebo DTF 40 x 40 mm

Sviečka zo sójového vosku v pohári s vôňou jasmínu s viečkom z dreva. 
Doba horenia cca. 15 hodín.

6,79 EUR
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PERUGIA vonná sviečka v skle� R17438.21
parafín, bambus, sklo • Š81 x V112 x H81 mm 
UV DTF 40 x 40 mm alebo Laser 40 x 40 mm 
alebo Tampón 40 x 40 mm alebo UV 40 x 40 mm

Vonná sviečka v sklenenej nádobe s dreveným viečkom a vôňou čerstvej 
levandule a sladkej vanilky. Doba horenia cca. 50 hodín.

5,78 EUR

R1
74

37
.0

2
R1

74
37

.2
1

R1
74

37
.0

6

IMOLA vonná sviečka v skle� R17437..
parafín, drevo, sklo • Š80 x V100 x H80 mm 
UV DTF 40 x 35 mm alebo Tampón 40 x 40 mm alebo UV 40 x 40 mm 
alebo Laser 60 x 60 mm

Vonná sviečka v sklenenej nádobe s dreveným viečkom a vôňou citrusových 
a pomarančových kvetov. Doba horenia cca. 40 hodín. Hmotnosť  
vosku 220 g.

7,26 EUR
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SINTRA vonná sviečka� R17432.02
vosk, kov, betón • Š96 x V100 x H96 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 30 x 30 mm 
alebo Tampón 30 x 30 mm

Sviečka v industriálnom štýle je skvelým doplnkom do interiéru. Vôňa 
„medové potešenie” inšpirovaná medom a vanilkou zaplní vašu izbu, byt, 
kanceláriu jemnou vôňou. Doba horenia cca. 30 hodín. Hmotnosť vosku  
150 g.

11,67 EUR

FRASCATI vonná sviečka v skle� R17436.21
parafín, drevo, sklo • Š72 x V88 x H72 mm 
UV DTF 40 x 20 mm alebo Laser 35 x 15 mm 
alebo Tampón 35 x 15 mm

Vonná sviečka v sklenenej nádobe s dreveným viečkom a vôňou kvetín 
a manga. Doba horenia cca. 24 hodín. Hmotnosť vosku 140 g.

5,22 EUR

TAVIRA vonná sviečka� R17433.21
vosk, kov, betón • Š96 x V100 x H96 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 30 x 30 mm 
alebo Tampón 30 x 30 mm

Sviečka v industriálnom štýle je skvelým doplnkom do interiéru. Vôňa 
„korenený pomaranč” inšpirovaná pomarančom a korením zaplní vašu izbu, 
byt, kanceláriu jemnou vôňou. Doba horenia cca. 30 hodín. Hmotnosť vosku 
150 g.

11,67 EUR

VANILA set parfémovaných sviečok� R17478
parafín, kartón, sklo • Š73 x V210 x H73 mm 
Tampón 40 x 40 mm

Set 3 parfémovaných sviečok s vôňou vanilky a sladkého pečiva v nádobkách 
zo skla (56 x 57 x 56 mm). Doba horenia cca. 10 hodín. Dodávané v darčekovej 
krabičke z kartónu. Hmotnosť vosku jednej sviečky 45 g.

6,98 EUR

MATALA vonná sviečka v skle� R17440.06
parafín, drevo, sklo • Š125 x V100 x H125 mm 
UV 
DTF 100 x 25 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 50 x 50 mm 
alebo UV 65 x 65 mm alebo DTF 65 x 65 mm

Veľká vonná sviečka s vôňou mora v sklenenej nádobe s dreveným viečkom. 
Jemná a osviežujúca vôňa mora vás príjemne naladí a umožní kľudnú 
relaxáciu. Doba horenia cca. 80 hodín. Hmotnosť vosku 480 g.

8,65 EUR
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TROPEA sviečka zo sójového vosku� R17416.16
vosk, drevo, sklo • Š80 x V100 x H80 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 45 x 45 mm 
alebo Tampón 45 x 45 mm alebo UV 45 x 45 mm

Sviečka zo sójového vosku v svietniku zo skla, s knôtom z dreva a vrchnákom 
z dreva. Aróma sviečky je harmonická kombinácia sladkých jahôd, čerešní 
a šťavnatých broskýň. Doba horenia cca. 30 hodín. Hmotnosť vosku 180 g.

11,25 EUR

SCENTED set parfémovaných sviečok� R17476
parafín, kartón • Š150 x V85 x H55 mm 
UV 120 x 70 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Set parfémovaných sviečok v darčekovej krabičke z kartónu s vyzdobeným 
vrchnákom. Aróma sviečok: hnedá - káva, žltá - vanilka, červená - oceán. 
Doba horenia cca. 16 hodín.

7,82 EUR

ALIZE sviečka zo sójového vosku� R17485.13
sójový vosk, drevo, sklo • Š85 x V80 x H80 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Tampón 60 x 60 mm alebo DTF 60 x 60 mm

Sviečka zo sójového vosku v pohári s vôňou vanilky s viečkom z dreva. 
Doba horenia cca. 28 hodín.

8,56 EUR
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BIELLA set 2 dlhých sviečok  
z včelieho vosku� R17464.06

vosk, kartón • Š245 x V52 x H30 mm 
DTF 200 x 35 mm alebo Tampón 60 x 30 mm

Set 2 dlhých ručne vyrábaných sviečok z rolovaných voskových plátov. Balené 
v krabičke z kartónu. Sviečka: 22 x 220 x 22 mm.

2,77 EUR

ALTE set vonných sviečok� R17434.99
parafín, kartón • Š150 x V85 x H55 mm 
UV 120 x 70 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Set 3 vonných sviečok s vôňou vanilky, čierneho korenia a zmesi tulipánov 
a ruží. Balený v darčekovej kartónovej krabičke. Doba horenia cca. 16 hodín.

7,82 EUR

NEW!
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LEOTI set 2 sviečok  
z včelieho vosku� R17469.13

vosk • Š145 x V65 x H55 mm 
DTF 100 x 45 mm alebo Tampón 60 x 20 mm

Set 2 ručne vyrobených sviečok z rolovaných voskových plátov. Balené 
v krabičke z prírodného kraft papieru s baliacou trávou z papieru.

5,69 EUR

ECLAT obojstranný svietnik� R17435.13
korok, keramika • Š70 x V52 x H70 mm 
Laser 30 x 30 mm alebo Tampón 30 x 30 mm

Jedinečný obojstranný svietnik z keramiky a korku. V závislosti od typu 
sviečky ho možno použiť dvomi spôsobmi. Jedna strana je na čajovú sviečku, 
druhá na tradičnú dlhú sviečku. Čajová sviečka je súčasťou.

4,23 EUR

SEASONS II set 4 vonných sviečok� R17418.99.A
vosk, sklo • Š150 x V150 x H50 mm 
Laser 20 x 20 mm alebo Tampón 20 x 20 mm alebo UV 80 x 90 mm 
alebo UV DTF 20 x 20 mm

Set 4 vonných sviečok inšpirovaný ročnými obdobiami. Jar - vôňa jarnej lúky, 
leto - vôňa letnej oblohy, jeseň - vôňa rozkvitnutej levandule, zima - vôňa lesa. 
Doba horenia jednej sviečky cca. 7 hodín. Hmotnosť vosku jednej sviečky  
32 g.

9,96 EUR
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BREATH zvlhčovač vzduchu s LED� R50159.06
plast ABS, PP • Š121 x V155 x H58 mm 
UV 50 x 20 mm alebo Tampón 50 x 20 mm

Zvlhčovač vzduchu s funkciou nočného LED osvetlenia. Kapacita 500 ml. 
Vrátane prídavného filtru. Technológia nano-sprejov efektívne udržuje 
správnu vlhkosť vzduchu v miestnostiach, čo má pozitívny vplyv na naše 
okolie. Zariadenie využíva ultrazvukové vlny k „rozbitiu“ molekúl vody, čím 
vzniká chladivá hmla.

19,90 EUR

MISTY zvlhčovač vzduchu s lampičkou� R50157.06
plast ABS • Š79 x V100 x H79 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Tampón 30 x 30 mm

Zvlhčovač vzduchu s LED lampičkou a farebným LED podsvietením. Nabíjanie 
cez USB kábel (je súčasťou). Objem 220 ml.

8,39 EUR

FATRA zvlhčovač vzduchu s LED� R50162.06
plast ABS, PP • Š70 x V115 x H77 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Tampón 20 x 50 mm

Zvlhčovač vzduchu so 7-farebným LED podsvietením a kapacitou 260 ml. 
Nabíjanie cez USB kábel (je súčasťou). Do nádobky je možné pridať éterické 
oleje. Zariadenie využíva ultrazvukové vlny k „rozbitiu“ vodných častíc, čo 
vedie ku vzniku chladnej hmly. Udržuje správnu vlhkosť vzduchu v interiéri.

8,77 EUR

air
humidifiers
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MATARA kuchynská váha� R08812.13
bambus, kov • Š150 x V215 x H18 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Tampón 85 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm

Digitálna kuchynská váha z bambusu. Automatická kalibrácia a funkcia tara. 
Maximálna záťaž 5 kg, presnosť váženia 1 g. Batéria CR2032 je súčasťou.

12,97 EUR

Food  
& drink 
ACCESSORIES 

KAALEE set mlynčekov na soľ  
a korenie� R22707.99

drevo z kaučukovníka, keramika, nerezová oceľ 
• Š50 x V160 x H50 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 30 x 60 mm alebo UV 20 x 60 mm 
alebo Tampón 30 x 60 mm

Set mlynčekov na soľ a korenie z kaučukovníkového dreva. Mechanizmus je 
vyrobený z keramiky a nerezovej ocele.

22,97 EUR

NARDO podnos s miskami� R85316.06
agátové drevo, keramika • Š340 x V95 x H46 mm 
Laser 45 x 20 mm alebo Tampón 45 x 20 mm

Servírovací set s podnosom z agátového dreva a 3 miskami na pochutiny, 
prílohy alebo omáčky.

13,98 EUR
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AROMA mlynček na kávu� R17099.01
nerezová oceľ, keramika, plast • Š52 x V180 x H52 mm 
Laser 35 x 60 mm alebo Tampón 30 x 50 mm alebo UV 
DTF 50 x 50 mm

Mlynček na kávu s kameňmi na mletie z keramiky a skladacou rukoväťou. 
Mlynček obsahuje nastavenie hrubosti mletia, štetec na čistenie mlecích 
kameňov a obal zo zamatu na ľahké prenášanie mlynčeku. Vďaka ručnému 
mletiu získate z kávových zŕn autentickú prírodnú arómu a chuť.

18,80 EUR

KAFFI set odmerky  
a kuchynských klipov� R17102.01

nerezová oceľ, kartón • Š250 x V150 x H40 mm 
lyžička Š175 x V21 x H38 mm, plochý klip Š77 x V60 x H39 mm, 
zubkovaný klip Š115 x V20 x H25 mm 
Laser 60 x 5 mm

Kuchynský set z nerezovej ocele s odmerkou a klipmi na uzatváranie obalov. 
Dĺžka lyžičky 17 cm, objem 7 g; dlhý klip 12 cm; krátky klip 8 cm. Praktická 
pomôcka do kuchyne.

5,48 EUR

MASTERI bavlnená zástera� R17709.02
bavlna 340 g/m², PU • Š670 x V800 x H3 mm 
DTF 300 x 170 mm alebo Sieťotlačový transfer 300 x 170 mm

Zástera z bavlny 340 g/m² s 2 vreckami. Doplnky zástery sú z PU.

11,75 EUR

NEW!
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TEMAKI set na sushi� R17142.02
keramika, bambus • Š290 x V190 x H7 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm

Set na sushi s veľkou kameninovou podložkou, paličkami z bambusu, 
stojanmi na paličky z keramiky, rolovacou podložkou z bambusu a 2 miskami 
na omáčky. Ideálny pre milovníkov sushi.

11,95 EUR

TUKAO krabica na čaj z bambusu� R08218.10
bambus, sklo • Š140 x V80 x H140 mm 
Laser 80 x 15 mm alebo Tampón 80 x 15 mm

Krabica na čaj z bambusu s priehľadným vrchnákom zo skla a 4 priehradkami.

9,94 EUR

JUNNAN infuzér� R08235.00
borosilikátové sklo, korok • Š145 x V25 x H25 mm 
Laser 14 x 14 mm alebo Tampón 14 x 14 mm

Infuzér z borosilikátového skla na prípravu čajov a infúzií. Pre prípravu 
nápoja vložte zodpovedajúce množstvo čaju alebo byliniek na dno infuzéru, 
uzavrite ho a umiestnite do hrnčeku, zalejte horúcou vodou a nápoj je 
pripravený.

2,61 EUR
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BIANCA nôž na pizzu� R17161.10
drevo, oceľ • Š180 x V65 x H22 mm 
Laser 70 x 10 mm alebo Tampón 70 x 10 mm

Nôž na pizzu z ocele s pohodlnou a pevnou rukoväťou z dreva. 
Nepostrádateľná pomôcka pre milovníkov pizze.

2,78 EUR

MASTER veľký kuchynský nôž� R17160.13
oceľ 3CR13, bambus • Š330 x V43 x H17 mm 
Laser 100 x 15 mm

Veľký kuchynský nôž pre univerzálne použitie. Vhodný na krájanie zeleniny, 
ovocia, mäsa a rýb.

5,29 EUR

GARITA doštička na pizzu� R17167.10
bambus • Š430 x V300 x H10 mm 
Laser 50 x 60 mm

Bambusová doštička na pizzu s praktickou rukoväťou a pútkom.

8,10 EUR

NEW!

AKITA set nožov  
na magnetickom bloku� R17166.02

oceľ, MDF • Š215 x V240 x H43 mm 
Laser 60 x 50 mm

Set 4 nožov na magnetickom bloku z MDF. Set obsahuje šéfkuchársky nôž, 
filetovací nôž, nôž na pečivo a univerzálny krájací nôž. Vyrobené z vysoko 
kvalitnej nerezovej ocele s protiprilnavou povrchovou úpravou pre zvýšenú 
odolnosť a presnosť krájania.

34,90 EUR
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LEON set príborov na kempovanie� R17157.01
nerezová oceľ • Š185 x V55 x H23 mm 
Laser 80 x 12 mm

Štvordielny praktický set nerezových príborov v sáčiku. Ideálny na výlety 
v prírode alebo kempovanie. Obsah setu: nôž, vidlička, lyžica, otvárač na 
konzervy a otvárač na fľaše. Kompaktný dizajn, kedy jednotlivé časti do seba 
zapadajú pre ľahké skladovanie.

6,99 EUR

NUTCRACKER luskáčik  
na orechy s miskou� R22735.13

drevo z kaučukovníka, kov • Š180 x V180 x H90 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm

Luskáčik na orechy z kovu s miskou z tropického kaučukovníka.

17,22 EUR

NANTES set príborov  
v bavlnenom sáčiku� R17156.13

nerezová oceľ 18/0, bambus, bavlna • Š270 x V60 x H6 mm 
sáčik Š210 x V70 x H4 mm, nôž Š160 x V22 x H5 mm, 
vidlička Š160 x V25 x H7 mm, lyžička Š160 x V29 x H8 mm 
DTF 180 x 35 mm alebo Sieťotlačový transfer 180 x 35 mm 
alebo Laser 50 x 6 mm

Set príborov z nerezovej ocele s rúčkami z bambusu. Balené v sáčiku z bavlny.

4,40 EUR

DISH set príborov z bambusu� R17158.13
bambus, bavlna • Š210 x V70 x H4 mm 
DTF 40 x 120 mm alebo Laser 70 x 5 mm alebo Tampón 60 x 5 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 40 x 120 mm

Príbory z bambusu sú ekologickou náhradou plastových príborov. Set sa 
skladá z lyžice, vidličky a noža zabalených v bavlnenom sáčiku. Užitočné na 
cesty, do školy, na pikniky aj do kancelárie.

1,72 EUR
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SQUEZZI odšťavovač na citrusy  
s nádržkou� R08280.06

PP, polystyrén • Š118 x V143 x H155 mm 
Tampón 20 x 60 mm alebo UV 20 x 60 mm

Odšťavovač na citrusy s nádržkou z plastu (600 ml).

4,22 EUR

JUICE odšťavovač na citrusy  
s nádržkou� R08297.06

plast • Š90 x V160 x H90 mm 
Tampón 30 x 30 mm

Odšťavovač na citrusy s nádržkou z plastu (350 ml).

1,99 EUR

SHOPPING FRIEND set sáčikov  
na potraviny� R08474.06

polyesterová sieťovina • Š290 x V350 x H1 mm 
Tampón 50 x 15 mm

Set priehľadných sáčikov na potraviny z polyesterovej tkaniny. Vhodná 
náhrada za jednorázové sáčiky na ovocie, zeleninu, pečivo a pod.  
V 3 veľkostiach: 24x26 cm, 30x33 cm a 30x36 cm.

1,87 EUR

SILICFRESH obal na jedlo 1 000 ml  
zo silikónu� R08473.04

silikón, plast • Š195 x V170 x H85 mm 
Tampón 60 x 6 mm

Silikónový sáčik na uskladnenie potravín s vyznačenou kapacitou (ml, oz). 
Vzduchotesný/nepriepustný, zadržiava pachy. Udržuje potraviny čerstvé. 
Umožňuje vám bezpečne skladovať napr.: zeleninu, ovocie, orechy, sendviče 
alebo mlieko. Ideálny na nosenie jedla do práce, školy alebo na piknik. 
Navrhnutý na viacnásobné použitie. Odolný voči teplu a chladu. Vhodný do 
mikrovlnnej rúry, mrazničky a umývačky. Objem: 1000 ml.

3,69 EUR
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PRANZO termotaška na jedlo� R08457..
polyester 300D, fólia • Š375 x V235 x H175 mm 
Sieťotlačový transfer 140 x 140 mm

Ľahká termotaška s vnútornou tepelno izolačnou fóliou pre lepšie udržanie 
teploty. Je vybavená 2 krátkymi ušami a zatváraním na suchý zips. Taška je 
ideálna na piknik, do školy alebo do práce.

4,27 EUR

ORADEA termotaška na potraviny� R08446.02
polyester 600D, korok • Š280 x V180 x H180 mm 
DTF 120 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 50 mm

Termotaška na jedlo s korkovým lemom. Vnútro je izolované materiálom 
PEVA, ktorý udržiava jedlo a nápoje v požadovanej teplote. Taška je vybavená 
nastaviteľným ramenným popruhom, bočným vonkajším priestorom 
a zapínaním na zips. Perfektná na obed do kancelárie, ako aj na cestovanie, 
pláž alebo piknik.

6,84 EUR

KEEP-IT-COOL termotaška na jedlo� R08447..
netkaná textília • Š200 x V160 x H140 mm 
DTF 130 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 130 x 90 mm

Termotaška na jedlo z netkanej textílie 80 g/m². Vybavená izolačnou vrstvou, 
zatváraním na zips, s predným priestorom a popruhom cez rameno. Vnútro 
izolované penou potiahnutou striebornou fóliou. Chladiaca taška je ideálna 
pre prepravu hotových jedál alebo chladených nápojov.

1,69 EUR
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FARO termotaška z korku� R08459.13
korok, hliníková fólia • Š280 x V380 x H80 mm 
DTF 195 x 110 mm

Termotaška z korku podšitá tepelno izolačnou hliníkovou fóliou, ktorá 
umožňuje udržiavať požadovanú teplotu potravín a nápojov. Zatváranie na 
suchý zips.

4,64 EUR

LANCHA termotaška� R08460.21
polyester, hliníková fólia • Š230 x V190 x H130 mm 
DTF 150 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 100 mm

Termotaška na potraviny a nápoje so zatváraním na zips a vonkajším 
vreckom. Vnútro tašky je vybavené tepelno izolačnou hliníkovou fóliou, ktorá 
umožňuje udržiavať požadovanú teplotu potravín a nápojov.

5,38 EUR

TERISI termotaška na jedlo� R08453.21
polyester 300D, hliník • Š470 x V300 x H175 mm 
DTF 130 x 130 mm alebo Sieťotlačový transfer 130 x 130 mm

Skladacia termotaška z polyesteru s vonkajším priestorom a zapínaním  
na zips.

7,66 EUR

NEW!

KLIFFTON termotaška� R08166.02
polyester 600D, PVC, PEVA, pena PE • Š400 x V330 x H190 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Termotaška z polyesteru s vonkajším priestorom a otváračom na fľaše. 
Nastaviteľný ramenný popruh a postranné uši. Objem 18 litrov

16,80 EUR

NEW!
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VICTOR dvojitá krabička  
na jedlo 1000 ml� R08226..

PP, bambus, polyester • Š185 x V105 x H95 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Krabička na jedlo s vrchnákom z bambusu a elastickou páskou na zatváranie. 
Obsahuje 2 krabičky, každá s objemom 500 ml. Súčasťou je lyžička, nôž 
a vidlička. Vrchnák z bambusu je možné použiť ako doštičku na krájanie.

7,98 EUR

ALCORA dvojitá krabička  
na jedlo 1100 ml� R08209.01

nerezová oceľ 18/8, bambus • Š160 x V82 x H115 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Dvojitá krabička na jedlo z nerezovej ocele s celkovým objemom 1100 ml. 
Skladá sa z dvoch misiek a bambusového viečka, ktoré sa zatvára dvomi 
bočnými sponami.

18,48 EUR

SOMERTON krabička na jedlo 800 ml  
z nerezovej ocele� R08208.01

nerezová oceľ 18/8 a 18/0, bambus • Š165 x V120 x H58 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Krabička na jedlo z nerezovej ocele s objemom 800 ml s viečkom z bambusu. 
Viečko sa zatvára dvomi bočnými sponami.

13,15 EUR

lunch 
boxes
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TASTE krabička na jedlo 800 ml  
z nerezovej ocele� R08239.01

nerezová oceľ, bambus • Š165 x V127 x H60 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 100 x 20 mm

Krabička na jedlo z nerezovej ocele s objemom 800 ml s viečkom z bambusu. 
Viečko využiteľné aj ako podnos alebo doštička na krájanie.

10,76 EUR

VINCENTE krabička na jedlo 1000 ml� R08227.13
PP, bambus, RPET • Š200 x V140 x H69 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Krabička na jedlo s objemom 1000 ml s vrchnákom z bambusu a elastickou 
páskou na zatváranie.

6,99 EUR

MACHICO dvojitá krabička na jedlo� R08439.13
PP, bambus, polyester • Š184 x V105 x H95 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 85 x 50 mm

Krabička na jedlo s viečkom z bambusu a elastickou páskou na zatváranie. 
Obsahuje 2 krabičky, každá s objemom 500 ml. Súčasťou je nôž a vidlička. 
Viečko z bambusu využiteľné aj ako doštička na krájanie.

8,30 EUR

TAKE AWAY set termotašky  
a krabičky na jedlo� R08489.13

PP, bambus, bavlna, hliníková fólia • Š200 x V160 x H100 mm 
krabička 200 x 135 x 70 mm, termotaška 200 x 160 x 100 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 50 x 60 mm alebo DTF 150 x 100 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 150 x 100 mm

Set obsahuje termotašku z bavlny na zips s termovložkou a nastaviteľným 
ramenným popruhom a krabičku na jedlo s objemom 1000 ml s viečkom 
z bambusu, elastickou páskou na zatváranie a príborom.

12,58 EUR

lunch 
boxes
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DELECT sklenená obedová krabička 900 ml
� R08442.00

sklo, silikón, PP • Š185 x V138 x H65 mm 
Tampón 60 x 10 mm

Obedová krabička zo skla s flexibilným a vzduchotesným silikónovým 
vrchnákom zvyšujúcim jej objem. Objem 900 ml. Možné používať 
v mikrovlnnej rúre, rúre, mrazničke a umývačke. Tepelná odolnosť sklenenej 
nádoby: -40°C – 400°C. Tepelná odolnosť vrchnáku: -20°C – 120°C.

8,65 EUR

HEALTHYWAY dvojitá krabička  
na jedlo 1200 ml� R08241.13

PP • Š180 x V130 x H89 mm 
Tampón 100 x 20 mm

Dvojitá krabička na jedlo sa skladá z 2 veľkých misiek a priehradky s vidličkou. 
Objem 1200 ml.

5,75 EUR

LAGOS krabička na jedlo  
zo skla 1000 ml s príborom� R08444.02

borosilikátové sklo, PP • Š205 x V155 x H80 mm 
Tampón 60 x 20 mm alebo UV 100 x 50 mm

Krabička na jedlo z borosilikátového skla s objemom 1000 ml. Súčasťou je 
príbor uložený samostatne. Možno ju používať v mikrovlnnej rúre, mrazničke 
a sklenená časť je vhodná do umývačky riadu.

14,15 EUR

TASTYWAY guľatá krabička  
na jedlo 1000 ml� R08240.13

PP • Š180 x V165 x H83 mm 
Tampón 50 x 10 mm

Praktická guľatá krabička na jedlo sa skladá z veľkej misky, menšej nádobky 
a oddelenej priehradky s vidličkou. Do krabičky sa bez problémov zmestí 
veľký šalát alebo iné jedlo. Objem 1000 ml.

5,64 EUR



st
r. 

19
5 

 
D

O
M

ÁC
N

O
SŤ

ESTRELA set na syry� R17159.13
bambus, oceľ 3CR13 • Š260 x V190 x H12 mm 
doštička Š260 x V190 x H12 mm, malý nôž Š130 x V28 x H27 mm, 
veľký nôž Š130 x V47 x H27 mm, vidlička Š135 x V27 x H27 mm 
Laser 60 x 50 mm

Set na syry obsahuje nôž na parmezán, nôž na polotvrdý syr, vidličku 
a doštičku na krájanie.

11,48 EUR

QUESO set na syry� R17163.13
oceľ, kartón, bridlica • Š340 x V230 x H28 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 15 x 15 mm

Set na syry v krabici z kartónu s doskou z bridlice. Set obsahuje 3 nože na 
tvrdý syr, mäkký syr a servírovanie. Bridlicová doska je ideálna pre servírovanie 
a ponúkanie.

14,50 EUR

ROMA set na syry� R17128
drevo z kaučukovníka, nerezová oceľ • Š235 x V235 x H37 mm 
Laser 50 x 60 mm

Set na syry z tropického kaučukovníka s nožmi a vidličkou z nerezovej ocele 
v balení, ktoré slúži aj ako doštička na krájanie.

22,45 EUR

cheese
& wine
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CHARTES set na víno� R22556
bambus, kov • Š160 x V160 x H45 mm 
Laser 60 x 50 mm

Set na víno v krabici z bambusu s vývrtkou z kovu, nálievkou so zátkou, 
zátkou a krúžkom na fľašu.

16,70 EUR

PECORINO set na syry� R85314.99
bambus, keramika, oceľ • Š220 x V200 x H10 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 60 x 60 mm

Set na syry so servírovacím podnosom z bambusu a keramiky, vidličkou, 
nožom a miskou.

15,12 EUR

PIACENZA set na syry� R17137.10
nerezová oceľ 18/8, agátové drevo • Š60 x V90 x H60 mm 
Laser 40 x 50 mm alebo UV 40 x 50 mm

Set na syry z kvalitnej nerezovej ocele a agátového dreva. Obsahuje škrabku 
na parmezán, nože na mäkké a tvrdé syry, vidličku na syry a drevený blok 
s magnetom.

12,95 EUR

APULIA set na víno� R22524.13
bambus, kov • Š130 x V80 x H32 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo Tampón 80 x 50 mm alebo UV 100 x 50 mm

Set na víno v krabici z bambusu. Set obsahuje vývrtku a zátku.

12,87 EUR

LIMOGES set na víno� R22558.82
MDF, kov • Š160 x V160 x H32 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm

Set na víno s vývrtkou z kovu a dreva, nálievkou so zátkou, zátkou a krúžkom 
na fľašu.

14,28 EUR
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ABRUZZO set na víno a šach� R22553.13
bambus, kov • Š147 x V168 x H55 mm 
Laser 100 x 10 mm alebo Tampón 80 x 10 mm alebo UV 100 x 10 mm

Set na víno so šachom. Set obsahuje šachové figúrky, vývrtku z kovu a dreva, 
zátku, teplomer a krúžok na fľašu.

17,49 EUR
SUBLIME set na víno a šach� R22552.A

MDF, kov, plast • Š148 x V170 x H48 mm 
Tampón 60 x 15 mm alebo UV 130 x 15 mm

Set na víno so šachom s plastovými figúrkami. Set obsahuje vývrtku z kovu 
a dreva, zátku, teplomer a krúžok na fľašu. Strieborná šachovnica.

14,74 EUR

VENETO set 2 pohárov na víno� R22550.13
sklo, drevo • Š235 x V240 x H105 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm

Elegantný darčekový set 2 pohárov na víno s objemom 310 ml a vývrtky 
v darčekovej krabici z bambusu. Poháre majú jemný tvar, ktorý pomáha 
zvýrazniť chuť a vôňu vína.

27,47 EUR
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GARDA set na víno� R22523.13
bambus, kov, tkanina • Š360 x V110 x H120 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 200 x 50 mm

Set na víno v krabici z bambusu s látkovou výstelkou a s priestorom pre 
uloženie fľaše vína. Set obsahuje vývrtku z kovu s orezávatkom na fóliu, 
zátku, nálievku a krúžok na fľašu.

25,94 EUR

SAINT DENIS set na víno� R22527
MDF, kov • Š250 x V180 x H45 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 200 x 50 mm

Set na víno s vývrtkou z kovu a dreva, orezávatkom na fóliu, nálievkou so 
zátkou, 2 zátkami, teplomerom a krúžkom na fľašu.

28,15 EUR

ANGERS set na víno� R22521
MDF, kov, plast • Š370 x V120 x H140 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 200 x 50 mm

Set na víno v krabici z dreva s látkovou výstelkou a s priestorom pre uloženie 
fľaše vína. Set obsahuje vývrtku z kovu s orezávatkom na fóliu, zátku, nálievku 
a krúžok na fľašu.

23,05 EUR

ARDON set na víno� R22528
MDF, kov • Š114 x V160 x H38 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 80 x 100 mm

Set na víno s vývrtkou z kovu a dreva a zátkou.

11,47 EUR

DOUBLE DECKER set na víno� R22551
MDF, kov • Š230 x V188 x H126 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 200 x 50 mm

Set na víno s pákovou vývrtkou z kovu, teplomerom, orezávatkom na fóliu, 
nálievkou so zátkou, 2 zátkami z kovu, krúžkom na fľašu a náhradnou 
vývrtkou.

42,10 EUR
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ADARE set na whisky� R22549.10
sklo, drevo, kov, žula • Š263 x V142 x H86 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo UV 100 x 100 mm

Set na whisky obsahuje 2 štýlové poháre s objemom 200 ml, 9 ks chladiacich 
kameňov, kliešte a taštičku na kamene z velúru. Balené v elegantnej krabici 
z dreva.

33,60 EUR

FIERO otvárač na fľaše� R17545.10
kov, drevo • Š140 x V40 x H19 mm 
Laser 70 x 13 mm alebo Tampón 70 x 13 mm alebo UV 70 x 13 mm

Klasický otvárač na fľaše s pohodlnou drevenou rukoväťou.

1,22 EUR

CAHIR set 8 ks chladiacich kameňov  
do nápojov� R22548.13

žula, drevo • Š100 x V60 x H37 mm 
Laser 65 x 45 mm alebo UV 60 x 40 mm alebo Tampón 50 x 20 mm

Set 8 ks chladiacich kameňov v krabičke z dreva. Perfektné riešenie na 
chladenie nápojov bez ich rozriedenia. Kamene nemajú vplyv na chuť alebo 
vôňu nápoja.

7,26 EUR

PILSEN otvárač s magnetom� R17549.13
bambus, kov, magnet • Š60 x V60 x H10 mm 
Laser 40 x 40 mm alebo UV 40 x 40 mm alebo Tampón 35 x 35 mm

Bambusový otvárač na fľaše s magnetom na ozdobenie vašej chladničky.

1,28 EUR

EFFECTIVE vývrtka na víno� R17537
nerezová oceľ • Š123 x V22 x H12 mm 
Laser 35 x 6 mm

Vývrtka na víno z nerez ocele s nožíkom.

1,48 EUR

LUKI chladiaci obal na fľašu� R91823.02
nylón • Š155 x V255 x H13 mm 
DTF 80 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 80 x 60 mm

Chladiaci elastický obal na fľašu vyrobený z nylónu, naplnený špeciálnym 
gelom, ktorý po zmrazení udrží nápoje studené dlhý čas.

3,90 EUR

NEW!
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GIZA kefka na zuby� R17739.13
bambus, nylón, kartón • Š190 x V14 x H5 mm 
Laser 50 x 5 mm

Kefka na zuby z bambusu v hnedej kartónovej krabičke.

0,74 EUR

MADANI hrebeň� R17463.10
bambus • Š200 x V65 x H35 mm 
UV DTF 45 x 60 mm alebo Laser 45 x 65 mm 
alebo Tampón 10 x 50 mm

Hrebeň z bambusu.

4,58 EUR

NEW!

wellness

FLORES set pre starostlivosť o vlasy� R07974.13
drevo, polyester • Š127 x V127 x H44 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Tampón 80 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm

Set pre starostlivosť o vlasy skladajúci sa z opakovane použiteľnej sprchovej 
čiapky a dreveného hrebeňa so široko rozmiestnenými zubami určeného pre 
jednoduché rozčesávanie mokrých vlasov a roznášanie kondicionéru. Široko 
rozložené zuby netrhajú ani nelámu mokré vlasy. Čiapka aplikovaná na vlasy 
s kondicionérom napomáha lepšiemu vstrebávaniu kondicionéra do štruktúry 
vlasov.

4,22 EUR
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MACHO 3-dielny set  
pre osobnú starostlivosť� R07975.10

drevo, kartón • Š130 x V130 x H44 mm 
taška Š130 x V182 x H4 mm, kefka Š113 x V55 x H29 mm, 
hrebeň Š97 x V57 x H9 mm 
DTF 85 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 85 x 120 mm 
alebo Laser 60 x 30 mm alebo Tampón 60 x 14 mm

3-dielny set obsahuje kefku na fúzy, hrebeň a sťahovaciu bavlnenú tašku. 
Balené v kraftovej krabici.

5,17 EUR

BOXY zrkadielko� R73532.06
kov, PU • Š58 x V61 x H10 mm 
UV DTF 35 x 35 mm alebo Laser 40 x 25 mm alebo UV 50 x 50 mm

Skladacie cestovné zrkadielko v puzdre z PU.

2,46 EUR

MIRAR zrkadielko s rámikom z korku� R73529.13
korok, sklo • Š70 x V70 x H10 mm 
Laser 50 x 50 mm alebo Tampón 35 x 35 mm alebo UV 50 x 50 mm 
alebo DTF 60 x 60 mm

Zrkadielko s rámikom z korku. Štandardné a zväčšovacie zrkadlo.

2,46 EUR

TURBY uterák na vlasy (turban)� R07976.06
polyester • Š650 x V215 x H5 mm 
DTF 120 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 100 mm

Turban - mäkký uterák na vlasy. Skvele pije vodu, ľahko sa nasadzuje 
a má praktický gombík pre stabilitu. Ideálny pre bazény, sauny, soláriá 
a každodennú starostlivosť o vlasy.

2,84 EUR
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DERBY set na čistenie obuvi� R73542.41
plsť, drevo, polyester, PU • Š105 x V170 x H60 mm 
puzdro: Š105 x V170 x H60 mm, kefka: Š115 x V38 x H33 mm, 
handrička: Š280 x V80 x H1 mm 
Laser 50 x 60 mm alebo DTF 205 x 195 mm

Set pre starostlivosť o obuv v elegantnom puzdre. Obsahuje čierny 
a bezfarebný krém na topánky, dve kefky (tvrdú a mäkkú) a leštiacu handričku. 
Puzdro: 105x170x60 mm, kefka: 115x38x33 mm, handrička: 280x280 x 1 mm.

13,68 EUR

BELLA cestovný set kozmetických  
štetcov 4 v 1� R73537.02

plast • Š135 x V27 x H27 mm 
UV DTF 40 x 35 mm alebo Tampón 30 x 12 mm

Cestovný set kozmetických štetcov 4 v 1 sa skladá z výsuvného štetca na 
nanášanie púdru a 3 štetcov na maľovanie očí. Všetko zabalené v praktickom 
puzdre.

5,74 EUR
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MELODY naťahovacia hracia skrinka� R91028.06
kov • Š105 x V120 x H75 mm 
UV DTF 50 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm 
alebo Tampón 40 x 30 mm alebo UV 74 x 79 mm

Tradičná naťahovacia hudobná skrinka hrajúca veselú melódiu „It’s a small 
world“. Doba prehrávania na jedno natiahnutie je približne 3 minúty a 30 
sekúnd. Plechová krabička poskytuje perfektný priestor pre dobroty alebo 
k uloženiu malých pokladov. Užite si pohodovú chvíľku s veselou melódiou.

5,97 EUR

GREENIE záhradnícky set� R17492.02
kov, juta • Š290 x V150 x H4 mm 
DTF 100 x 180 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 180 mm 
alebo Laser 90 x 8 mm alebo Tampón 60 x 8 mm

Záhradnícky set vo vrecku z juty obsahuje kultivátor, malé vidly a lopatku. 
Ideálne pre širokú škálu záhradníckych a krajinárskych prác, vrátane kopania, 
plenia buriny alebo presádzania.

6,62 EUR

KIRA kozmetická taška� R08171.02
polyester 600D, korok • Š260 x V160 x H65 mm 
DTF 160 x 65 mm alebo Sieťotlačový transfer 160 x 65 mm

Kozmetická taška vyrobená z polyesteru a korku so zatváraním na zips.

1,99 EUR
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PLIVAT prívesok na kľúče z korku� R17624.13
korok, kov, polyester • Š90 x V40 x H16 mm 
Laser 50 x 20 mm

Prívesok na kľúče z korku.

1,48 EUR

LOLA prívesok na kľúče z bambusu� R73142.13
bambus, kov, PU • Š125 x V40 x H6 mm 
Laser 40 x 20 mm alebo Tampón 40 x 20 mm

Prívesok na kľúče z bambusu v kartónovej krabičke.

1,44 EUR

SELVA prívesok na kľúče� R73178.10
drevo, kov • Š51 x V31 x H7 mm 
Laser 40 x 25 mm alebo Tampón 40 x 25 mm alebo UV 40 x 25 mm

Prívesok na kľúče z dreva v čiernej darčekovej krabičke.

1,33 EUR

keyringskeyrings
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EMMA prívesok z bambusu a kovu� R73133.13
bambus, kov • Š41 x V41 x H6 mm 
Laser 25 x 25 mm

Prívesok z bambusu s čiernou kovovou doštičkou umožňujúcou gravírovanie 
loga v lesklej striebornej farbe.

1,14 EUR

CHECO kovový prívesok - medvedík� R73135.02
nerezová oceľ • Š45 x V30 x H16 mm 
Laser 10 x 10 mm

Kovový prívesok v tvare medvedíka s pohyblivými labkami.

2,55 EUR

ESCULAP kovový prívesok� R73138.01
nerezová oceľ • Š28 x V20 x H1 mm 
Laser 11 x 10 mm

Kovový prívesok s tématikou zdravotníctva. Obsahuje 4 prívesky: čepiec 
zdravotnej sestry, stetoskop, injekčnú striekačku a prívesok pre vygravírovanie 
Vášho loga. Balené v čiernej darčekovej krabičke.

2,78 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

TOMMY prívesok z bambusu a kovu� R73134.13
bambus, kov • Š59 x V26 x H5 mm 
Laser 40 x 15 mm

Prívesok z bambusu s čiernou kovovou doštičkou umožňujúcou gravírovanie 
loga v lesklej striebornej farbe.

1,14 EUR

NEW!
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LUCK kovový prívesok na kľúče� R73224
kov • Š95 x V32 x H2 mm 
Laser 12 x 12 mm

Prívesok na kľúče z kovu so štvorlístkom a smajlíkom v čiernej darčekovej 
krabičke.

2,58 EUR

BRAY prívesok v tvare štvorlístku� R73169.10
drevo, kov • Š34 x V41 x H4 mm 
Laser 22 x 3 mm alebo Tampón 22 x 3 mm

Prívesok v tvare štvorlístku z dreva a kovu. Dodávaný v čiernej darčekovej 
krabičke.

2,56 EUR

LEAF kovový prívesok na kľúče� R73191
kov • Š45 x V45 x H1 mm 
Laser 30 x 13 mm

Prívesok na kľúče z kovu v tvare štvorlístku v čiernej darčekovej krabičke.

1,40 EUR

CLOVER LUCK kovový prívesok  
na kľúče� R73188.05

kov • Š31 x V40 x H3 mm 
Laser 23 x 10 mm

Prívesok na kľúče z kovu v tvare štvorlístku v čiernej darčekovej krabičke.

1,98 EUR

good luck
good luck

CLOVER kovový prívesok na kľúče� R73216
kov • Š40 x V40 x H3 mm 
Laser 25 x 10 mm

Prívesok na kľúče z kovu v tvare štvorlístku v čiernej darčekovej krabičke.

1,81 EUR
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PISTON kovový prívesok na kľúče� R73225
kov • Š41 x V18 x H18 mm 
Laser 11 x 11 mm

Prívesok na kľúče z kovu v tvare motorového piestu v čiernej darčekovej 
krabičke.

2,23 EUR

HOUSE RING prívesok na kľúče� R73306
kov • Š48 x V35 x H2 mm 
Laser 35 x 20 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,83 EUR

STEERING WHEEL kovový prívesok  
na kľúče� R73213

kov • Š45 x V40 x H5 mm 
Laser 14 x 14 mm

Prívesok na kľúče z kovu v tvare kormidla v čiernej darčekovej krabičke.

1,95 EUR

AUTO kovový prívesok na kľúče� R73287
kov • Š43 x V30 x H4 mm 
Laser 27 x 9 mm

Prívesok na kľúče z kovu v tvare auta v čiernej darčekovej krabičke.

1,62 EUR

STOUT kovový prívesok na kľúče� R73277
kov • Š30 x V40 x H3 mm 
Laser 15 x 15 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,68 EUR

EMBLEM kovový prívesok na kľúče� R73231
kov • Š50 x V33 x H5 mm 
Laser 20 x 20 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,68 EUR
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LEGEND kovový prívesok na kľúče� R73285
kov • Š48 x V18 x H5 mm 
Laser 35 x 12 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,68 EUR

OLD kovový prívesok na kľúče� R73312
kov • Š50 x V22 x H22 mm 
Laser 15 x 20 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

2,98 EUR

FORTE kovový prívesok na kľúče� R73184.02
kov • Š22 x V59 x H5 mm 
Laser 15 x 28 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,99 EUR

VISIBLE kovový prívesok na kľúče� R73203.01
kov • Š29 x V44 x H1 mm 
Laser 22 x 35 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,40 EUR

METAL PROMO kovový prívesok na kľúče� R73281
kov • Š28 x V38 x H4 mm 
Laser 16 x 16 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,49 EUR

STARK kovový prívesok na kľúče� R73279
kov • Š40 x V25 x H3 mm 
Laser 20 x 25 mm

Prívesok na kľúče z kovu v čiernej darčekovej krabičke.

1,68 EUR
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GEARBOX kovový prívesok na kľúče� R73143.02
kov • Š23 x V20 x H20 mm 
Laser 15 x 10 mm

Kovový prívesok na kľúče v tvare prevodovky s pohyblivou radiacou pákou. 
Nevyhnutný doplnok pre všetkých šoférov!

2,49 EUR

DENIM prívesok na kľúče� R73214
kov, PU • Š65 x V22 x H8 mm 
Laser 33 x 16 mm

Prívesok na kľúče z kovu s PU a prešívaním v čiernej darčekovej krabičke.

2,26 EUR

TISDALE kovový prívesok� R73139.01
hliník • Š49 x V29 x H1 mm 
Laser 32 x 20 mm

Prívesok na kľúče z recyklovaného hliníku.

0,52 EUR

SMART prívesok na kľúče� R73298
kov, PU • Š65 x V20 x H8 mm 
Laser 35 x 16 mm

Prívesok na kľúče z kovu a PU v čiernej darčekovej krabičke.

2,11 EUR

SWAG prívesok na kľúče� R73198.02
kov, polyester • Š60 x V28 x H6 mm 
Laser 22 x 28 mm

Prívesok na kľúče z kovu a polyesteru v čiernej darčekovej krabičke.

1,75 EUR
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T-SHIRT prívesok na kľúče� R73033.08
PU, kov • Š60 x V58 x H4 mm 
Tampón 15 x 20 mm

Prívesok na kľúče v tvare trička z PU.

0,43 EUR

BILOXI kovový prívesok� R73167.10
kov, drevo • Š65 x V25 x H4 mm 
Laser 40 x 17 mm alebo Tampón 40 x 17 mm

Prívesok na kľúče z kovu s doštičkou z tmavého dreva. Balený v čiernej 
darčekovej krabičke z kartónu.

2,77 EUR

ROSA kovový prívesok� R73166.02
kov, PU • Š90 x V20 x H8 mm 
Laser 22 x 15 mm

Prívesok na kľúče z ružovo zlatého kovu v kombinácii s čiernou eko kožou. 
Balený v čiernej darčekovej krabičke z kartónu.

3,05 EUR

SHINY prívesok na kľúče� R73319
kov, PU • Š80 x V30 x H7 mm 
Laser 15 x 11 mm

Prívesok na kľúče z kovu a PU v čiernej darčekovej krabičke.

2,59 EUR

DISC kovový prívesok na kľúče  
so žetónom� R73269

kov • Š43 x V30 x H4 mm 
Laser 15 x 7 mm

Prívesok na kľúče z kovu so žetónom do nákupného vozíku vo veľkosti 1 EUR 
/ 5 Kč v čiernej darčekovej krabičke.

2,19 EUR
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TOOTHY prívesok  
na kľúče s dentálnou niťou� R17731.06

plast, kov • Š26 x V38 x H16 mm 
Tampón 15 x 15 mm

Prívesok na kľúče v tvare zubu s 5 m dentálnej nite.

0,78 EUR

ALUMINIUM prívesok na kľúče s otváračom
� R73720..

hliník • Š62 x V15 x H11 mm 
Laser 40 x 8 mm

Prívesok na kľúče z kovu s otváračom na fľaše.

0,53 EUR

RUPERT puzdro na kľúče� R73419.02
PU, kov • Š75 x V120 x H6 mm 
Tampón 50 x 40 mm alebo Razba 50 x 40 mm

Puzdro na kľúče so zapínaním na gombík.

1,42 EUR

NEW!

NEW COLOUR!
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BAGCHECK digitálna váha  
na batožinu� R08815.02

plast ABS • Š100 x V37 x H27 mm 
Tampón 17 x 20 mm

Digitálna váha na batožinu z ABS plastu s popruhom a sponou. Rozsah  
1 - 40 kg. Jednotky merania kilogramy alebo libry. Presnosť váženia 100 g. 
Vrátane vymeniteľnej lítiovej batérie CR2032.

5,65 EUR

TRIPCLEAN mydlové lístky� R17175.06
mydlo, PP • Š70 x V45 x H18 mm 
Tampón 25 x 45 mm alebo UV 25 x 30 mm

Mydlové lístky v darčekovej krabičke. Hygienický mini set na cesty. Na umytie 
rúk položte lístok mydla na ruku a zvlhčite vodou. Obsahuje 25 ks.

0,85 EUR

TRAVELFIT kozmetická taška� R08658.41
nylón 1680D • Š210 x V230 x H100 mm 
DTF 80 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 80 x 60 mm

Kozmetická taška na zips z nylónu 1680D s vešiakom. Vybavenie nie je 
súčasťou.

8,18 EUR

accessoriesaccessories
travel

ATOMIZER fľaštička  
s rozprašovačom� R17176.06

PET, PP • Š31 x V132 x H31 mm 
Tampón 17 x 60 mm alebo UV 12 x 60 mm

Fľaštička s rozprašovačom 60 ml.

0,41 EUR
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TRAVEL COMPANION kozmetická taška� R08646..
polyester 600D oxford • Š210 x V170 x H60 mm 
DTF 150 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 100 mm

Kozmetická taška na zips z vodeodolného polyesteru 600D vybavená 
s vešiakom, malým a veľkým sieťovaným priestorom na zips, priestorom na 
fľaše a 3 menšími priestormi. Vybavenie nie je súčasťou.

6,27 EUR

R0
86

46
.5

5
R0

86
46

.0
4

TRAVELMATE kozmetická taška� R08654
polyester 600D • Š210 x V230 x H100 mm 
DTF 80 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 80 x 60 mm

Kozmetická taška na zips z polyesteru 600D s vešiakom. Vybavenie nie je 
súčasťou.

7,88 EUR



st
r. 

21
6 

 
O

SO
BN

É 
D

O
PL

N
KY

RIVERSIDE obal na šaty� R91820
nylón 840D • Š880 x V550 x H50 mm 
DTF 300 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 300 x 100 mm

Obal na šaty z nylónu 840D, 1 vnútorným priestorom na oblek a 2 vonkajšími 
priestormi na košeľu a kravatu a popruhom cez rameno.

33,60 EUR

TIDY-UP organizér do auta� R08163..
netkaná textília 80 g/m² • Š340 x V280 x H240 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm

Pevný skladací organizér do auta s dlhými ušami, postrannými úchytmi 
a malým bočným vreckom.

5,97 EUR

FONTANA obal na šaty� R91822
mikrovlákno • Š560 x V530 x H50 mm 
DTF 200 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Obal na šaty z mikrovlákna so zipsom a háčikom na zavesenie. Maximálna 
dĺžka odevu 104 cm.

14,50 EUR
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VITAL set prvej pomoci� R17736.08
bavlna, polyester, viskóza • Š150 x V100 x H22 mm 
DTF 100 x 35 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 35 mm

Praktická lekárnička na dovolenku, výlety a turistiku. Obsah: adhézna 
náplasť 72 x 19 mm 10 ks, adhézne obväzy na prst 72 x 45 mm, bandáž 
s prispôsobivým povrchom 6 cm x 4 m, lekárska páska 1,25 x 5 m, jódová 
útierka 3 x 6 cm 2 ks, alkoholové tampóny 3 x 6 cm 2 ks, tyčinky s bavlneným 
tampónom 10 ks. Výrobok zodpovedá smernici 93/42/EEC.

3,35 EUR

BASIC set prvej pomoci� R17737.04
bavlna, polyester, viskóza • Š105 x V75 x H13 mm 
DTF 70 x 25 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 25 mm

Praktická lekárnička na dovolenku, výlety a turistiku. Obsah: 4 ks alkoholové 
tampóny, 4 ks antiseptické útierky, 4 ks adhézne obväzy 76 x 19 mm, 4 ks 
adhézne obväzy 56 x 19 mm. Výrobok zodpovedá smernici 93/42/EEC.

2,23 EUR

BASE lekárnička� R17742.08
bavlna, polyester, viskóza • Š105 x V75 x H13 mm 
DTF 70 x 25 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 25 mm

Praktická lekárnička na dovolenku, výlety a turistiku. Obsah: 4 ks alkoholové 
tampóny, 4 ks antiseptické útierky, 4 ks adhézne obväzy 76 x 19 mm, 4 ks 
adhézne obväzy 56 x 19 mm. Výrobok zodpovedá smernici 93/42/EEC.

2,23 EUR

first aidfirst aid
& safety& safety
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ENTIRE komplexná lekárnička� R17740.08
polyester, fólia, nerezová oceľ, viskóza • Š240 x V140 x H75 mm 
DTF 140 x 70 mm alebo Sieťotlačový transfer 160 x 70 mm

Kompletná autolekárnička prvej pomoci obsahujúca 40 kusov 
zdravotníckych potrieb pre prvú pomoc. Obsah: 1 ks lepiaceho obväzu 
2,5 cm x 5 m, 4 ks náplastí 10 x 6 cm, 2 ks náplastí 3,8 x 7,2 cm, 2 ks 
náplastí 12 x 2 cm, 2 ks náplastí 7,2 x 1 ,9 cm, 4 ks náplastí 7,6 x 2,5 cm,  
1 ks obväzu 6 cm, 2 ks obväzu 8 cm, 9 ks obväzu 10 cm, 1 ks obväzového 
závesu 40 x 60 cm, 1 ks obväzového závesu 60 x 80 cm, 4 páry jednorazových 
rukavíc, 2 ks elastických ovínadiel 5 cm, 3 ks ovínadiel 8 cm, 1 ks deka 
prvej pomoci, 3 ks kompresných obväzov, 2 ks trojuholníkových obväzov 
136 x 96 x 96 cm, 1 ks nožnice, 2 ks vlhčených obrúskov 20 x 10 cm a návod 
na použitie. Výrobok v súlade so smernicou 93/42/EHS.

14,35 EUR
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CAR SAFE set prvej pomoci do auta� R17734.08
bavlna, viskóza, fólia, oceľ, EVA pena (obal) • Š215 x V150 x H75 mm 
Tampón 60 x 20 mm

Lekárnička do auta. Obsahuje 40 prvkov. Obsah: lepiaca páska 2,5 x 5 cm, 
lepiaci obväz 10 x 6 cm 4 ks, lepiaci obväz 3,8 x 7,2 cm 2 ks, lepiaci obväz 
12 x 2 cm 2 ks, lepiaci obväz 7,2 x 1,9 cm 2 ks, lepiaci obväz 7,6 x 2,5 cm 
4 ks, obväz 6 cm, obväz 8 cm, jednorázové rukavice 4 ks, prispôsobiteľné 
elastické obväzy 6 cm 2 ks, prispôsobiteľné elastické obväzy 8 cm 3 ks, deka 
prvej pomoci, sterilný obväz na rany 3 ks, trojuhoľníkové obväzy 2 ks, nožnice, 
vlhčené obrúsky 2 ks, návod. Vyhovuje norme DIN13164. Výrobok zodpovedá 
smernici 93/42/EEC.

19,95 EUR
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TULI plyšová hračka s dekou� R74044.10
polyester • Š100 x V230 x H160 mm 
deka Š750 x V750 X H2 mm 
Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm alebo DTF 195 x 205 mm

Plyšová hračka - medveď s jemnou dekou. Veľkosť deky 750 x 750 x 2 mm.

9,51 EUR

ELEPHANT plyšová hračka� R73947
plyš, polyester • Š150 x V170 x H170 mm 
DTF 60 x 30 mm alebo Sieťotlačový transfer 60 x 30 mm

Plyšová hračka - slon s tričkom vhodným na potlač.

6,56 EUR

LEO plyšová hračka� R73852
polyester, bavlna • Š150 x V170 x H140 mm 
DTF 60 x 30 mm alebo Sieťotlačový transfer 60 x 30 mm

Plyšová hračka - levík s vestou vhodnou na potlač.

5,13 EUR

soft toys
for huggingfor hugging
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BIG TEDDY plyšová hračka� R74004.10
polyester • Š310 x V380 x H150 mm 
DTF 70 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 50 mm

Plyšová hračka - medvedík s tričkom vhodným na potlač.

10,75 EUR

FROG&BEAR plyšová hračka� R74008.99
polyester • Š105 x V120 x H110 mm 
Tampón 50 x 10 mm alebo DTF 50 x 10 mm

Plyšová meniaca sa hračka - medvedík a žaba so stuhou vhodnou na potlač.

5,44 EUR

TUDDO plyšová hračka� R74045.10
polyester • Š200 x V220 x H150 mm 
DTF 60 x 35 mm alebo Sieťotlačový transfer 60 x 35 mm

Plyšová hračka - medvedík v bielom tričku vhodnom na potlač.

8,11 EUR
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BEARI plyšová hračka� R73850
polyester, bavlna • Š170 x V210 x H130 mm 
DTF 50 x 35 mm alebo Sieťotlačový transfer 50 x 35 mm

Plyšová hračka - medvedík s tričkom vhodným na potlač.

6,56 EUR

GRIZZLY plyšová hračka� R74041.10
polyester • Š130 x V190 x H130 mm 
DTF 50 x 25 mm alebo Sieťotlačový transfer 50 x 25 mm

Plyšová hračka - grizzly s bielym tričkom vhodným na potlač.

5,75 EUR

TEADY BEAR plyšová hračka� R73851
polyester, bavlna • Š170 x V210 x H130 mm 
DTF 60 x 35 mm alebo Sieťotlačový transfer 60 x 35 mm

Plyšová hračka - medvedík s tričkom vhodným na potlač.

6,56 EUR

URSO plyšová hračka� R74040.13
polyester • Š180 x V180 x H130 mm 
DTF 40 x 20 mm alebo Sieťotlačový transfer 40 x 20 mm

Plyšová hračka - medvedík s tričkom vhodným na potlač.

5,75 EUR
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BEAR plyšová hračka� R73863
polyester, bavlna • Š120 x V140 x H100 mm 
DTF 40 x 25 mm alebo Sieťotlačový transfer 40 x 25 mm

Plyšová hračka - medvedík s modrým tričkom vhodným na potlač.

4,23 EUR

BUBU plyšová hračka� R74043.16
polyester • Š400 x V500 x H200 mm 
DTF 120 x 80 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 80 mm

Plyšová hračka – veľký medveď v bielom tričku vhodným na potlač.

19,66 EUR

OSO plyšová hračka� R73849
polyester • Š230 x V250 x H200 mm 
DTF 70 x 40 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 40 mm

Plyšová hračka - medvedík s tričkom vhodným na potlač.

7,97 EUR



st
r. 

22
6 

 
PR

E 
D

ET
I

BLOCKY hlavolam� R08859.99
plast ABS • Š40 x V42 x H40 mm 
Tampón 20 x 20 mm alebo UV DTF 20 x 20 mm

Hlavolam z plastu.

2,55 EUR

PILOT hádzacie lietadlo� R74034.04
polystyrén • Š470 x V485 x H120 mm 
UV DTF 50 x 30 mm alebo Tampón 50 x 30 mm

Hádzacie lietadlo je vyrobené z kvalitného polystyrénu, vďaka čomu je 
odolné a ľahké. Aerodynamický tvar umožňuje lietanie s vetrom aj proti vetru 
a zaisťuje dlhý dolet. Perfektný darček pre deti aj dospelých.

5,35 EUR

LANDO plyšová hračka� R74046..
polyester • Š135 x V195 x H150 mm 
DTF 60 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 60 x 50 mm

Plyšová hračka - pes s pršiplášťom vhodným na potlač.

7,69 EUR
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OLLIE prívesok - plyšový medvedík� R74047..
polyester • Š90 x V110 x H65 mm 
DTF 25 x 20 mm alebo Sieťotlačový transfer 25 x 20 mm

Prívesok s medvedíkom v tričku.

3,98 EUR

NEW!
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ROLLO drevené jojo� R74025.10
buk, bavlna • Š53 x V53 x H28 mm 
Laser 27 x 27 mm alebo Tampón 27 x 27 mm

Drevené jojo s priemerom 5 cm. Točenie jojom vyžaduje sústredenie, 
presnosť a motorickú koordináciu, čo pomáha zlepšovať koncentráciu 
a manuálne zručnosti.

0,76 EUR

IMAGE drevený kaleidoskop� R74024.08
drevo, plast • Š53 x V53 x H50 mm 
UV DTF 25 x 10 mm alebo Laser 25 x 10 mm 
alebo Tampón 25 x 10 mm

Drevený kaleidoskop - obraz pozorovaný objektívom kaleidoskopu sa znásobí 
a pri jeho otáčaní sa vytvárajú jedinečné mozaikové vzory. Kaleidoskop 
ponúka skvelú zábavu pre každého.

3,78 EUR

BRAINY mini hlavolam� R08866.13
drevo, kartón • Š45 x V62 x H16 mm 
Tampón 30 x 40 mm alebo UV 30 x 40 mm

Hlavolam z bukového dreva pre relaxáciu aj skúšku našej mysle. Balené 
v kartónovej krabičke.

2,04 EUR

BRAIN MASTER mini hlavolam� R08867.13
drevo, kartón • Š45 x V62 x H16 mm 
Tampón 30 x 40 mm alebo UV 30 x 40 mm alebo Laser 18 x 13 mm

Hlavolam z bukového dreva pre relaxáciu aj skúšku našej mysle. Balené 
v kartónovej krabičke.

1,56 EUR

NEW! NEW!
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DIAMOND hlavolam� R08821
drevo • Š80 x V90 x H80 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm

Hlavolam z dreva balený v sáčiku z bavlny (170 x 145 mm). Obsahuje  
24 kociek a návod.

3,98 EUR

STAR hlavolam� R08823
drevo • Š75 x V75 x H75 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm

Hlavolam z dreva balený v sáčiku z bavlny (170 x 145 mm).

3,98 EUR

CUBE hlavolam� R08820
drevo • Š60 x V60 x H60 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm

Hlavolam z dreva balený v sáčiku z bavlny (170 x 145 mm). Obsahuje  
12 kociek.

3,98 EUR
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ANIMAL WORLD hlavolam - kocky� R08834.13
borovicové drevo • Š115 x V80 x H38 mm 
Tampón 50 x 85 mm alebo Laser 25 x 25 mm

Tradičný hlavolam z dreva pre deti. Skladá sa zo 6 kociek s obrázkami 
lesných zvieratiek.

4,18 EUR

ROLL-IT set hracích kociek� R08837.10
drevo • Š100 x V32 x H28 mm 
Laser 80 x 15 mm alebo UV 80 x 15 mm alebo Tampón 60 x 15 mm

Set 5 hracích kociek v krabičke z dreva.

2,24 EUR

BRAINIAC set hlavolamov� R08856.13
kov, drevo • Š147 x V51 x H31 mm 
Laser 100 x 25 mm alebo UV 100 x 25 mm alebo Tampón 80 x 25 mm

Set 6 hlavolamov z kovu v krabičke z dreva.

5,69 EUR
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COUNT-ME-IN počítací set z dreva� R08862.13
drevo, bavlnená tkanina • Š90 x V130 x H5 mm 
DTF 50 x 70 mm alebo Sieťotlačový transfer 50 x 70 mm

Vzdelávací počítací set pre deti s číslami a matematickými symbolmi z dreva 
(42 ks, priemer 2 cm). Balené v sťahovacom sáčiku z bavlny.

2,49 EUR

FARM domino� R08839.10
drevo • Š147 x V50 x H32 mm 
Laser 100 x 30 mm alebo UV 120 x 30 mm alebo Tampón 100 x 20 mm

Domino pre deti z dreva s motívmi zvieratiek v drevenej krabičke. Obsahuje 
28 kociek.

3,72 EUR

DOMINO domino� R08843
borovicové drevo • Š145 x V50 x H30 mm 
Laser 100 x 30 mm alebo Tampón 60 x 20 mm alebo UV 110 x 30 mm

Domino s 28 kockami z dreva v drevenej krabičke.

1,40 EUR

TOWER drevená hra� R08844
drevo • Š69 x V235 x H60 mm 
Laser 100 x 30 mm alebo UV 200 x 50 mm alebo Tampón 100 x 20 mm

Hra z dreva na precvičenie šikovnosti. Hráči odoberajú z veže z kociek 
jednotlivé kocky po jednej, až kým veža nespadne. Balené v drevenej 
zasunovacej krabičke.

10,90 EUR
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PETER kartová hra Čierny Peter� R08838.06
kartón • Š60 x V90 x H11 mm 
Tampón 40 x 70 mm alebo UV 50 x 70 mm

Kartová hra pre deti Čierny Peter na podporu a rozvíjanie pamäti. Set obsahuje 
25 kariet s obrázkami zvieratiek.

1,37 EUR

CHESS šach� R08854.10
drevo z kaučukovníka, brezové drevo (figúrky) 
• Š297 x V147 x H49 mm 
rozložené Š297 x V294 x H24 mm 
Laser 200 x 15 mm alebo UV 250 x 15 mm

Tradičný šachový set z dreva z kaučukovníka s figúrkami z brezového dreva. 
Hra pomáha rozvíjať strategické myslenie a schopnosť plánovať.

28,10 EUR

JACK hracie karty� R41308.10
papier • Š58 x V88 x H19 mm 
Tampón 40 x 70 mm alebo UV 40 x 70 mm

Set 54 hracích kariet z kraftového papieru (250 g/m²) zabalený v papierovej 
krabičke.

0,99 EUR

NEW!
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TIC TAC TOE hra piškvorky� R08864.13
drevo • Š80 x V32 x H80 mm 
Laser 50 x 50 mm alebo Tampón 50 x 50 mm alebo UV 50 x 50 mm

Hra piškvorky v krabičke z dreva.

2,25 EUR

MAGTIC magnetická hra piškvorky� R08865.02
magnet, plast • Š108 x V108 x H19 mm 
Tampón 50 x 50 mm alebo UV 80 x 80 mm

Hra piškvorky na magnetickej doske.

4,17 EUR

PLAYO set hracích rakiet� R73716.13
drevo • Š120 x V240 x H2 mm 
Laser 80 x 50 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Set na hranie obsahuje 2 rakety, loptičku na gumičke a set pasteliek na 
vyfarbenie rakiet.

5,14 EUR

NEW!
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SPILI vyškrabovací zápisník� R73722.13
papier, drevo • Š95 x V145 x H15 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo DTF 100 x 80 mm

Zápisník s krúžkovou väzbou v doskách 350 g/m² s vyškrabovacími 
stránkami. Set obsahuje 13 čiernych zoškrabovacích listov a drevenú paličku 
na vyškrabovanie.

1,36 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

GRANDISSI set veľkých pasteliek� R74049.13
drevo, papier • Š113 x V150 x H25 mm 
Tampón 50 x 80 mm alebo UV 60 x 80 mm

Set 6 veľkých pasteliek z dreva so strúhatkom. Balené v krabičke z kartónu.

5,72 EUR

FILIPPO set ozdôb na vymaľovávanie� R74050.13
drevo, netkaná textília • Š110 x V145 x H20 mm 
DTF 80 x 80 mm alebo Sieťotlačový transfer 80 x 80 mm

Set ozdôb na vymaľovávanie z dreva. Súčasťou sú 4 tvary ozdôb a voskovky.

1,29 EUR

DUO set pasteliek� R73787
lipové drevo, kartón • Š90 x V177 x H9 mm 
Tampón 70 x 50 mm alebo DTF 70 x 50 mm

Set 12 dvojfarebných pasteliek z lipového dreva s tuhou 2,65 mm v krabičke 
z kartónu.

2,28 EUR

painting
& drawing sets& drawing sets
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WOLRD OF COLORS set  
na kreslenie a maľovanie� R73732.13

drevo, plast, papier • Š145 x V122 x H14 mm 
DTF 60 x 20 mm alebo Tampón 60 x 20 mm

Umelecký set, obsahuje 10 farebných ceruziek, 8 vodových farieb, štetec 
a strúhadlo. Balené v papierovej krabičke.

1,68 EUR

ARTISTES set na vymaľovávanie� R73717.13
drevo, papier, kartón • Š75 x V90 x H15 mm 
UV 50 x 40 mm

Set na vymaľovávanie obsahuje 6 drevených pasteliek, strúhadlo a 20 strán 
s predtlačenými motívmi na vymaľovávanie.

0,68 EUR

NEW!

DIBUX set na vymaľovávanie  
a kreslenie� R73741.10

papier, drevo, kartón • Š100 x V125 x H16 mm 
Tampón 70 x 50 mm alebo DTF 90 x 70 mm

Set na vymaľovávanie a kreslenie obsauje 12 obrázkov na vymaľovávanie,  
12 farebných pasteliek a zápisník s 50 stranami (70 g/m²).

2,26 EUR

HAPPY set na vymaľovávanie� R73824
kartón, papier, vosk • Š89 x V104 x H12 mm 
Tampón 40 x 40 mm alebo DTF 50 x 12 mm

Set 6 voskoviek s poznámkovým blokom (25 strán, 70 g/m²) a 8 stránkami na 
vymaľovávanie v krabičke z kartónu s motívom smajlíku.

1,45 EUR
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LOVELY set na kreslenie� R73783
kartón, drevo, papier • Š190 x V280 x H12 mm 
Tampón 85 x 40 mm alebo Laser 50 x 40 mm alebo DTF 150 x 40 mm

Set na kreslenie s držiakom so 6 pastelkami, náčrtníkom so 60 čistými 
stranami a motívmi zvieratiek na obkresľovanie.

4,16 EUR

PURE MAGIC set na kreslenie� R73764.13
papier, kartón, topoľové drevo • Š205 x V200 x H10 mm 
Tampón 85 x 50 mm alebo DTF 100 x 150 mm

Set na kreslenie s 9 stranami na vymaľovanie (120 g/m²), 9 predkreslených 
motívov na prekreslenie, 2 šablóny, 21 čistých strán (120 g/m²), 2 farebné 
tabuľky na vyškrabovanie motívov, bambusový stylus na vyškrabovanie a  
12 pasteliek z dreva.

4,99 EUR

WAX set 30 voskoviek� R73767.13
vosk, kartón • Š55 x V100 x H55 mm 
Tampón 30 x 40 mm

Set 30 voskoviek (8,5 cm) v tube z kartónu.

2,23 EUR

CRAYON L set 24 pasteliek 8,5 cm� R73765.02
drevo, kartón • Š48 x V100 x H48 mm 
Tampón 25 x 40 mm

Set 24 pasteliek (8,5 cm) z dreva s čiernou povrchovou úpravou v tube 
z čierneho kartónu.

2,54 EUR

CRAYON M set 12 pasteliek 8,5 cm� R73780
drevo, kartón • Š34 x V98 x H34 mm 
Tampón 20 x 40 mm

Set 12 pasteliek (8,5 cm) z dreva v tube z kartónu.

1,03 EUR
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CRAYON set pasteliek 9 cm� R73777
drevo, kartón • Š90 x V90 x H8 mm 
UV 80 x 50 mm alebo DTF 80 x 50 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Set 12 pasteliek (9 cm) z dreva v krabičke z kartónu.

0,49 EUR

CRAYON SUPER set pasteliek 18 cm� R73775
drevo, kartón • Š180 x V94 x H8 mm 
Tampón 80 x 50 mm alebo UV 50 x 100 mm alebo DTF 80 x 115 mm

Set 12 pasteliek (18 cm) z dreva v krabičke z kartónu.

1,15 EUR

CRAYON SMALL set pasteliek 9 cm� R73778..
drevo, kartón • Š90 x V47 x H10 mm 
Tampón 40 x 40 mm alebo UV 40 x 55 mm alebo DTF 40 x 55 mm

Set 6 pasteliek (9 cm) z dreva v krabičke z kartónu.

0,25 EUR
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TUBA kancelársky set v tube� R73729.13
drevo, kartón, kov • Š192 x V32 x H32 mm 
ceruzka Š175 x V7 x H6 mm, pero Š150 x V7 x H7 mm, 
strúhatko Š27 x V16 x H12 mm, tuba Š192 x V32 x H32 mm 
Tampón 18 x 60 mm alebo UV 13 x 110 mm alebo Laser 23 x 14 mm

Kancelársky alebo školský set obsahuje 2 ceruzky, guľôčkové pero z papieru, 
strúhatko z dreva a gumu. Balené v tube z kartónu.

1,69 EUR
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WAXIE set voskoviek� R73769..
vosk, kartón • Š90 x V48 x H9 mm 
Tampón 40 x 40 mm alebo UV 40 x 50 mm

Set 6 voskoviek (8 cm) v krabičke z kartónu.

0,29 EUR
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SCOOLPREP set lepiacich papierikov� R73668.13
kartón, papier • Š160 x V75 x H25 mm 
Tampón 110 x 20 mm

Set obsahujúci pravítko 12 cm, 2 x 140 ks lepiacich papierikov, 5 x 140 ks 
samolepiacich označovačov a guľôčkové pero z recyklovaného kartónu 
s plastovými prvkami a modrou náplňou.

3,15 EUR

BOOKMARK záložka s pravítkom a papierikmi
� R73670.13

papier • Š210 x V67 x H2 mm 
Tampón 100 x 25 mm alebo DTF 45 x 30 mm

Záložka s pravítkom (13 cm / 5”) a setom lepiacich papierikov. Pri výrobe bol 
použitý papier z recyklovaných materiálov (500 g/m²). Obsahuje 15 ks žltých 
lepiacich papierikov (75 g/m²) a 5 x 15 ks farebných lepiacich označovačov 
75 g/m².

0,42 EUR

school
accessoriesaccessories

VERSATILE peračník a organizér� R73659.04
polyester, PVC • Š65 x V210 x H65 mm 
DTF 35 x 45 mm alebo Sieťotlačový transfer 35 x 45 mm

Peračník s magnetom. Po rozložení sa dá použiť ako stolový organizér.

3,22 EUR

DAMASCUS peračník� R73759.13
polyester, ľan • Š220 x V105 x H5 mm 
DTF 130 x 75 mm alebo Sieťotlačový transfer 180 x 50 mm

Puzdro z polyesteru (52%) a ľanu (42%) so zipsom.

1,68 EUR
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CRAYONME batoh s voskovkami� R08629.06
netkaná textília 80 g/m², vosk • Š210 x V295 x H1 mm 
DTF 160 x 220 mm alebo Sieťotlač 150 x 200 mm

Sťahovací batoh z netkanej textílie (80 g/m²) so 4 voskovkami.

0,99 EUR

WHITE LINE sťahovací batoh  
s voskovkami� R08690.06

netkaná textília 80 g/m² , vosk • Š210 x V290 x H1 mm 
DTF 150 x 200 mm alebo Sieťotlač 150 x 200 mm

Sťahovací batoh z netkanej textílie (80 g/m²) s motívom pre vymaľovanie a 4 
voskovkami.

0,99 EUR

SHIP darčeková taška� R26003
papier • Š310 x V260 x H120 mm 
Tampón 85 x 50 mm

Detská darčeková taška z papieru 210 g/m² s 3D motívmi morského života, 
s komplimentkou a ušami zo saténovej pásky.

0,85 EUR

SHARKY uterák s kapucou� R07977.04
mikrovlákno • Š580 x V850 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Uterák / pončo s kapucou z froté 250 g/m², po stranách zapínanie na 
patentky. Kapuca s motívom žraločej hlavy. Ideálny na plavecký výlet. Po 
rozopnutí a rozložení funguje ako plážová osuška na ležanie. Univerzálna 
veľkosť.

5,73 EUR
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LATE kancelársky a školský set� R73721.06
papier, bambus • Š165 x V33 x H13 mm 
UV 140 x 12 mm alebo Tampón 100 x 12 mm alebo Laser 140 x 12 mm

Kancelársky a školský set je vyrobený z recyklovaných kartónov od mlieka 
a balený v krabičke. Obsahuje guľôčkové pero s modrou náplňou, nekonečnú 
ceruzku, bambusové pravítko a gumu.

1,41 EUR

NEW!

STREETART detské kriedy� R73739.13
krieda, papier • Š95 x V25 x H105 mm 
Tampón 50 x 80 mm

Set 4 farebných kried, každá s priemerom 25 mm.

0,87 EUR

ORA školský a kancelársky set� R73723..
pšeničná slama • Š165 x V34 x H15 mm 
krabička Š165 x V34 x H15 mm, pero Š140 x V10 x H10 mm, 
pravítko Š156 x V30 x H1 mm, guma Š30 x V20 x H10 mm 
UV 145 x 25 mm alebo Tampón 90 x 20 mm

Školský a kancelársky set z pšeničnej slamy. Zložený z pera s modrou 
náplňou, mechanickej ceruzky, pravítka a gumy. Všetko zabalené v krabičke.

1,13 EUR
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CIRCLE REFLECT prívesok na kľúče� R73163.03
polystyrén, kov • Š56 x V62 x H7 mm 
UV DTF 35 x 35 mm alebo Tampón 35 x 35 mm

Obojstranný reflexný prívesok na kľúče v tvare kolesa.

0,77 EUR
SUN reflexný prívesok� R73837

reflexný materiál, plsť • Š120 x V120 x H17 mm 
DTF 35 x 35 mm alebo Tampón 50 x 6 mm

Reflexný prívesok na kľúče z reflexnej látky v tvare slniečka.

2,26 EUR

LUCKY CLOVER reflexný prívesok  
na kľúče� R73243.51

mäkký plast, kov • Š60 x V60 x H2 mm 
Tampón 40 x 15 mm

Reflexný prívesok na kľúče v tvare štvorlístku s karabínou.

0,55 EUR

AFFECTION reflexný prívesok na kľúče� R73249.08
mäkký plast, kov • Š50 x V47 x H2 mm 
Tampón 20 x 15 mm

Reflexný prívesok na kľúče v tvare srdca s karabínou.

0,55 EUR

HAPPY KEY reflexný prívesok na kľúče� R73246
mäkký plast, kov • Š60 x V60 x H3 mm 
Tampón 35 x 30 mm

Reflexný prívesok na kľúče so smajlíkom s karabínou.

0,55 EUR

FLIPIS reflexný prívesok� R73137.03
PVC, kov • Š59 x V59 x H2 mm 
Tampón 40 x 35 mm

Reflexný prívesok pre zvýšenú viditeľnosť.

0,51 EUR

NEW!
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BEARY reflexný prívesok na kľúče� R73245..
mäkký plast, kov • Š62 x V70 x H3 mm 
Tampón 20 x 50 mm

Reflexný prívesok na kľúče z mäkčeného plastu v tvare medvedíka 
s karabínou.

0,55 EUR

TEDDY RING reflexný prívesok na kľúče� R73235..
polystyrén, kov • Š45 x V70 x H8 mm 
Tampón 20 x 45 mm

Obojstranný reflexný prívesok na kľúče z polystyrénu v tvare medvedíka 
s karabínou.

0,77 EUR
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REINDEER reflexný prívesok� R73839
reflexný materiál • Š110 x V180 x H65 mm 
Tampón 50 x 7 mm alebo DTF 25 x 25 mm

Ručne šitý reflexný prívesok v tvare soba pre zvýšenú viditeľnosť.

4,23 EUR

TEDDY reflexný prívesok� R73840
reflexný materiál • Š130 x V170 x H50 mm 
Tampón 50 x 7 mm

Ručne šitý reflexný prívesok v tvare medvedíka pre zvýšenú viditeľnosť.

4,23 EUR
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LAUSANNE automatický dáždnik� R07937..
pongee 190T, PU, sklolaminát • Š1200 x V1200 x H930 mm 
DTF 250 x 150 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 150 mm

Klasický dáždnik pre 2 osoby s 8 panelmi z polyesteru pongee 190T 
s rukoväťou z PU a rebrami zo sklolaminátu. Odolný proti vetru. Automatické 
otváranie. Priemer 1200 mm.

16,54 EUR
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MIKKEL skladací dáždnik� R07923.02
pongee 190T, sklolaminát • Š960 x V560 x H960 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Automatický skladací dáždnik s pogumovanou mäkkou rukoväťou príjemnou 
na dotyk balený v puzdre. Rám a rebrá zo sklolaminátu. Odolný proti vetru - 
špeciálna konštrukcia rebier umožňuje, aby sa rám vplyvom vetru prevrátil 
naopak.

11,42 EUR

MADS ultraľahký skladací dáždnik� R07922.02
pongee 190T, uhlíkové vlákno • Š900 x V500 x H900 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Kompaktný skladací mini dáždnik v puzdre. Manuálne otváranie a zatváranie. 
Rám, stred a rebrá z uhlíkových vlákien. Odolný proti vetru. Hmotnosť 100 g.

15,75 EUR

NEW!

NEW!

COLINTON automatický  
skladací dáždnik� R17954.02

polyester 190T, kov, PU, sklolaminát • Š1000 x V630 x H1000 mm 
zložený 335 x 110 x 55 mm, rozložený 1000 x 630 x 1000 mm 
DTF 170 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 170 x 120 mm

Skladací dáždnik s automatickým otváraním a zatváraním. Nosná rúčka 
z kovu a rebrá zo sklolaminátu. Odolný proti vetru - špeciálna konštrukcia 
rebier umožňuje, aby sa rám vplyvom vetra obrátil naruby. Elegantná 
ergonomická rukoväť z ekokože (PU). Balený vo vodeodolnom puzdre 
z polyesteru pongee.

12,85 EUR

BASEL automatický dáždnik� R17950.02
pongee 190T, hliník, uhlíkové vlákno • Š1100 x V920 x H1100 mm 
DTF 145 x 145 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 150 mm

Klasický dáždnik s 12 panelmi z polyesteru pongee 190T s protišmykovou 
rukoväťou a rebrami z uhlíkových vlákien, odolný proti vetru. Automatické 
otváranie. Vodeodolný obal. Priemer 110 cm.

16,95 EUR

ULTRALIGHT 100g
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LOCARNO skladací dáždnik� R07947..
polyester 190T, sklolaminát, hliník, kov, plast 
• Š970 x V970 x H560 mm 
zložený Š235 x V53 x H53 mm, rozložený Š970 x V970 x H560 mm 
DTF 145 x 145 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Skladací dáždnik s 8 panelmi z polyesteru 190T s rukoväťou z mäkčeného 
plastu a rebrami zo sklolaminátu, odolný proti vetru. Manuálne otváranie. 
Vodeodolný obal. Priemer 970 mm.

7,85 EUR
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MORAY skladací dáždnik� R17952..
polyester 190T, kov, sklolaminát • Š950 x V560 x H950 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Automatický skladací dáždnik. Nosná rúčka a rebrá z kovu a sklolaminátu. 
Odolný proti vetru - špeciálna konštrukcia rebier umožňuje, aby sa rám 
vplyvom vetra obrátil naruby. Mäkká rukoväť s pútkom na ruku. Balený vo 
vodeodolnom puzdre.

9,78 EUR

GRANTON automatický skladací dáždnik
� R17953.02

polyester 190T, sklolaminát, brezové drevo • Š980 x V575 x H980 mm 
DTF 195 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 195 x 100 mm

Skladací dáždnik s automatickým otváraním a zatváraním. Nosná rúčka 
z kovu a rebrá zo sklolaminátu. Odolný proti vetru - špeciálna konštrukcia 
rebier umožňuje, aby sa rám vplyvom vetra obrátil naruby. Rukoväť z dreva. 
Balený vo vodeodolnom puzdre z polyesteru pongee.

13,10 EUR
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THUN automatický dáždnik� R07949.02
pongee 190T, kov, sklolaminát • Š1020 x V900 x H1020 mm 
DTF 100 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 50 mm

Automatický dáždnik z polyesteru pongee 190T s drevenou rukoväťou. Rám, 
stred a konce rebier sú z kovu, rebrá sú zo sklolaminátu. Priemer 1020 mm.

14,55 EUR

BANFF skladací dáždnik v obale� R17951.02
polyester 190T, kov, sklolaminát • Š900 x V540 x H900 mm 
DTF 140 x 35 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 40 mm

Skladací dáždnik s manuálnym otváraním a zatváraním. Nosná rúčka z kovu, 
rebrá zo sklolaminátu, rukoväť z plastu s pútkom na ruku. Balený v pevnom 
puzdre. Ľahký a kompaktný.

11,18 EUR
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FRIBOURG automatický dáždnik� R07920..
polyester 190T, kov, plast • Š1020 x V875 x H1020 mm 
DTF 145 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Klasický dáždnik s 8 panelmi z polyesteru 190T s rukoväťou z mäkčeného 
plastu a rebrami z kovu. Automatické otváranie. Priemer 1020 mm.

5,58 EUR
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WINTERTHUR automatický dáždnik� R07926..
polyester 190T, kov, EVA • Š1030 x V820 x H1030 mm 
DTF 200 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 120 mm

Klasický dáždnik s 8 panelmi z polyesteru 190T s rukoväťou z penového 
EVA vo farbe dáždniku a rebrami z kovu. Automatické otváranie. Priemer 
1030 mm.

5,88 EUR

USTER skladací dáždnik� R07928..
polyester 190T, kov • Š335 x V42 x H42 mm 
zložený Š335 x V42 x H42 mm, rozložený Š930 x V565 x H930 mm 
DTF 145 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Skladací dáždnik s 8 panelmi z polyesteru 190T s rukoväťou z plastu a rebrami 
z kovu. Manuálne otváranie. Vodeodolný obal. Priemer 930 mm.

4,28 EUR
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REFU automatický dáždnik s reflexným lemom
� R07951..

polyester 190T, kov • Š1020 x V875 x H1020 mm 
DTF 145 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Automatický dáždnik s mäkkou rukoväťou. Rám aj rebrá sú z kovu. Okraj 
dáždnika vybavený reflexným pásikom. Priemer 1020 mm.

8,55 EUR
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BIEL automatický dáždnik� R07942.02
pongee 190T, kov, sklolaminát • Š980 x V590 x H980 mm 
zložený Š315 x V100 x H55 mm 
DTF 200 x 140 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 140 mm

Skladací dáždnik s 8 panelmi z polyesteru pongee 190T s rukoväťou 
z mäkčeného plastu a rebrami zo sklolaminátu. Odolný proti vetru. 
Automatické zatváranie a otváranie. Vodeodolný obal.

12,85 EUR
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TICINO skladací dáždnik� R07943..
pongee 190T, kov, sklolaminát • Š1000 x V560 x H1000 mm 
zložený Š290 x V60 x H60 mm 
DTF 145 x 145 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 110 mm

Skladací dáždnik s 8 panelmi z polyesteru pongee 190T s rukoväťou 
z mäkčeného plastu a rebrami zo sklolaminátu a hliníka. Odolný proti vetru. 
Automatické otváranie. Vodeodolný obal. Priemer 1000 mm.

11,42 EUR

VERNIER skladací dáždnik odolný proti vetru
� R07945..

pongee 190T, hliník, kov, sklolaminát • Š1230 x V750 x H1230 mm 
zložený Š380 x V90 x H60 mm 
DTF 145 x 145 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 150 mm

Skladací dáždnik pre 2 osoby s 8 panelmi z polyesteru pongee 190T 
s rukoväťou z mäkčeného plastu a rebrami zo sklolaminátu. Odolný proti 
vetru. Automatické zatváranie a otváranie. Vodeodolný obal. Priemer 
1200 mm.

18,46 EUR
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SLICKER pršiplášť� R74009..
polyester • Š1050 x V750 x H2 mm 
puzdro 280 x 215 x 2 mm 
Sieťotlačový transfer 300 x 300 mm alebo DTF 220 x 110 mm

Odolný pršiplášť s gramážou 200 g/m². Stehy sú vystužené gumovou páskou. 
Pršiplášť je vyrobený z polyesterovej tafty s vrstvou PVC. Balený v puzdre na 
zips vyrobeného z rovnakého materiálu ako pršiplášť.

12,58 EUR

MONACO darčekový set termohrnčeka  
a dáždnika� R08242.99

oceľ, polyester, kartón • Š190 x V320 x H80 mm 
hrnček Š65 x V275 x H65 mm, dáždnik Š980 x V550 x H980 mm 
DTF 150 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 90 mm 
alebo Laser 50 x 60 mm alebo Tampón 30 x 80 mm

Darčekový set obsahujúci termosku s objemom 450 ml s 2 stenami z ocele 
a vnútornou stenou z vylepšenej ocele 18/8 a dáždnik s priemerom 98 cm. 
Termoizolačná schopnosť hrnčeku je 16 h. Balené v darčekovej krabičke.

42,20 EUR
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raincoats PARAMETRE DÁŽDNIKOV

kód
a názov

priemer
[mm] materiál

model
pre

2 osoby

búrke- 
odolný

vetru- 
odolný otváranie zatváranie

sklolaminá- 
tové prvky 

sklolaminátové
prvky

rukoväť obal farby strana.

R17950.02 
Basel 1100 pongee  

190T — automatický manuálny —
rukoväť

z mäkkého
plastu

245

R07942.02 
Biel 980 pongee 

190T — automatický automatický
rukoväť

z mäkkého
plastu

250

R07920.. 
Fribourg 1020 poliester  

190T — — — automatický manuálny —
rukoväť

z mäkkého
plastu

—   248

R07937.. 
Lausanne 1200 pongee  

190T — automatický manuálny ekokoža —  244

R07947.. 
Locarno 970 poliester  

190T — — manuálny manuálny
rukoväť

z mäkkého
plastu

 246

R07951..
Refu 1020 poliester  

190T — — — automatický manuálny —
rukoväť

z mäkkého
plastu

—  250

R07943.. 
Ticino 1000 pongee  

190T — automatický manuálny
rukoväť

z mäkkého
plastu

 251

R07949.02 
Thun 1020 pongee  

190T — — automatický automatický drevo 247

R07928.. 
Uster 930 poliester 

190T — — — manuálny manuálny kov  249

R07945.. 
Vernier 1230 pongee 

 190T automatický automatický
rukojeť

z měkkého
plastu

 251

R07926.. 
Winterhur 1030 poliester

190T — — — automatický manuálny — EVA —    
   

249

R17953.02 
Granton 980 pongee 

190T — automatický automatický drevo 246

R17954.02 
Colinton 1000 pongee 

190T — automatický automatický ekokoža 245

R17951.02 
Banff 900 pongee 

190T — — manuálny manuálny plast 247

R17952.. 
Moray 950 pongee 

190T — automatický automatický
rukoväť

z mäkkého
plastu

 246

R08242.99 
Monaco 980 pongee 

190T — — automatický automatický —
rukoväť

z mäkkého
plastu

252

R07923.02 
Mikkel 960 pongee 

190T — — automatický automatický
rukoväť

z mäkkého
plastu

245

R07922.02 
Mads 960 pongee 

190T — — manuálny manuálny — plast 245
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DENNY taška na laptop� R91801.02
polyester 300D • Š400 x V300 x H70 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Taška na laptop (max. veľkosť 15”) s 1 hlavným priestorom a vonkajším 
priestorom na suchý zips. Nastaviteľný, odnímateľný popruh umožňuje nosiť 
tašku na ramene. Ďalší popruh na zadnej strane umožňuje umiestniť tašku na 
rukoväť kufra. Mäkké vnútro s podšívkou 210T.

11,80 EUR

NOVATO taška na laptop� R91800.21
oxford polyester • Š410 x V310 x H70 mm 
DTF 220 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 220 x 100 mm

Nadčasová taška na notebook z polyesteru oxford potiahnutá PVC. 
Materiál odolný proti roztrhnutiu. Veľký vystužený priestor na 17” notebook. 
6 vnútorných priestorov (rôzne veľkosti) a 3 vonkajšie priestory vám umožnia 
zobrať si všetko, čo potrebujete. Odnímateľný popruh vám umožní nosiť 
tašku na ramene. Popruh na zadnej strane umožňuje praktické zavesenie na 
rukoväť kufra.

28,10 EUR

laptop bags
&backpacks
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ALAMERA batoh na laptop� R91802.41
polyester • Š400 x V300 x H70 mm 
DTF 200 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 100 mm

Taška na laptop (max. veľkosť 15”) s 1 hlavným priestorom a vnútorným 
vreckom so zapínaním na kontrastný červený zips. Nastaviteľný, odnímateľný 
popruh umožňuje nosiť tašku na ramene. Ďalší popruh na zadnej strane 
umožňuje umiestniť tašku na rukoväť kufra. Mäkké vnútro s podšívkou 210T.

15,85 EUR

ABERDEEN taška na laptop� R91815.02
polyester 1680D • Š440 x V350 x H90 mm 
DTF 200 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 50 mm

Polyesterová taška na notebook je vybavená 3 priestormi a veľa priehradkami 
na dokumenty. Pri prenášaní notebooku menších rozmerov získate v hlavnom 
priestore ďalší priestor pre príslušenstvo. Maximálna veľkosť laptopu 
40 x 30 x 5 cm.

39,95 EUR

RIBERA taška na notebook� R91793.21
polyester 600D • Š370 x V310 x H70 mm 
DTF 190 x 190 mm alebo Sieťotlačový transfer 190 x 190 mm

Taška s vnútorným priestorom na 15” notebook. Súčasťou je odnímateľný 
ramenný popruh, vonkajší priestor na zips a pútko na rukoväť cestovného 
kufra.

10,95 EUR
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AMURIO batoh na notebook� R91794.41
polyester 210D, polyester 300D • Š310 x V440 x H120 mm 
DTF 170 x 190 mm alebo Sieťotlačový transfer 170 x 190 mm

Batoh s vnútorným priestorom na 15” notebook. Súčasťou sú dva vonkajšie 
priestory na zips, vonkajší USB port na pripojenie powerbanky s USB káblom, 
vnútorné priestory na drobnosti, mäkký chrbát, ramenné popruhy pokryté 
sieťovinou a pútko na rukoväť cestovného kufra.

16,79 EUR

YORK batoh na laptop� R91796.02
hliník, polyester 300D • Š500 x V300 x H150 mm 
Sieťotlačový transfer 130 x 60 mm

Batoh s priestorom na notebook do veľkosti 15” zaisteným zámkom 
s individuálnym nastavením. Vnútorný predný priestor na zips a USB 
koncovka na boku, vďaka ktorej môžete pripojiť svoj smartfón k powerbanke. 
USB kábel súčasťou balenia. Mäkká pohodlná zadná časť a ramenné popruhy 
potiahnuté sieťovinou. Batoh má aj popruh na rukoväť kufra a je vybavený 
ochranou proti prístupu iných osôb.

27,70 EUR

CITY TRYBE batoh na notebook� R91840.02
polyester 300D, polyester 210T • Š320 x V430 x H170 mm 
DTF 220 x 70 mm alebo Sieťotlačový transfer 220 x 70 mm

Pevný batoh so samostatným priestorom na 17“ notebook vyrobený 
z odolného materiálu. Je vybavený hlavným priestorom s vnútornými 
priestormi a háčikom na kľúče, 2 prednými priestormi uzatvárateľnými 
na zips, portom USB a káblom vo vnútri batohu. Pohodlné široké ramenné 
popruhy a mäkký chrbát. V hornej časti a na boku batohu sú 2 mäkké uši. 
Súčasťou je popruh určený k prichyteniu batohu na rukoväť kufra.

44,80 EUR

NEW!
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INDIO batoh na laptop� R91799.41
polyester • Š300 x V430 x H150 mm 
DTF 170 x 140 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 100 mm

Všestranný 15” batoh na notebook v modernom dizajne. Zadný prístup 
do hlavného priestoru chráneného proti krádeži. Vystužené vnútorné priestory 
a priestor na dokumenty na zips vám umožní udržiavať vnútro batohu 
vždy prehľadne usporiadané. Ergonomické nastaviteľné ramenné popruhy 
a vystužený zadný diel pre lepšie pohodlie. Popruh vzadu umožňuje praktické 
zavesenie batohu na rukoväť kufra. Maximálny uhol otvorenia batohu je 180 
stupňov, čo umožňuje ľahký prístup k obsahu. Objem 16 l.

42,90 EUR

JORDANIS batoh na notebook� R91789..
polyester 300D • Š350 x V500 x H200 mm 
DTF 190 x 190 mm alebo Sieťotlačový transfer 190 x 190 mm

Batoh s veľkým mäkkým priestorom na 17” notebook. Súčasťou je hlavný 
priestor, predný priestor na zips a veľké množstvo menších vnútorných 
priestorov. Zabudovaná USB koncovka pre pripojenie smartfónu k 
powerbanke. Súčasťou balenia je kábel USB. Na bočnej a vrchnej strane sú 
mäkké držadlá, vďaka ktorým môžete nosiť batoh ako tašku.

34,40 EUR

NEW!
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WES batoh na notebook a tablet� R91790.02
polyester potiahnutý PVC • Š260 x V410 x H130 mm 
DTF 250 x 130 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 130 mm

Batoh z polyesteru potiahnutý PVC. Má oddelený priestor na 16” notebook 
a 11” tablet, priestorný hlavný priestor s vnútorným sieťovaným priestorom, 
priestor na zips na prednej a zadnej strane a 2 bočné priestory. Má 
nastaviteľné ramenné popruhy, mäkký chrbát a popruh pre pripevnenie 
batohu na rukoväť kufra. Ideálny pre každodenné používanie a aj na cesty.

28,70 EUR

FLIER batoh na notebook  
s nastaviteľnou šírkou� R91849.41

polyester 300D, polyester 210T • Š320 x V420 x H50 mm 
DTF 250 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 100 mm

Vysoko kvalitný tenký cestovný a pracovný batoh s nastaviteľnou šírkou. 
Má špeciálny, mäkko vystlaný priestor pre notebook 16 palcov, vybavený 
portom USB a káblom vo vnútri batohu. Mäkký pohodlný chrbát a ramenné 
popruhy podšité sieťovinou. Na chrbte je popruh určený k prichyteniu batohu 
na rukoväť kufra. Batoh má 1 bočný priestor a 2 predné priestory na zips.  
Vo vnútri nájdete veľký priestor a háčik na kľúče.

39,20 EUR

NEW!

NEW!
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CORTEZ batoh� R91837.02
nylón 1680D, polyester • Š380 x V490 x H180 mm 
DTF 190 x 40 mm alebo Sieťotlačový transfer 190 x 40 mm

Batoh do mesta z polyesteru 1680D s objemom 30 l, 1 hlavný a 2 predné 
priestory na zips, ďalšie priestory na drobnosti a popruhy na ramená 
s ventiláciou.

28,95 EUR

ALAMEDA batoh� R91836.08
polyester • Š300 x V460 x H140 mm 
DTF 160 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 160 x 200 mm

Batoh z polyesteru s objemom 16 l, 1 hlavný, 2 predné priestory na zips 
a bočné priestory zo sieťoviny.

19,99 EUR

TARANTO batoh na laptop� R91797.21
polyester • Š300 x V460 x H110 mm 
DTF 150 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 100 mm

Elegantný batoh na laptop je veľmi pohodlný a odolný. Batoh má špeciálne 
upravený priestor na laptop (max. veľkosť 17”), vnútorné vrecko na zips, 
niekoľko menších vnútorných priestorov, 2 vonkajšie vrecká, skryté vonkajšie 
vrecko vzadu a vystužený chrbát aj vnútro. Ramenné popruhy a chrbát sú 
pokryté sieťovinou. Vystužené vnútro poskytuje skvelú ochranu celému 
obsahu batohu a veľké množstvo priestorov a vreciek umožňuje udržiavať 
dokonalý poriadok.

37,50 EUR

PENSACOLA batoh na laptop� R91839
žakár • Š330 x V420 x H250 mm 
DTF 100 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 50 mm

Batoh na laptop z polyesteru s objemom 30 l, 1 hlavný a 2 predné priestory 
na zips a ďalšie bočné priestory. Maximálna veľkosť laptopu 30 x 26 x 6 cm.

25,90 EUR
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city
backpacks

AUSTERE batoh do mesta� R08644.21
polyesterový keper, hliník • Š290 x V420 x H170 mm 
DTF 150 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 60 mm

Batoh do mesta z polyesterového kepru a držiakom z hliníku s objemom  
20 l. Batoh má 1 hlavný a 2 predné priestory na zips a pohodlné polstrované 
ramenné popruhy.

21,95 EUR

SALINAS batoh do mesta� R08684.02
nylón 420D • Š290 x V420 x H170 mm 
DTF 150 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 60 mm

Batoh do mesta z nylónu 420 D s objemom 20 l, 1 hlavným a 2 prednými 
priestormi na zips. Ramenné popruhy sú vystlané penou.

15,78 EUR
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BUSTLE batoh do mesta� R08645.41
oxford, polyester potiahnutý PVC • Š290 x V450 x H150 mm 
DTF 100 x 230 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 230 mm

Batoh do mesta z polyesteru oxford s objemom 20 l, reflexnými prvkami, 
1 hlavným a 2 prednými priestormi na zips a bočnými priestormi zo sieťoviny.

24,95 EUR
MONTE batoh� R91845.02

PU • Š300 x V500 x H140 mm 
Sieťotlačový transfer 130 x 90 mm

Priestorný batoh z vodeodolnej PU tkaniny má hlavný priestor s malým 
vnútorným priestorom na zips, veľký priestor na zips v prednej časti, veľký 
spodný priestor, 2 bočné sieťované priestory a nastaviteľný hrudný popruh 
s prackou. Pohodlný mäkký chrbát z peny a mäkké penové ramenné 
popruhy so sieťovinou. Polyesterová podšívka. Vnútorné stehy sú spevnené 
polyesterovým popruhom. Objem 30 l.

31,80 EUR

MOONLIGHT batoh� R91792.02
polyester 300D, polyester 600D • Š310 x V500 x H140 mm 
DTF 150 x 110 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 110 mm

Mestský batoh z polyesteru s doplnkami z tkaniny s reflexnou niťou. Súčasťou 
je veľký hlavný priestor, vnútorný priestor a dva menšie priestory na drobnosti. 
Zvonku je predný priestor na zips a dva postranné priestory zo sieťoviny. Zipsy 
sú pogumované. Mäkké ramenné popruhy sú pokryté sieťovinou. Objem 10 l.

25,90 EUR
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KAPRUNT trekingový batoh  
s priestorom na laptop� R91847.08

100% polyester • Š330 x V530 x H180 mm 
DTF 100 x 150 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 150 mm

Turistický trekingový batoh má hlavný priestor na 15” notebook so zapínaním 
na suchý zips, 1 veľký predný priestor na zips, 1 menší predný priestor na 
zips, 2 bočné priestory zo sieťoviny, 2 bočné popruhy s prackami, hrudný 
nastaviteľný popruh s prackou, mäkký bedrový pás s prackou. Pohodlný 
chrbát a ramenné popruhy z mäkkej peny so sieťovanými vetracími 
panelmi. Vo vnútri polyesterová podšívka 210T. Vnútorné stehy spevnené 
polyesterovou páskou. Objem 33 l.

33,50 EUR

BADEN batoh s priestorom na laptop� R91795.02
polyester • Š350 x V510 x H180 mm 
DTF 150 x 130 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 130 mm

Turistický batoh do mesta s priestorom na notebook do veľkosti 15” 
je praktickým a štýlovým riešením. Má vystlaný vnútorný priestor na 
notebook, predný veľký priestor s množstvom menších priestorov - 2 z nich 
uzatvárateľné zipsom, ďalší malý priestor, 2 bočné priestory a špeciálny 
priestor na zadnej strane, ktorý zvyšuje bezpečnosť pri cestovaní. Reflexné 
tiahla zipsov. Nastaviteľné popruhy. Objem 33 l.

39,90 EUR

MIRO batoh� R91848.41
100% polyester, polyester 210T • Š300 x V460 x H140 mm 
DTF 100 x 150 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 150 mm

Praktický a pevný batoh má hlavný priestor uzatvárateľný zosilneným 
zipsom, malý vnútorný priestor na zips, veľký predný priestor na zips, 2 bočné 
sieťované priestory, 2 bočné popruhy s prackami a otvor na slúchadlá. 
Podšívka je z polyesteru 210T. Mäkký chrbát a ramenné popruhy. Objem 16 l.

19,99 EUR
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ROLLY batoh� R91791.02
polyester 600D, PVC • Š260 x V410 x H160 mm 
DTF 180 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 180 x 90 mm

Batoh s 1 hlavným priestorom, predným priestorom na zips a 2 bočnými 
priestormi. Rolovacie zatváranie a zapínanie na pracku. V prednej časti je 
reflexný pásik.

11,46 EUR

NEW!

KANSAS športový batoh� R08634.02
polyester 600D • Š260 x V410 x H130 mm 
DTF 100 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 100 mm

Športový batoh z polyesteru 600D s objemom 14 l, bočnými priestormi 
a reflexnými prvkami. Vhodný pre bežcov a na bicykel.

10,25 EUR

PALMER športový batoh� R08582.04
ripstop, polyester • Š280 x V410 x H50 mm 
DTF 100 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 60 mm

Športový batoh z polyesteru 600D s objemom 3,5 l, úpravou proti pretrhnutiu, 
reflexnými prvkami a vreckom na fľašu. Vhodný pre bežcov a na bicykel.

11,75 EUR
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DULUTH batoh� R08657..
polyester 600D, žakár • Š320 x V430 x H230 mm 
DTF 140 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 140 x 200 mm

Batoh z polyesteru 600D s objemom 32 l, 2 hlavnými priestormi na zips 
a bočnými priestormi zo sieťoviny.

11,40 EUR
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BELMONT skladací batoh� R08691.04
polyester 210D • Š410 x V320 x H120 mm 
DTF 130 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 130 x 100 mm

Skladací batoh z polyesteru 210D s objemom 20 l, reflexnými prvkami, 
1 hlavným a 1 predným priestorom na zips a bočnými priestormi. Rozmery 
zloženého batohu 20 x 145 x 60 mm.

6,24 EUR

GREYTONE športová taška� R08593.21
polyester 300D, tkanina melanž • Š430 x V240 x H200 mm 
DTF 250 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 80 mm

Športová taška z polyesteru s objemom 18 l s 1 hlavným a 1 predným 
priestorom na suchý zips a popruhom cez rameno.

7,98 EUR

TIGA športová taška� R08592.02
polyester 600D • Š430 x V250 x H180 mm 
DTF 190 x 70 mm alebo Sieťotlačový transfer 190 x 70 mm

Športová taška s hlavným priestorom a predným priestorom na zips.  
Objem 19 l.

7,98 EUR
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MODESTO batoh� R08692..
polyester 600D • Š250 x V400 x H70 mm 
DTF 100 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 120 mm

Batoh z polyesteru 600D s objemom 7 l, 1 hlavným a 1 predným priestorom 
na zips a vystlanou zadnou časťou.

4,19 EUR

VALDEZ batoh� R08583..
ripstop, polyester 210D • Š210 x V390 x H160 mm 
DTF 120 x 50 mm alebo Sieťotlačový transfer 70 x 120 mm

Batoh z polyesteru 210D s úpravou proti pretrhnutiu s objemom 10 l, 1 hlavný 
a 1 predný priestor na zips.

6,49 EUR
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DRY INSIDE XL vodeodolný vak� R08699..
polyester 250D, PVC • Š315 x V465 x H6 mm 
Sieťotlačový transfer 230 x 240 mm

Vodeodolný vak z polyesteru a PVC s objemom 10 l, s pevným rolovacím 
uzáverom a karabínou.

9,34 EUR
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DRY INSIDE vodeodolný vak� R08698.04
polyester 250D, PVC • Š230 x V330 x H6 mm 
Sieťotlačový transfer 170 x 150 mm

Vodeodolný vak z polyesteru a PVC s objemom 3 l, s pevným rolovacím 
uzáverom a karabínou.

5,64 EUR

CONVERT batoh� R08449..
RPET 210D • Š340 x V430 x H1 mm 
DTF 230 x 150 mm alebo Sieťotlač 230 x 150 mm

Batoh z polyesteru RPET 210D s otvorom na slúchadlá a vreckom na zips. 
Materiál vyrobený z recyklovaných plastových fliaš.

2,52 EUR
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ANTAR reflexný batoh na laptop� R08707.01
polyester • Š320 x V400 x H130 mm 
DTF 150 x 110 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 110 mm

Batoh vyrobený z reflexného materiálu s vysokou viditeľnosťou pre zvýšenú 
bezpečnosť. Má hlavný priestor, priestor na 14” notebook, 2 bočné sieťované 
priestory, predný priestor na zips a vystlaný chrbát pre väčšie pohodlie.

15,63 EUR

DEVA reflexný sťahovací batoh� R08704.01
polyester • Š340 x V415 x H2 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 250 x 290 mm

Reflexný sťahovací batoh s vysokou viditeľnosťou pre zvýšenú bezpečnosť.

3,67 EUR

reflective

MANGALIA reflexná nákupná taška� R08705.01
polyester 210D • Š425 x V345 x H90 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 250 x 200 mm

Priestorná nákupná taška z reflexného materiálu s vysokou viditeľnosťou pre 
zvýšenú bezpečnosť a s dlhými ušami. Šírka klina 9 cm.

4,30 EUR

FLASH sťahovací reflexný batoh� R08703.01
polyester 210D, reflexný materiál • Š320 x V420 x H1 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 250 x 290 mm

Reflexný sťahovací batoh s vysokou viditeľnosťou pre zvýšenú bezpečnosť. 
Predná časť je vyrobená z reflexnej tkaniny, spodná a zadná časť batohu sú 
vyrobené z polyesteru.

3,72 EUR
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REFLECT batoh� R08547.04
polyester 600D • Š250 x V370 x H140 mm 
DTF 145 x 95 mm alebo Sieťotlačový transfer 150 x 90 mm

Batoh pre deti a teenagerov z polyesteru 600D s objemom 18 l a s 2,5 cm 
širokou reflexnou páskou. Výrobok nepatrí medzi ochranné pomôcky podľa 
normy 89/686/EEC.

7,70 EUR

PROMO REFLECT sťahovací batoh  
s reflexným pásikom� R08696..

polyester 210D • Š335 x V420 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Sieťotlač 250 x 200 mm

Sťahovací batoh z polyesteru 210D. Lepšia bezpečnosť v premávke  
je zabezpečená reflexným pásikom širokým 2,5 cm okolo celého batohu. 
Objem 7 l.

1,67 EUR
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HIVISIBLE reflexný obal na batoh� R17836.03
polyester • Š350 x V490 x H2 mm 
DTF 250 x 60 mm alebo Sieťotlačový transfer 250 x 60 mm

Reflexný vodeodolný obal na batoh chrániaci pred dažďom, snehom a vlhkom. 
Vhodný pre batohy s objemom do 30 l.

4,22 EUR



st
r. 

27
1 

 
BA

TO
HY

 A
 T

AŠ
KY

PROMO sťahovací batoh� R08695..
polyester 210D • Š335 x V420 x H1 mm 
Sieťotlač 250 x 290 mm alebo DTF 205 x 195 mm

Sťahovací batoh z polyesteru 210D s objemom 7 l.

0,89 EUR
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ARENA sťahovací batoh� R08485..
polyester 420D, plast • Š340 x V450 x H5 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 250 x 290 mm

Sťahovací batoh so silnými zapletanými lankami a zapínacou prackou.

2,84 EUR

KRISTOF sťahovací batoh� R08468.21
netkaná textília • Š355 x V430 x H1 mm 
DTF 150 x 180 mm alebo Sieťotlač 150 x 180 mm

Sťahovací batoh z netkanej textílie s 2 prednými priestormi. Objem 7 litrov.

1,65 EUR
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PRESTON batoh z bavlny� R08484.21
bavlna 340 g/m² • Š350 x V450 x H3 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 230 x 300 mm

Sťahovací batoh z recyklovanej bavlny 340 g/m² s objemom 8 litrov.

5,29 EUR

TELDI nákupná taška z bavlny� R08486.21
bavlna 340 g/m² • Š380 x V410 x H5 mm 
DTF 195 x 200 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Nákupná taška s dlhými ušami vyrobená z recyklovanej bavlny 340 g/m².

3,62 EUR

KINIA nákupná taška z bavlny� R08487.21
bavlna 340 g/m² • Š490 x V400 x H150 mm 
DTF 195 x 200 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Priestorná nákupná taška vyrobená z recyklovanej bavlny 340 g/m².

4,46 EUR

NEW! NEW!
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BATLEY taška z bavlny� R08483.21
bavlna 340 g/m² • Š380 x V380 x H85 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 230 x 300 mm

Taška z recyklovanej bavlny 340 g/m².

5,29 EUR

LISBURN taška z bavlny� R08482.21
bavlna 340 g/m² • Š330 x V380 x H200 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 230 x 300 mm

Taška z recyklovanej bavlny 340 g/m².

6,58 EUR

MOTI batoh a nákupná taška v jednom� R08574..
bavlna 140 g/m² • Š380 x V420 x H1 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Batoh a nákupná taška v jednom z melanžovej bavlny 140 g/m². Vybavená 
zapletenými šnúrkami pre použitie ako batoh a ušami pre použitie ako taška.

2,64 EUR
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LAGOA batoh z korku� R08469.02
korok, netkaná textília • Š380 x V400 x H1 mm 
DTF 210 x 190 mm alebo Sieťotlač 250 x 170 mm

Batoh z korku a netkanej textílie. Objem 7 l.

1,85 EUR

ALFENA batoh z korku� R08470.13
bavlna 140 g/m², korok • Š380 x V410 x H1 mm 
DTF 220 x 175 mm alebo Sieťotlač 250 x 170 mm

Ekologický recyklovateľný batoh z korku a bavlny 140 g/m². Použitie korku 
v spodnej časti batohu zvyšuje odolnosť výrobku. Objem 7 l.

2,82 EUR

ECO PURE batoh z juty� R08505.10
juta, bavlna 220 g/m² • Š360 x V420 x H2 mm 
DTF 170 x 170 mm alebo Sieťotlač 150 x 150 mm

Moderný a ekologický batoh z juty s vreckom z bavlny 220 g/m². Jutové 
plodiny absorbujú veľké množstvo oxidu uhličitého bez toho, aby vyžadovali 
akékoľvek zavlažovanie alebo hnojenie. Možno recyklovať. Objem 7 litrov.

3,96 EUR

ALMADA nákupná taška z korku� R08471.13
korok • Š350 x V400 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Ekologická recyklovateľná nákupná taška s dlhými ušami vyrobená 
s ohľadom na životné prostredie.

3,69 EUR
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JECO nákupná taška z juty� R08497.13
juta, bavlna • Š380 x V420 x H100 mm 
DTF 195 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 220 x 230 mm

Ekologická nákupná taška z juty s ušami z bavlny. Vo vnútri laminovaná. Je 
plne recyklovateľná. Vyrobená v prevádzke s nízkymi emisiami uhlíku. Šírka 
klina 10 cm.

3,96 EUR

NICE SHOPPER nákupná taška z juty� R08498.02
juta • Š345 x V350 x H150 mm 
DTF 195 x 200 mm alebo Sieťotlačový transfer 195 x 200 mm

Ekologická nákupná taška z juty s ušami z bavlny, vo vnútri laminovaná. Je 
plne recyklovateľná. Vyrobená v prevádzke s nízkymi emisiami uhlíku - jutové 
plodiny absorbujú veľké množstvo oxidu uhličitého bez toho, aby vyžadovali 
akékoľvek zavlažovanie alebo hnojenie.

5,68 EUR

NATURAL SHOPPER  
nákupná taška z juty� R08507.13

juta • Š400 x V340 x H150 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 200 mm

Ekologická nákupná taška z juty s ušami z bavlny, vo vnútri laminovaná. Je 
plne recyklovateľná. Vyrobená v prevádzke s nízkymi emisiami uhlíku - jutové 
plodiny absorbujú veľké množstvo oxidu uhličitého bez toho, aby vyžadovali 
akékoľvek zavlažovanie alebo hnojenie. Šírka klina 15 cm.

4,84 EUR
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ECO STYLE nákupná taška z bavlny� R08503.13
bavlna 230 g/m² • Š340 x V330 x H190 mm 
DTF 195 x 200 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Ekologická nákupná taška z bavlny 230 g/m² s dlhými ušami. Je biologicky 
rozložiteľná a recyklovateľná. Šírka klina 19 cm.

4,99 EUR

MANNAR nákupná taška  
s dlhými ušami� R08511.13

bavlna 280 g/m², juta • Š430 x V340 x H155 mm 
šírka klina 155 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 300 x 200 mm

Nákupná taška s dlhými ušami vyrobená z bavlny 280 g/m² a juty. Šírka klina 
15,5 cm.

5,14 EUR

ECO STYLE nákupná taška z bavlny� R08496.02
bavlna 230 g/m² • Š350 x V350 x H205 mm 
DTF 200 x 195 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Ekologická nákupná taška z bavlny s dlhými ušami. Je biologicky rozložiteľná 
a recyklovateľná. Šírka klina 20,5 cm.

5,78 EUR
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COTTON LONG nákupná taška  
z bavlny� R08517.13

bavlna 140 g/m² • Š385 x V420 x H1 mm 
DTF 205 x 195 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Nákupná taška z bavlny 140 g/m² s dlhými ušami. Vyrobené v prevádzke 
s nízkymi emisiami uhlíka.

1,19 EUR

ECO MATE nákupná taška z bavlny� R08504.02
bavlna 180 g/m² • Š355 x V410 x H10 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 250 x 250 mm

Nákupná taška z bavlny 180 g/m² s 2 ušami. Dĺžka uší 60 cm, šírka dna 
10 cm.

2,79 EUR

RAYA XXL veľká nákupná taška  
z bavlny� R08550.13

bavlna 280 g/m² • Š450 x V380 x H160 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlač 300 x 200 mm

Veľká nákupná taška z bavlny 280 g/m² s dlhými bavlnenými ušami. Šírka 
klina 16 cm.

8,39 EUR

TIDORE nákupná taška z látky Juco� R08570.13
Juco, bavlna • Š330 x V330 x H200 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlačový transfer 200 x 220 mm

Nákupná taška z prírodnej tkaniny Juco - zmes juty a bavlny s ušami z tkanej 
bavlny. Ekologická tkanina Juco dodáva taške jedinečný vzhľad. Šírka klina 
20 cm.

5,67 EUR
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ICY termobatoh� R08165.02
polyester 600D, polyester 420D • Š265 x V385 x H175 mm 
DTF 120 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 120 x 120 mm

Termoizolačný batoh s mäkkými ramennými popruhmi s nastaviteľnou 
dĺžkou a 2 postrannými priestormi zo sieťoviny. Na prednej strane je priestor 
so zipsom. Vďaka izolačnej vložke udržuje stálu teplotu.

26,88 EUR

PATNA nákupná termotaška� R08510.13
bavlna 220 g/m², hliníková fólia, juta • Š420 x V330 x H140 mm 
DTF 195 x 205 mm alebo Sieťotlačový transfer 280 x 180 mm

Nákupná termotaška vyrobená z bavlny a juty. Vnútro tašky je vybavené 
tepelno izolačnou hliníkovou fóliou, ktorá poskytuje dostatočnú izoláciu pri 
prenášaní nákupov.

8,72 EUR

LONI termotaška z juty� R08508.13
juta, bavlna, hliníková fólia • Š230 x V225 x H175 mm 
DTF 170 x 120 mm alebo Sieťotlačový transfer 170 x 120 mm

Termotaška z juty s ušami a vonkajším vreckom z bavlny a zatváraním na 
zips. Vnútro tašky je vybavené tepelno izolačnou hliníkovou fóliou, ktorá 
umožňuje udržiavať požadovanú teplotu potravín a nápojov.

7,67 EUR
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JEWEL LED svietidlo� R35665..
hliník • Š92 x V26 x H26 mm 
UV DTF 20 x 30 mm alebo Laser 25 x 11 mm

LED svietidlo z hliníku s 9 LED. 3 AAA batérie sú súčasťou.

2,69 EUR

hand-held
torches
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VISION svietidlo s XPE diódami� R35676..
kov, nylón • Š105 x V35 x H35 mm 
UV DTF 25 x 9 mm alebo Laser 25 x 9 mm

Svietidlo s CREE XPE diódami 3 W a svietivosťou 230 lm, dosah 80 m, 
životnosť diódy 100 000 h, funkcia zoom. 3 nastavenia svietenia: silné, 
optimálne (s úsporou energie), blikanie. Balené v puzdre z nylónu. 3 AAA 
batérie sú súčasťou.

9,44 EUR

BRIGHT svietidlo LED� R35693.02
kov • Š130 x V38 x H38 mm 
Laser 15 x 15 mm

Svietidlo LED s diódou 3 W a svietivosťou 250 lm. Dosah 50 m, životnosť 
diódy 100 000 h, funkcia zoom, 3 režimy svietenia: silné, úsporné a blikanie. 
Balené v puzdre z nylónu. 3 AAA batérie sú súčasťou.

12,74 EUR
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CLOSEUP teleskopické svietidlo� R35683..
kov • Š170 x V23 x H23 mm 
Laser 40 x 5 mm

Teleskopické svietidlo vysunovateľné na 38,5 cm s 3 bielymi LED (celkom  
30 lm), s klipom a magnetmi. 4 batérie AG13 sú súčasťou.

7,22 EUR
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ROBUST XPG svietidlo� R35685.02
kov • Š190 x V137 x H47 mm 
svietidlo Š167 (225) x V42 x H42 mm 
UV DTF 35 x 10 mm alebo Laser 32 x 9 mm alebo Laser 32 x 9 mm 
alebo Tampón 80 x 50 mm

Svietidlo s CREE XPG diódami 5 W a svietivosťou 250 lm, dosah 200 m, 
životnosť diódy 100 000 h, funkcia zoom. Obsahuje vysunovacie svietidlo 
so 16 diódami LED COB 3 W (svietivosť 160 lm). Balené v puzdre z nylónu 
a darčekovej krabičke. 4 AAA batérie sú súčasťou.

28,90 EUR



st
r. 

28
4 

 
SV

IE
TI

D
LÁ

 A
 N

ÁR
AD

IE

NIGHTOUT LED svietidlo� R35692.02
kov • Š190 x V24 x H28 mm 
UV DTF 50 x 25 mm alebo Laser 60 x 12 mm

LED svietidlo so 16 diódami LED COB, svietivosť 350 lm, výkon 3 W, životnosť 
diódy 100 000 h, s magnetom a 3 režimami svietenia: normálne, úsporné 
a červené výstražné svetlo. Balené v obale z polyesteru. 3 AA batérie sú 
súčasťou.

13,87 EUR

MOON LED svietidlo� R17810.10
drevo, kov • Š90 x V28 x H28 mm 
UV DTF 45 x 35 mm alebo Laser 60 x 15 mm 
alebo Tampón 60 x 15 mm alebo UV 60 x 10 mm

Svietidlo z bukového dreva s diódami LED COB a pútkom na ruku. Výkon 1 W. 
3 batérie AAA sú súčasťou.

5,10 EUR

SELECT LED prívesok so svietidlom� R35413.41
hliník • Š60 x V15 x H15 mm 
Laser 22 x 6 mm

Prívesok s LED svietidlom z kovu s karabínou v darčekovej krabičke. 4 batérie 
AG3 sú súčasťou.

2,78 EUR

BALDO LED svietidlo� R17571.10
bambus, plast ABS • Š100 x V34 x H34 mm 
Laser 50 x 13 mm alebo UV DTF 50 x 22 mm 
alebo Tampón 50 x 13 mm

Svietidlo s 9 LED diódami vyrobené z bambusu a plastu ABS a vybavené 
pútkom na ruku. Napájanie: 3 batériami AAA (sú súčasťou).

3,62 EUR

NEW!
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ILLUMINE čelovka� R35687..
plast ABS, polyester • Š58 x V42 x H37 mm 
Tampón 30 x 6 mm

Čelovka s COB diódami (100 lm, dosah 80 m, životnosť  
100 000 h) a odnímateľným popruhom na hlavu. Rozsah 18 - 20°. 3 AAA 
batérie sú súčasťou.

6,44 EUR

SENSOR čelovka� R35698.02
plast, polyester • Š60 x V40 x H35 mm 
Tampón 15 x 5 mm

Čelovka s diódou CREE 3 W (80 lúmenov), pohybovým senzorom a Li-ion 
batériou s kapacitou 1200 mAh. Dosah 20 m, rozsah 36 stupňov, nastaviteľná 
páska na hlavu.

13,97 EUR
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SMART DIY set náradia� R17539.02
oceľ, plast ABS • Š200 x V140 x H74 mm 
UV DTF 60 x 20 mm alebo Tampón 60 x 20 mm

Set náradia s odnímateľným teleskopickým LED svietidlom, ktoré funguje 
ako stolná lampa, ručné svietidlo a čelovka. Balené v pevnom obale z plastu. 
Funkcie: magnetické ploché skrutkovače, magnetické krížové skrutkovače, 
svietidlo LED, popruh na čelovku, zvinovací meter 2 m (mierka v cm 
a palcoch), kombinačné kliešte, magnetický univerzálny nástavec 50 mm, 
set bitov 25 mm, držiak na skrutkovač s univerzálnou magnetickou objímkou, 
rezač na kartón a set inbusov. 3 batérie AAA sú súčasťou.

21,95 EUR

TIRE set náradia� R17723.02
oceľ, plast • Š160 x V160 x H57 mm 
Tampón 40 x 35 mm alebo UV 60 x 60 mm

24-dielny set náradia z ocele a plastu balený v obale vyzerajúcom ako 
pneumatika. Obsah: krížový skrutkovač, plochý skrutkovač, zvinovací meter 
s dĺžkou 1 meter, adaptér (¼”), Torx kľúč (ružicový) - 3 veľkosti, plochý 
skrutkovač - 2 veľkosti, krížový skrutkovač - 4 veľkosti, inbusový kľúč - 
3 veľkosti, očkový kľúč - 5 veľkostí (5-9), kombinačné kliešte, univerzálny 
magnetický držiak na skrutkovač (¼”), nadstavec na skrutkovač 35 mm.

13,18 EUR

AMBERG set náradia� R17726.21
oceľ, plast • Š135 x V70 x H34 mm 
UV DTF 110 x 30 mm alebo Tampón 50 x 20 mm 
alebo UV 100 x 25 mm

Set náradia z ocele a plastu balený v pevnom plastovom obale. Obsah: 
univerzálny magnetický držiak na skrutkovač (¼”), krížový skrutkovač, 
5 veľkostí, plochý skrutkovač, 4 veľkosti, adaptér (¼”), inbusový kľúč, 
4 veľkosti, kľúč s hviezdicovitým profilom (torx), 4 veľkosti, očkový kľúč, 
8 veľkostí (5-12).

7,56 EUR

tool setstool sets
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ANSBAR set náradia� R17721.02
oceľ, PU, plast • Š275 x V150 x H55 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo UV 150 x 65 mm

Set náradia v puzdre so zipsom. Obsah: kladivo, vodováha, rezač, zvinovací 
meter 3,5 m s aretáciou a mierkou v cm a palcoch, štípacie kliešte, 
inštalatérske kliešte, rukoväť s rozšírením na bity: 2 krížové skrutkovače, 
2 ploché skrutkovače, 2 inbusové kľúče. Rukoväť má nastaviteľný uhol hlavy 
pre jednoduchšiu prácu na horšie prístupných miestach.

34,40 EUR

RATAS set náradia� R17572.02
nerezová oceľ, plast • Š95 x V16 x H33 mm 
Tampón 50 x 10 mm

Set náradia z kovu a plastu. Funkcie: plochý skrutkovač 5 mm, krížový 
skrutkovač 5 mm, inbusový kľúč 2 mm / 3 mm / 4 mm / 5 mm / 6 mm.

2,84 EUR

NEW!

NEW!

MINISET set náradia� R17727.01
oceľ, hliník • Š105 x V67 x H23 mm 
Laser 60 x 35 mm

Set náradia s 11 funkciami v puzdre z kovu so zipsom. Funkcie: 1. krížový 
/ plochý skrutkovač, 4 veľkosti (4 mm), 2. inbusový skrutkovač, 4 veľkosti 
(4 mm), 3. inbusový kľúč, 3 veľkosti, 4. držiak pre skrutkovacie bity (4 mm).

6,42 EUR
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ENTOOLED opasok na náradie� R08579..

polyester 600D • Š220 x V240 x H50 mm 
Digitálny transfer 85 x 25 mm alebo Sieťotlačový transfer 85 x 25 mm

Opasok s priestormi na náradie. Má veľký hlavný priestor, predné vrecko, 
8 háčikov a 2 malé vrecká na náradie. Odnímateľný a nastaviteľný opasok. 
Dĺžka pásu nie menej ako 1,2 m. Vystužené 7 ks oceľovými nitmi. Neobsahuje 
náradie.

11,44 EUR
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HEFTY set náradia� R17724.02
oceľ, plast • Š217 x V153 x H27 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo UV 100 x 100 mm

Set náradia z ocele a plastu balený v pevnom plastovom obale s rukoväťou. 
Obsah: krížový skrutkovač, plochý skrutkovač, adaptér (¼”), Torx kľúč 
(ružicový) – 3 veľkosti, ploché skrutkovače – 2 veľkosti, PZ skrutkovače 
– 2 veľkosti, krížové skrutkovače – 2 veľkosti, inbusový kľúč – 2 veľkosti, 
očkový kľúč – 5 veľkostí (5-9), kombinačné kliešte, univerzálny magnetický 
držiak na skrutkovač (¼”), nadstavec na skrutkovač 35 mm (¼”).

12,88 EUR

MAGNETICO magnetická lišta  
na nástroje� R08580.02

magnet, oceľ • Š350 x V30 x H30 mm 
UV DTF 250 x 20 mm

Magnetická lišta na nástroje a náradie. Silný magnet na lište udrží bezpečne 
nástroje rôznych hmotností. Nosnosť 14 kg.

5,32 EUR
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PATTAYA set náradia  
v krabičke z bambusu� R17489.10

bambus, kov • Š195 x V110 x H30 mm 
Laser 60 x 50 mm alebo UV 150 x 90 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Set náradia v krabičke z bambusu. Obsah: set bitov ¼” - 3 krížové, 3 ploché, 
3 Torx kľúče, 1 štvorhranný; 4 nástavce, 3 skrutkovače, rezací nôž, rukoväť 
s račňou, redukcia.

16,79 EUR

EXPAND set náradia� R17722
kov, plast • Š190 x V125 x H40 mm 
DTF 170 x 100 mm alebo Sieťotlačový transfer 100 x 70 mm

Set náradia s veľa funkciami. Balené v obale z polyesteru so zipsom. Funkcie: 
set inbusov, set prstencových kľúčov (rozmery 6 - 10), kombinačné kliešte, 
¼” magnetický nadstavec, držiak na skrutkovač s magnetom, ¼” set bitov 
s adaptérom, krížový skrutkovač, plochý skrutkovač, štiepacie kliešte.

18,19 EUR

MAGNETTO set náradia� R17725.02
oceľ, plast • Š160 x V120 x H28 mm 
UV DTF 100 x 50 mm alebo Laser 60 x 50 mm alebo UV 100 x 140 mm

Set náradia z ocele a plastu. Obsah: vodováha s držiakom (¼”), magnetický 
držiak na nástrčkový kľúč (4 mm), krížový skrutkovač – 2 veľkosti (¼”), ploché 
skrutkovače (¼”) – 4 veľkosti, čalúnický nôž, ploché skrutkovače – 4 veľkosti 
(4 mm), krížové skrutkovače – 4 veľkosti (4 mm), inbusový kľúč – 3 veľkosti. 
Balené v obale z plastu s magnetickým zatváraním.

13,99 EUR



st
r. 

29
0 

 
SV

IE
TI

D
LÁ

 A
 N

ÁR
AD

IE

SURVIVOR set náradia a svietidlo� R17536
kov, plast ABS • Š160 x V140 x H47 mm 
UV DTF 20 x 30 mm alebo Laser 20 x 11 mm 
alebo Tampón 80 x 15 mm alebo Sieťotlačový transfer 50 x 20 mm

Set náradia s 11 funkciami a svietidlo s 9 LED v darčekovej krabičke. Funkcie: 
kombinačné kliešte s pogumovanou rukoväťou, šidlo, ploché skrutkovače, 
otvárač na fľaše, nôž, škrabka na šupiny a odstraňovač rybacích háčikov, 
pilník, pílka, krížový skrutkovač a otvárač na konzervy. Napájanie svietidla: 
3 x AAA (batérie sú súčasťou).

24,15 EUR

MEZUS darčekový set svietidla a noža� R17569.02
plast ABS, nerezová oceľ • Š205 x V108 x H37 mm 
svietidlo 130 x 34 x 34 mm, nôž 177 x 35 x 17 mm 
Tampón 50 x 80 mm alebo DTF 80 x 120 mm alebo Laser 40 x 11 mm

Set obsahujúci skladací nôž a LED svietidlo balený v darčekovej krabičke. 
Svietidlo je vybavené LED T6 a napájané 3 batériami AAA (sú súčasťou).

19,60 EUR

NEW!

multi-tools
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BOLD set náradia so svietidlom� R17543.01
kov, plast ABS • Š140 x V45 x H45 mm 
UV DTF 50 x 20 mm alebo Laser 40 x 20 mm

Set náradia s 12 funkciami so svietidlom so 4 LED a červeným svetlom. 
Funkcie: LED svietidlo (3 AAA batérie sú súčasťou), nožnice, rybársky nôž 
a odstraňovač háčikov na ryby, krížový skrutkovač, pílka, plochý skrutkovač, 
otvárač na konzervy, otvárač na fľaše, nôž, pilník a šesťhranný kľúč  
(2 veľkosti).

7,22 EUR

CYCLIST viacúčelové náradie� R17488.01
nerezová oceľ, PU • Š107 x V60 x H2 mm 
Laser 70 x 40 mm alebo UV 80 x 50 mm

Set náradia z nerezovej ocele s 8 funkciami v tvare bicykla v puzdre z PU. 
Funkcie: uhlomer, nôž, otvárač na fľaše, mierka v centimetroch, šesťhranný 
kľúč, krížový skrutkovač, šesťhranný skrutkovač, plochý skrutkovač.

2,83 EUR

CHABI viacúčelové náradie� R17573.41
nerezová oceľ • Š130 x V40 x H5 mm 
Laser 30 x 15 mm

Set náradia z ocele. Funkcie: guľatý kľúč, šesťhranný a hranatý kľúč, ružicový 
kľúč a otvárač na fľaše.

3,98 EUR

NEW!

NEW!

NEW!

FIGOTI set náradia a svietidla� R17568.02
kov, nerezová oceľ • Š167 x V133 x H40 mm 
Tampón 80 x 40 mm alebo DTF 120 x 90 mm alebo Laser 50 x 10 mm

Set LED svietidla a multifunkčného náradia v darčekovej krabičke. Funkcie 
náradia: kliešte, strihač drátov, pilník, veľký a malý skrutkovač, 2x nôž, otvárač 
na fľaše a konzervy, krížový skrutkovač, pílka. Svietidlo je vybavené LED T6 
a napájané 3 batériami AAA (sú súčasťou).

22,40 EUR

CREDIT viacúčelové náradie  
vo forme kreditnej karty� R17498.01

nerezová oceľ, PU • Š69 x V45 x H2 mm 
náradie Š69 x V45 x H2 mm, obal Š79 x V56 x H1 mm 
Laser 60 x 30 mm alebo UV 60 x 33 mm

Set náradia z ocele s 11 funkciami vo veľkosti kreditnej karty v puzdre z PU. 
Funkcie: otvárač na konzervy, nôž, plochý skrutkovač, meradlo, otvárač na 
fľaše, očkový kľúč (4 veľkosti), motýlikový kľúč, pílka, uhlomer, plochý kľúč  
(2 veľkosti) a očko na napínanie lanka.

0,89 EUR
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FEAT set náradia� R17508..
nerezová oceľ, hliník • Š100 x V45 x H22 mm 
rozložené Š135 x V265 x H22 mm 
Laser 35 x 5 mm alebo DTF 40 x 20 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 40 x 20 mm

Set náradia s 9 funkciami v puzdre z polyesteru. Funkcie: pílka, ploché 
skrutkovače, otvárač na konzervy, pilník, kombinačné kliešte, škrabka na 
šupiny a odstraňovač rybacích háčikov, otvárač na fľaše, krížový skrutkovač 
a nôž.

10,35 EUR
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EXPLOIT set náradia� R17499..
nerezová oceľ, hliník • Š69 x V32 x H18 mm 
Laser 25 x 5 mm alebo DTF 25 x 15 mm 
alebo Sieťotlačový transfer 25 x 15 mm

Set náradia s 9 funkciami v puzdre z polyesteru. Funkcie: nôž, krížový 
skrutkovač, otvárač na fľaše, medium plochý skrutkovač, pílkový nôž, 
univerzálne kliešte s nožnicami na strihanie drôtu, malý plochý skrutkovač, 
otvárač na konzervy, obojstranný pilník a jednostranný pilník.

6,49 EUR
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KASSEL vreckový nôž 10 funkcií� R17501.04
nerezová oceľ • Š90 x V26 x H17 mm 
Laser 15 x 10 mm

Skladací vreckový nôž s 10 funkciami v puzdre z polyesteru. Funkcie: plochý 
skrutkovač, otvárač na fľaše, otvárač na konzervy, pílka, nožnice, nôž, vývrtka, 
napínacie očko, pilník, krížový skrutkovač, očko na uchytenie.

3,79 EUR

MAINZ vreckový nôž 12 funkcií� R17513
nerezová oceľ • Š97 x V26 x H16 mm 
Laser 60 x 6 mm

Skladací nôž s 12 funkciami v krabičke z kartónu. Funkcie: škrabka na 
šupiny a ostraňovač rybích háčikov, nožnice, pílka, otvárač na konzervy, nôž, 
napínacie očko, pilník, šidlo, krížový skrutkovač, vývrtka, priechodka, otvárač 
na fľaše a plochý skrutkovač.

5,19 EUR

EXTON set náradia� R17565.10
oceľ, bambus • Š68 x V32 x H20 mm 
DTF 20 x 35 mm alebo Laser 25 x 5 mm alebo Tampón 25 x 5 mm

Set náradia s 9 funkciami z bambusu, čepele vyrobenej z nerezovej 
ocele. Funkcie: nôž, univerzálne kliešte s nožničkami na drôt, vrúbkovaný 
nôž, krížový skrutkovač, otvárač na fľaše, otvárač na konzervy, 2 ploché 
skrutkovače a pilník. Balené v sáčiku z polyesteru.

8,14 EUR

pocket
knife
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FREIBURG set svietidla  
a vreckového noža� R17553..

kov, kartón, nerezová oceľ (čepeľ) • Š130 x V97 x H23 mm 
krabička Š130 x V97 x H23 mm, vreckový nôž Š94 x V24 x H15 mm, 
prívesok Š61 x V14 x H14 mm 
Laser 17 x 12 mm alebo Tampón 60 x 10 mm

Darčekový set skladajúci sa z vreckového noža s 9 funkciami a čepeľou 
z nerezovej ocele a svietidla s karabínkou. Svietidlo je napájané 4 batériami 
LR41 (batérie sú súčasťou). Funkcie: nôž, krížový skrutkovač (PH), pilník, 
vývrtka, plochý skrutkovač, otvárač na fľaše, nožnice, otvárač na konzervy 
a očko na zavesenie. Balené v darčekovej krabičke.

8,42 EUR

SINGEN vreckový nôž 13 funkcií� R17524
nerezová oceľ, polyester • Š90 x V20 x H23 mm 
Laser 20 x 15 mm alebo Tampón 20 x 15 mm

Skladací nôž s 13 funkciami v puzdre z polyesteru. Funkcie: pílka, jednostranný 
pilník, nožnice, škrabka na šupiny a odstraňovač rybích háčikov, nôž, otvárač 
na fľaše, plochý skrutkovač, priechodka, vývrtka, napínacie očko, pilník, šidlo, 
krížový skrutkovač a otvárač na konzervy.

3,93 EUR

PATTANI vreckový nôž s 12 funkciami� R17566.10
nerezová oceľ, bambus • Š95 x V25 x H15 mm 
Laser 40 x 10 mm alebo Tampón 40 x 10 mm

Multifunkčný vreckový nôž z nerezovej ocele a bambusu s 12 funkciami. 
Funkcie: škrabka na ryby, hrot na rybárske háčiky, nožničky, pílka, otvárač na 
konzervy, nôž, očko na navliekanie, pilník, šidlo, krížový skrutkovač, vývrtka, 
očko na zavesenie, otvárač a plochý skrutkovač. Rôznorodá štruktúra 
dreveného povrchu z bambusu robí z každého kusu originál.

4,68 EUR
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CAMDEN set svietidla  
a vreckového noža� R17486..

oceľ, kartón, EVA pena • Š123 x V93 x H32 mm 
krabička: Š123 x V93 x H32 mm, svietidlo: Š85 x V25 x H25 mm, 
viacúčelový nôž: Š102 x V27 x H16 mm 
Laser 35 x 8 mm alebo DTF 80 x 100 mm alebo Tampón 80 x 50 mm

Set skladajúci sa zo svietidla s 9 LED a viacúčelového vreckového noža s 11 
funkciami - nôž, pílka, škrabka na ryby, nožničky, otvárač na fľaše, otvárač 
na konzervy, dierovačka, pilník na nechty, krížový skrutkovač, vývrtka, dláto. 
Napájanie svietidla: 3 x AAA (batérie sú súčasťou). Balené v kraftovej 
krabičke.

10,79 EUR
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INTACT skladací nôž� R17555..
oceľ 2CR13 • Š93 x V35 x H17 mm 
Laser 30 x 10 mm

Skladací nôž s čepeľou 58 mm, vyslobodzovacím kladivkom do auta, 
rezačom pásov a klipom na opasok. Obsahuje bezpečnostnú poistku. Balené 
v čiernom puzdre z polyesteru.

8,77 EUR

ACME nôž� R17554.02
plast, nerezová oceľ • Š145 x V34 x H5 mm 
Laser 30 x 10 mm alebo Tampón 35 x 10 mm

Plochý skladací nôž v tvare a veľkosti kreditnej karty. Vhodné do peňaženky.

1,62 EUR
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BENO hliníková vodováha� R17611.01
hliník, PVC • Š300 x V48 x H21 mm 
Laser 100 x 15 mm alebo UV 100 x 15 mm alebo UV DTF 100 x 15 mm 
alebo Tampón 100 x 15 mm

Vodováha 30 cm z hliníku s magnetickou základňou a 3 libelami 0˚, 45˚, 90˚.

5,70 EUR

BENY vrecková vodováha� R17612.02
plast ABS, kov • Š75 x V43 x H18 mm 
UV 20 x 20 mm alebo UV DTF 20 x 20 mm alebo Tampón 20 x 20 mm

Prívesok na kľúče s vodováhou s magnetom a 2 libelami 0˚, 90˚.

2,55 EUR

NEW!

NEW!

TIM skladací meter� R17629.06
plast • Š225 x V25 x H15 mm 
UV 150 x 18 mm

Tradičný skladací meter 2 m. Mierka v cm. Možnosť plnofarebnej (UV) 
potlače.

2,83 EUR
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TAILORFIT zvinovací meter 1,5 m� R17619.06
plast ABS, PVC • Š51 x V51 x H15 mm 
Tampón 30 x 30 mm alebo UV 30 x 30 mm

Krajčírsky meter 1,5 m. Mierka v centimetroch.

0,72 EUR

folding
rulersrulers

HOUSE kľúčenka so zvinovacím  
metrom 2 m� R17616

plast, kov • Š50 x V55 x H13 mm 
Tampón 32 x 20 mm

Prívesok na kľúče so zvinovacím metrom 2 m v tvare domu. Mierka 
v centimetroch a palcoch.

1,12 EUR

TYRE kľúčenka so zvinovacím  
metrom 1 m� R17617

plast, kov • Š40 x V40 x H15 mm 
Tampón 20 x 20 mm alebo UV 20 x 20 mm

Prívesok na kľúče so zvinovacím metrom 1 m v tvare pneumatiky.  
Mierka v centimetroch.

0,99 EUR
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CONCRETE zvinovací meter 5 m� R17630
plast, kov • Š85 x V70 x H40 mm 
Laser 30 x 20 mm

Zvinovací meter 5 m s klipom na opasok, pásikom na ruku z plastu a krytkou 
z kovu. Mierka v centimetroch.

5,75 EUR

ACTUAL zvinovací meter 2 m� R17605
plast, kov • Š80 x V60 x H30 mm 
UV DTF 40 x 35 mm alebo Tampón 37 x 40 mm

Zvinovací meter 2 m s vodováhou, zápisníkom a guľôčkovým perom s modrou 
náplňou. Mierka v centimetroch a palcoch. Klip na opasok.

1,98 EUR

JUST kľúčenka so zvinovacím  
metrom 2 m� R17603..

plast, kov • Š45 x V45 x H12 mm 
Tampón 20 x 20 mm alebo UV 20 x 20 mm

Prívesok na kľúče z plastu a kovu so zvinovacím metrom 2 m. Mierka 
v centimetroch. Možnosť plnofarebnej (UV) potlače.

1,44 EUR
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EXIMO zvinovací meter 5 m� R17636.02
plast ABS, kov • Š70 x V70 x H37 mm 
UV DTF 30 x 12 mm alebo Laser 30 x 12 mm

Zvinovací meter s dĺžkou 5 metrov s klipom a mierkou v cm a palcoch. 
Vyrobený z karbónovej ocele a ABS plastu.

3,14 EUR
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SKILL zvinovací meter 5 m� R17626..
plast ABS, kov • Š93 x V73 x H36 mm 
UV DTF 30 x 12 mm alebo Laser 30 x 12 mm

Zvinovací meter 5 m z kovu a plastu ABS s klipom na opasok a meracou 
páskou s magnetom. Mierka v centimetroch a palcoch.

4,34 EUR

EXAR zvinovací meter 3 m� R17634.02
plast ABS, kov • Š65 x V65 x H33 mm 
UV DTF 25 x 10 mm

Zvinovací meter s dĺžkou 3 metre s klipom a mierkou v cm a palcoch. 
Vyrobený z karbónovej ocele a ABS plastu.

2,79 EUR

EXTER zvinovací meter 5 m� R17640.02
plast ABS, bambus • Š65 x V65 x H38 mm 
UV DTF 30 x 30 mm alebo Tampón 30 x 30 mm 
alebo Laser 30 x 30 mm

Zvinovací meter 5 m s aretačným tlačidlom, klipom na opasok a pútkom na 
ruku. Mierka v centimetroch a palcoch.

4,38 EUR
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TRUST zvinovací meter 5 m� R17638.03
plast ABS, oceľ • Š75 x V80 x H43 mm 
UV DTF 25 x 25 mm alebo Tampón 25 x 25 mm

Zvinovací meter s dĺžkou 5 m s klipom a mierkou v cm a palcoch. Vyrobený 
z ocele a plastu ABS.

3,94 EUR
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DEFT zvinovací meter 5 m� R17622..
plast ABS, kov • Š85 x V80 x H40 mm 
Tampón 30 x 10 mm alebo Laser 30 x 10 mm

Zvinovací meter 5 m z kovu a plastu ABS s klipom na opasok. Mierka 
v centimetroch a palcoch.

4,05 EUR

EXACT zvinovací meter 3 m� R17623.21
plast ABS, kov • Š77 x V65 x H37 mm 
Tampón 25 x 10 mm alebo Laser 25 x 10 mm

Zvinovací meter 3 m s klipom na opasok. Mierka v centimetroch a palcoch.

2,86 EUR

CORRECT zvinovací meter 5 m� R17608..
hliník, kov • Š85 x V75 x H45 mm 
UV DTF 30 x 20 mm alebo Tampón 25 x 20 mm

Zvinovací meter 5 m s klipom na opasok. Mierka v centimetroch a palcoch.

4,22 EUR
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RIGOROUS zvinovací meter 5 m� R17632.21
oceľ, plast ABS • Š80 x V75 x H38 mm 
UV DTF 25 x 10 mm alebo Tampón 25 x 10 mm

Zvinovací meter 5 m z karbónovej ocele a plastu ABS v ergonomickom tvare 
s klipom na opasok. Mierka v centimetroch a palcoch.

3,73 EUR

RIGHT ON zvinovací meter 7,5 m� R17633.21
karbónová oceľ, plast ABS • Š87 x V77 x H44 mm 
UV DTF 30 x 10 mm alebo Tampón 30 x 10 mm

Zvinovací meter 7,5 m z karbónovej ocele a ABS v ergonomickom tvare 
s klipom na opasok. Mierka v centimetroch a palcoch.

6,20 EUR

PROJECT zvinovací meter 5 m� R17627..
plast ABS, kov • Š63 x V63 x H35 mm 
UV DTF 18 x 18 mm alebo Tampón 18 x 18 mm

Zvinovací meter z kovu a plastu ABS so sponou na opasok. Mierka 
v centimetroch a palcoch.

3,36 EUR
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HAVANT zvinovací meter 1,5 m� R17639.13
bambus, oceľ • Š50 x V50 x H20 mm 
UV DTF 40 x 37 mm alebo Laser 40 x 40 mm 
alebo Tampón 40 x 40 mm alebo UV 40 x 40 mm

Zvinovací meter 1,5 m z bambusu. Mierka v centimetroch a palcoch.

3,05 EUR

FANG odlamovací nôž� R17588.01
oceľ, plast • Š160 x V20 x H13 mm 
UV DTF 70 x 15 mm alebo Laser 50 x 15 mm

Odlamovací nôž z ocele. Poistka na zadnej strane zabraňuje vyšmyknutiu 
mechanizmu a umožňuje bezpečne odlomiť jednotlivé články čepele.

1,68 EUR
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GLOVE škrabka na ľad� R17781..
plast, polyester • Š240 x V160 x H30 mm 
DTF 90 x 90 mm alebo Sieťotlačový transfer 90 x 90 mm

Škrabka na ľad z plastu s rukavicou z polyesteru. Nevyhnutná výbava do 
každého auta.

2,44 EUR
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MULGYVER skladacia lopata� R17552.02
kov, polyester • Š400 x V100 x H45 mm 
Laser 50 x 10 mm alebo DTF 70 x 70 mm

Skladacia lopata, ktorú môžete použiť aj ako rýľ alebo pílu. Balené v obale 
z polyesteru so suchým zipsom.

9,30 EUR
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